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Michaan’s Auctions - Terms and NEW Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.)	
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS	
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street
Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 
(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517
www.michaans.com
info@michaans.com



BUYER’S PREMIUM	
The Buyer shall pay a Buyer’s Premium per lot which shall be retained 
by MA as follows: Twenty Six percent (26%) of the first $250,000.00 of 
the bid price, twenty-one percent (21%) of the amount of the bid price 
above $250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and eighteen per-
cent (18%) of the amount of the bid price over $1,000,000.00. Internet 
Buyer’s Premium is twenty-seven percent (30%) of the first $250,000.00 of 
the bid price and twenty-five percent (25%) of the amount of the bid price 
above $250,000.00..

TERMS OF SALE
a. The Purchase of and Payment for Property
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by 
the auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the 
lot shall pass with the fall of the Auctioneer’s hammer. Buyer shall 
pay the Purchase price, as defined above, and such other fees as 
may be due, in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale 
is not final and property will not be released to Buyer until good 
funds for all amounts due, are received by MA.  Payment may be 
made (i) in cash, (ii) by wire transfer (additional $25 fee), (iii) by 
money order or other guaranteed funds, or (iv) by personal check 
(when buyer’s credit is approved). No lot shall be transferred 
by Buyer to another person until the sale is final. In the event of 
partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a 
security interest in the purchased Property, and we may retain as 
collateral any property purchased and any funds in our posses-
sion, to secure a Buyer’s obligations to us, if any. We retain the 
rights of a secured party under the California Commercial Code. 
All fees, taxes, premiums or other sums due and not paid pursuant 
to this paragraph shall bear interest at 1.5 % per month from the 
8th day following the sale to the date paid in full.
 b. Collection of Property
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, includ-
ing risk of loss and damage, for the Property. Purchased property 
shall be removed at Buyer’s expense within fifteen (15) days after 
the sale becomes final. Property not removed shall be subject to a 
service fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the 
purchase price per month. MA may also, in its sole discretion, elect 
to place the Property in a public storage facility at the Buyer’s sole 
risk, responsibility and expense.
c. Liability for delivery of property
If, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the pur-
chased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we 
be liable for incidental or consequential damages, including, but 
not limited to, business interruption or loss of profit.
THE AUCTION PROCEDURE
a. Registration
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by mail 
or on the Internet please comply with, sign and send back the 
requisite form or absentee bid. (b) To telephone bid, Bidders must 
complete, sign and fax a copy of the Telephone Bid Registration 
Form, which is available only by calling MA. Telephone lines are 
limited, and available on a first-come, first-serve basis. Registra-
tion to bid by telephone must be completed by 5 p.m. the day prior 
to the auction. (c) When intending to bid in person, pre register at 
the desk and obtain a bidding paddle. The auctioneer may refuse 
to recognize any person not registered and not having a paddle 
number. MA reserves the right at its sole discretion, to refuse any-
one the right to register and participate at an auction.
b. Announcements
We may, at the commencement of, or during the Auction, an-
nounce changes in or modifications to the Conditions of Sale or 
descriptions of Property.
c. Absentee Bids
For a Buyer’s convenience, absentee bids will be accepted, when properly 
executed and submitted in a timely manner. However, we neither accept 
any responsibility to an absentee bidder, nor any liability whatsoever 
for a failure to execute the absentee bid for any reason. In the event that 
identical multiple absentee bids are the highest bids received for the same 
lot then the earliest received of the competing absentee bids shall prevail 
at that bid amount.

d. Auctioneer’s Discretion  
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or 
withdraw it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse 
to recognize any bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve 
any dispute between bidders or resolve any doubtful bid by decid-
ing who is the successful bidder or nullifying the auction of the lot 
and reoffering it for sale. The Auctioneer’s decision is binding as to 
disputes arising at auction. If a dispute arises post sale, our records 
of the sale shall be conclusive. Both the Auctioneer and MA shall 
be without any liability whatsoever resulting from the exercise of 
the discretion referred to herein.
e. Reserves
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless other-
wise stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by 
an initial bid or continued bidding on behalf of the consignor. Any 
bids by MA staff after the Reserve is met shall be made only on 
behalf of registered bidders. Neither the consignor nor an agent 
or representative of the consignor is allowed to bid on their own 
property.
DISCLAIMER OF WARRANTIES
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make 
any warranties, guarantees or representation, express or implied, 
with respect to the Property, including, but not necessarily limited 
to, any implied warranty of “fitness for purpose” or “merchant-
ability.”
Any and all statements and descriptions in any catalogue or 
elsewhere by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, 
genuineness, provenance, historical relevance or significance, 
physical condition, importance, quality, quantity, rarity, period, 
culture, source or origin, are presented as statements of qualified 
opinion only. 
MA’s disclaimer of liability covers information contained in cata-
logues, and all other printed material published by us, including 
condition reports. Buyers assume the responsibility to inspect the 
Property and make their own decision as to the nature, quality and 
value of the Property.
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representa-
tion with regard to the existence of or the transfer of intellectual 
property rights, except and to such extent as may, from time to 
time, be explicitly stated.
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty 
or representation on MA’s behalf, except as stated in the catalog or 
in any written addendum. 
BUYER’S DEFAULT
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does 
not comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in 
default. In addition to all remedies available in law, to MA and 
to the Consignor, the Buyer shall be liable for the entire Purchase 
price. Additionally, at our option, we may either cancel the sale 
and retain all payments made by Buyer as well as retain any and 
all Property of Buyer in our possession as security against pay-
ment of the sums in default, or we may re-offer the Property for 
sale, at auction or privately, without reserve. Buyer shall be liable 
to us and the Consignor for the additional fees, commissions and 
costs on both sales (including handling, storage and court costs 
and attorney’s fees) resulting from the cancellation or resale of 
the Property and in the event of resale, any deficiency which may 
result.
RESCISSION
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, 
is the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the 
sale of Property if the original buyer establishes to our satisfaction 
that there has been a breach of the Consignor’s warranty of title, 
or that the identification of Authorship* of the Property as set forth 
in Bold Type Heading is not substantially correct, based on a fair 
reading of the Catalogue (as may be amended by posted or an-
nounced changes.) IN ALL INSTANCES, YOU MUST GIVE WRIT-
TEN NOTICE TO US WITHIN 30 DAYS OF THE SALE OF THE 
PROPERTY, SETTING FORTH THE BASIS FOR YOUR CLAIM 
AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, RETURN THE 
PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) DAYS 
AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if 
we are satisfied with the bases for your claim and the property 
is in the same condition it was in when sold, MA will rescind the 



sale and return to you the Purchase price, unless we have already 
remitted funds to the Consignor. In that event, and at MA’s sole 
discretion, MA shall either pay you as provided above, or shall 
pay you only that portion of the Purchase price retained by us 
(the Seller’s commission, the buyer’s premium and any sales taxes 
collected) and on your behalf make demand on the Consignor 
for the balance and upon receipt of the funds remit same to you. 
Should the Consignor refuse to return the funds to you or to MA, 
we shall disclose the Consignor’s identity and assign to you any 
and all rights MA may have against the Consignor. Any and all 
liability MA may have as agent for the Consignor shall thereupon 
terminate.
BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS AND AGREES THAT MA 
SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY TO THE BUYER EXCEPT 
FOR THE RETURN OF THE PURCHASE PRICE AND THAT IN 
NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, IN-
CLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDENTAL, CONSEQUEN-
TIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR LOSS OF PROFIT OR 
BUSINESS OPPORTUNITY.   
 
 *Authorship refers to the maker or creator of the Property, and 
the period, social culture, and origin of the Property as stated in 
the Bold Type Heading for a given lot in our catalogue. It does not 
refer to the descriptions which may be contained in the informa-
tion below the Bold Type Heading. 

MISCELLANEOUS	
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall 
be valid and enforceable.
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA’s successors and assigns.
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall oc-
cur in Alameda County, California, USA. The provisions of the 
Conditions of Sale will be construed and disputes determined by 
application of California Law, without regard to conflicts of law.
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed 
as a condition of bidding in our auction.
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against 
us, shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord 
with the procedures set forth below. This provision does not apply 
to claims brought by the Buyer directly against the Consignor, 
including, but not limited to any action brought pursuant to the 
rescission provisions noted above

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES  
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences.  If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected.  The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial 
Code (UCC).  The mediator's fees shall be shared equally and 
paid by all parties. At the mediation, all parties shall have actual 
authority to settle the dispute.  Any statements made during, and 
all aspects of, the mediation process shall be kept confidential and 
shall not be admissible in any subsequent arbitration or judicial 
proceeding.  Any resolution shall be confidential. (b) If the par-
ties cannot agree to mediation, or if mediation does not resolve 
the dispute, or in any event no longer than 60 days after receipt 
of written notice referred to above, the parties shall submit the 
dispute for binding arbitration before a single neutral arbitrator 
jointly selected, or absent agreement, selected from the panel of 
Arbitrators provided by the American Arbitration Association 
(AAA).  If, within 15 days, the parties cannot agree on an arbitra-
tor, then AAA shall select one (1) person as arbitrator in accord 
with AAA rules.  The arbitrator shall be an attorney, experienced in 

commercial law and with the UCC. The arbitrator shall be required 
to follow the law in making his award, and the award shall be in 
writing and shall set forth findings of fact and legal conclusions.
(c) The arbitration shall occur within 60 days of the selection of the 
arbitrator, in either Oakland or San Francisco, California, unless 
the parties agree to another location.  Discovery and the procedure 
for the Arbitration shall, unless otherwise agreed to by the parties, 
follow the procedures and policies of AAA governing commercial 
arbitration, subject however to the following modifications:
1. All arbitration proceedings shall be confidential. None of the 
parties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or 
results of the arbitration without the written consent of all parties.
2. The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, 
or identify the disputed issues in writing no later than 45 days 
prior to arbitration. 
3. Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall 
be limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly 
identified categories of documents, to be provided to the request-
ing party within 14 days of written request therefore; (b) Deposi-
tions: No more than two (2) per party, provided however, the 
deposition(s) are to be completed within one (1) day; (c) Compli-
ance with the above shall be enforced by the arbitrator in accord 
with California law.
4. Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position.  The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree 
otherwise in writing.
The award shall be made in writing no more than 30 days follow-
ing the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered 
by the arbitrator may be entered by any court having jurisdiction 
thereof. Each party shall bear its own attorney's fees and costs in 
connection with the proceedings and shall share equally the fees 
and expenses of the arbitrator.

Jewelry Sold at Michaan’s Auctions:

It is the responsibility of the bidder to examine carefully any 
item(s) of potential interest.

For all the jewelry sold here at Michaan’s Auctions the following 
applies:
All gemstone weights are approximate.
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose 
is to improve their appearance i.e. color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, 
resin, bleaching, dying and impregnation are just a few techniques 
known today. Some treatments combined. Some treatments are not 
detectable using standard gemological procedures. Not all treat-
ments are permanent. Prospective buyers are therefore reminded 
that unless otherwise noted in the description(s), it must be as-
sumed that some form of enhancement may have been used.

Regarding laboratories certification: The certifications mentioned 
in the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From 
one laboratory to another they do differ on the degrees of grading 
and/or treatments. And if a stone has a certificate from a labora-
tory we cannot guarantee this grading.

Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 

Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. 
Images shown may appear smaller or larger than actual size.

Bond #71393954



Lot # Description Lot # Description
1 Amethyst, Diamond, 10k Yellow Gold Ring.
2 Victorian Seed Pearl, Enamel, Silver-Gilt Locket Pendant-

Brooch.
3 Collection of Gold, Yellow Metal Jewelry Items.
4 Yellow Gold Circle Brooch.
5 Glass Evil Eye Bead, Gold Bracelet, a Pair of Gold Earring

Backs, and One Yellow Gold Clasp.
6 Collection of Four Synthetic Stone, Gold, Metal Rings.
7 Collection of Three Emerald, Diamond, 10k Yellow Gold

Rings.
8 Collection of Three Blue Topaz, 10k Yellow Gold Rings.
9 Imitation Pearl, Yellow Metal Miriam Haskell Brooch.
10 Collection of Three Blue Topaz, Diamond, White Gold

Rings.
11 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Gold Rings.
12 Collection of Five Pairs of Diamond, Yellow Gold Stud

Earrings.
13 Collection of Four Diamond, 14k, 10k Yellow Gold Rings.
14 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Gold Rings.
15 Collection of Three White Gold, Platinum Bands.
16 Two Garnet, Yellow Gold Rings.
17 Sapphire, Diamond, 10k Yellow Gold Ring.
18 Collection of Three Diamond, Platinum, Yellow Gold Rings.

(Losses)
19 Two Blue Topaz, Yellow Gold Rings.
20 Synthetic Stone, Yellow Gold Rings.
21 Collection of Three Garnet, Yellow Gold Rings.
22 Collection of Four Diamond, Yellow Gold Ring Semi-

Mountings.
23 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Gold, Metal Rings.
24 Collection of Three Diamond, 10k White Gold Rings.
25 Sapphire, Yellow Gold Ring.
26 Collection of Multi-Stone, Gold Rings.
27 Collection of Three Multi-Stone, Yellow and White Gold

Rings.
28 Two Lapis Lazuli, Yellow Gold Rings.
29 Two Sapphire, 10k Yellow Gold Rings.
30 Pair of Cultured Pearl, Diamond, White Gold Earrings.
31 Two Ruby, Diamond, Yellow Gold Rings.
32 Collection of Three Multi-Stone, 14k, 10k Yellow Gold

Rings.
33 Collection of Three Amethyst, Diamond, 10k Yellow Gold

Rings.
34 Collection of Four Diamond, 14k, 10k Yellow Gold Rings.
35 Collection of Three Sapphire, Diamond, Yellow Gold Rings.
36 14k Yellow Gold Band.
37 Two Multi-Stone, Yellow Gold Rings.
38 Collection of Three Blue Topaz, 10k Yellow Gold Rings.
39 Collection of Three Diamond, Black Onyx, Yellow Gold

Rings.
40 Collection of Three Yellow Gold Rings.
41 Pair of Diamond, White Gold Stud Earrings.
42 Two Diamond, White Gold Jewelry Items Including a

Butterfly Pendant.
43 Collection of Three Diamond, Yellow Gold Rings.
44 Collection of Three Blue Topaz, 10k Yellow Gold Rings.
45 Synthetic Ruby, 14k Yellow Gold Duck Pendant.

46 Pair of Black Enamel, 14k Yellow Gold Drop Earrings.
47 Collection of Unmounted Gemstones Including Moonstone,

Quartz and Nephrite.
48 Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Yellow Gold

Jewelry Items.
49 Collection of Sterling Silver Jewelry Items.
50 Collection of Cameo, Gold-Filled Jewelry Items.
51 Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Yellow Gold, Metal

Jewelry Items Including Stickpins, Tie Tacks, Charms, Etc.
52 Collection of Multi-Stone, Vermeil Jewelry Items.
53 Collection of Silver, Metal Jewelry Items.
54 Collection of Four Bohemian Garnet Jewelry Items.
55 Citrine, 9k Yellow Gold Pendant.
56 *Collection of Five Multi-Stone, Enamel, Yellow Gold, Silver

Rings Including Butterscotch Amber, Coral, Lapis Lazuli and
Jasper.

57 Collection of Jade, Hardstone, Yellow Gold Jewelry.
58 Unmounted Emerald.
59 Collection of Yellow Metal, Gold-Filled Jewelry Items.
60 Collection of Yellow Gold, Metal Jewelry Items Including

Stud Mountings, Earring Backs and Single Earrings.
61 Unmounted Round Brilliant-cut Diamond.
62 Two Jade Bangles.
63 Collection of Silver Jewelry Items, Including a Lapis Pendant.
64 14k Gold Chain and a Gold-Filled Bracelet.
65 Mexican Margot de Taxco Silver Brooch.
66 Mexican Plateria Alameda Juarez 58 Silver Bird Brooch. The

silver bird in flight brooch measuring approximately 3 1/2 x
3 1/2 inches. {Gross Weight: 17.7 dwts}

67 Two Los Castillo Silver Jewelry Items. Including one
turquoise inlay, silver flower brooch measuring
approximately 76 x 60 mm together with a silver tie clip
measuring approximately 24 x 70 mm. {Gross Weight: 22.5
dwts}

68 Collection of Miscellaneous Items.
69 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items.
70 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry and an 18k

Rose Gold Watch Chain Piece.
71 *Collection of Cultured Pearl, Multi-Stone Jewelry Items
72 Collection of Sterling Silver, White Metal Jewelry Items.
73 Unmounted Ruby.
74 Collection of Costume Earrings.
75 Collection of Silver Jewelry Items.
76 Carved Hardstone Bead Necklace. From the Woodside

Estate of Vera K. Bryan.
77 Collection of White Metal Costume Jewelry.
78 Collection of Several Pairs of Multi-Stone, Yellow Gold,

Metal Stud Earrings.
79 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items
80 Collection of Cultured Pearl, Imitation Pearl, Multi-Stone,

Yellow Gold, Metal Jewelry Items.
81 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry Including

Some Gold-Filled.
82 Collection of Silver, Metal Jewelry Items.
83 Collection of Miscellaneous Unmounted Gemstones.
84 Tourmaline Crystals.
85 Collection of White Metal Costume Jewelry.
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Lot # Description Lot # Description
86 Collection of Multi-Stone, Costume Jewelry, Including Agate,

Jade and Others.
87 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
88 Collection of White Metal Costume Jewelry.
89 Collection of Multi-Stone Jewelry.
90 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
91 Collection of White Metal Costume Jewelry.
92 Collection of Costume Jewelry.
93 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry, Including

Designer.
94 Collection of White Metal Costume Jewelry.
95 Collection of Miscellaneous Unmounted Gemstones.
96 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
97 Collection of White Metal Costume Jewelry, Some Vintage.
98 Collection of Multi-Stone Jewelry.
99 Collection of Rhinestone, Yellow Metal Costume Jewelry.
100 Collection of Silver, White Metal Costume Jewelry.
101 Collection of Multi-Stone Jewelry and Items.
102 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
103 Collection of Silver, White Metal Costume Jewelry.
104 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry, Including

Designer.
105 Collection of Metal Costume Jewelry.
106 Collection of White Metal Costume Jewelry.
107 Collection of White Metal Costume Jewelry.
108 Collection of Enamel, Yellow Metal Costume Jewelry.
109 Collection of White Metal Costume Necklaces.
110 Sterling Silver Brush and Mirror Dress Set.
111 Collection of White Metal Costume Necklaces.
112 Collection of Black Leather Ring Stands and Ring Cases.
113 Collection of Imitation, Cultured Pearl Jewelry Items.
114 Collection of Miscellaneous Jewelry Including Cinnabar,

Wood, and Others.
115 Collection of Costume Jewelry.
116 Collection of Costume Jewelry.
117 Collection of Costume Jewelry.
118 Collection of Multi-Stone, Costume Jewelry.
119 Collection of Costume Jewelry.
120 Collection of Multi-Stone, Costume Jewelry.
121 Collection of Jewelry Findings and Tools.
122 Collection of Costume Jewelry.
123 Collection of Three Gold-Filled Pocket Watches.
124 Two Ladies Wristwatches.
125 Collection of Miscellaneous Wristwatches and Watch

Heads.
126 Collection of Three Wristwatches and an Omega Link

Yellow Metal Chain.
127 Collection of Gold-Filled Pocket Watches and

Wristwatches.
128 A Costume Pocket Watch, a Metal Watch Head, and a

Sterling Silver Desk Clock.
129 Collection of Five Gold-Filled, Metal Pocket Watches.
130 Collection of Wristwatches.
131 A Skagen and a Tintin Stainless Steel Wristwatches.
132 Collection of Metal Wristwatches and a Pocket Watch.

133 Collection of Three Gold-Filled, Metal Pocket Watches and
Chains.

134 Two Wristwatches and a White Metal Pocket Watch.
135 Yema Wristwatch in Box.
136 Collection of Unmounted Gemstones.
137 Collection of Costume Rings.
138 Collection of Costume Rings.
139 Collection of Costume Rings.
140 Collection of Costume Rings.
141 Collection of Costume Rings.
142 Collection of Costume Rings.
143 Collection of Costume Rings.
144 Collection of Costume Rings.
145 Collection of Costume Rings.
146 Collection of Costume Rings.
147 Collection of Costume Rings.
148 Collection of Costume Rings.
149 Collection of Costume Rings.
150 Collection of Costume Rings.
151 Collection of Costume Rings.
152 Collection of Costume Rings.
153 Collection of Costume Rings.
154 Collection of Costume Rings.
155 Collection of Costume Rings.
156 Collection of Costume Rings.
201 Framed Abstract Sculpture.
202 Framed Portrait Artwork.
203 Various Glass Cups and Pitcher.
204 Venetian Glass Sconce, 20th Century.
205 Large Bowl with Stone Balls.
206 Various Silverplate and Other Items.
207 Various Ceramic Items, Vase, Cups, Plates, Jars, etc.
208 Metal Decorative Boot.
209 Seven Metal Candle Sconces.
210 Framed Vintage Mirrored Print, Woman Carrying Vessel.
211 Framed Japanese Print, Mice Eating Corn.
212 Six Metal Light Sconces.
213 Five Japanese Export Including Morimura Vases.
214 Various Misc Items, Platter, Glasses, Box, Cross, Plates, etc.
215 Seven Morimura Japanese Export Jars.
216 Various Posters, San Francisco Map, Abstract Art Work,

Blow Gun Game, etc.
217 Framed Textile Art Work of House.
218 Framed Etching, A Cloudy Day in Venice after Samuel

Colman, Signed.
219 Seven Hand Painted Blue and Gold Japanese Export Vases.
220 Four Hand Painted Animal Japanese Export Jars.
221 Five Japanese Export Including Morimura Jars.
222 Three Hand Painted Nippon Jars and Vase Including

Morimura.
223 Eight Japanese Export Vases.
224 Three Tall Hand Painted Japanese Export Vases.
225 Small Rug, 39 Ins x 25 Ins.
226 Group of Decorative Pottery and Glass Items.
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Lot # Description Lot # Description
227 Group of Chinese and Japanese Collectible, Including Silver

Coin, Box and Figures.
228 Group of Glass and Crystal Wares.
229 Vintage Fashion Accessories: Umbrella, Buttons, Etc.
230 Group of Silver Plated Dishes and Bowls.
231 Vintage Beatles Dolls including John, George, Ringo, Paul.
232 French Sarreguimines Faience Obernai Plate.
233 A Chinese Soapstone Carving.
234 Three Chinese Carved Jade Hardstone Animals.
235 Doll with Stand.
236 A Japanese Kutani Bowl on Bronze Mount.
237 Group of Four Japanese Kutani Vases.
238 1864 Czech Cithara Sanctorum.
239 Eight Piece Paired Sheffield Silverplate Articles.
240 Regency Style Silverplate Samovar / Coffee Urn.
241 Group Of Chinese and Japanese Lacquer And Cinnabar

Plates and Boxes. Losses.
242 Early 1970s Givenchy, Paris Fur Hat.
243 Pair of Soapstone Seals in Box.
244 Framed Painting of Waves.
245 Group of Chinese Carved Stands and Bases.
246 Group of Seashells.
247 Six Japanese Export Vases.
248 Five Japanese Export Vases Including Morimura.
249 Stereo Components, Technics Reciever, Sonos Connect,

Technics 5 Disc CD Player and Two Bose Wall Speakers.
250 Collection of Small Copper Pots.
251 Camphor Carved Box.
252 Famed Painting on Board, Carl M. Thorp.
253 Two Pairs of Japanese Export Vases.
254 Suite, Four Beaded Purses.
255 Collection High Fashion Ties incl Chanel, Missoni, Etc.
256 JAPANESE SCHOOL (20th Century), Sphere, ceramic,

(Approximate dimensions - overall: 9 1/2 inches diameter);
with box. Condition: Minor scratches throughout.

257 Group of Asian Style Items, Stamps with Ink, Fan with Case
and Box.

258 Colored Glass Plates and Bowls.
259 Two 17th Century Unframed Maps: Blair and Jansson. One

map titled 'WALACHIA, SERVIA, BVLGARIA, ROMANIA'
with 'Blair c 1650' in pencil to corner; the other titled
'Patriae antiquae INTER IULY et CAROLI MAGNI caefarum
Roma norum Tempora Descriptio' with 'Janssen 1686' in
pencil to corner; the reverse sides with French script.
{Approximate dimensions:  24 wide x 20 inches high.}.
Condition:  Some wear throughout including tears to edges
and folding seams.  Some discoloration and staining.

260 Valentino Cashmere and High Fashion Scarves.
261 Black Embroidered Tapestry with Fabric Loops.
262 Gilt Framed Vintage Botanical Holographic Art.
263 Framed Print of Girl Playing Piano.
264 Various Items, Copper and Pewter Bowls, Cup, and Spoon

Rest.
265 Collection of Boxes, Cigarette Box, Vegetables Containers,

Russian Curio Box and Box with Trumpet Player.
266 Three Porcelain Buddha Statues.
267 Various Misc Items, Including Baccarat Paperweight.

268 Three Boxes and Containers.
269 Mother of Pearl Inlaid Carved Wall Shelf.
270 Group of Concrete Outdoor Figurines and Large Shell.
271 Victorian Painted Glass Vases.
272 Four Victorian Pewter and Enamel Teapots.
273 Three Vases and Figure with Dog.
274 Two Antique Pharmacy Bottles.
275 Six Chinese Colored Glass Bowls.
276 Collection of Victorian Glass Items, Including Uranium.
277 Vintage Cranberry and Clear Painted Glass Bowl with

Saucers.
278 Small Prayer Rug, 22 ins. x 34 ins
279 Four Vintage Pink Glass Bowls.
280 Three Crystal Items.
281 Ten Victorian Cut Glass Sterling Silver and Silverplate

Dresser Jars.
282 Four Antique Religious Items, Including Statue.
283 Eleven Victorian Cut Glass Sterling Silver and Silverplate

Dresser Jars, etc.
284 Four Victorian Necessaire Dressing Cases.
285 Framed Painting, Coastal Waves.
286 Framed Needlepoint Artwork, George Washington.
287 Group of Ceramic Items, French and Asian Style Vases,

Incense Burner and Small Iznik Jar.
288 Group of Chinese Carved Rosewood Stands, Including a Set

of Nesting Stands.
289 Various Items, Bulova Brass Desk Clock.
290 Group of International Stamps in a Red Box.
291 Juiceman Juicer.
292 Collection of Christmas Tree Ornaments, New in Boxes.
293 Yellow Asian Dragon Textile.
294 Framed Artwork, Trees and Mountain.
295 Villeroy and Boch Annapura Dinnerware
296 Four Carved Outdoor Plaques.
297 Collection of Christmas Tree Ornaments, New in Boxes.
298 Collection of Christmas Tree Ornaments, New in Boxes.
299 Framed Red Skeleton Lithograph, Signed. "Freddie's Shack".

Print on Canvas (Certificate of Authenticity, No. 2985 of
5000)

300 Silverplate Table Articles Including Bowls, Tureen, Etc
301 German Black Forest Cuckoo Clock with Carved Bird and

Leaf Motif. Bird to the crown, and two birds flanking the
dial.  The dial with bone hands.  Two pinecone weights.
'Made in Germany' to the dial.  Movement marked with
'Selsi Germany / Faller Sohne / Germany'. {Approximate
dimensions:  19 high x 15 1/2 wide x 9 inches deep.}.
Condition:  Repair to the carving on the clocks right side
and crown.

301A Lladro Figures in Boxes.
302 Collection of Christmas Tree Ornaments, New in Boxes.
303 Group of Chinese Carved Stands and Bases. From the

Woodside Estate of Vera K. Bryan.
304 Small Prayer Rug, 24 ins. x 31 ins
305 Five Cut Glass Scent Bottles.
306 Victorian Painted Glass Vase, Porcelain Moriage Teacups,

etc.
307 Vintage Iridescent Glass Atomizers and Lidded Jar.
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308 Four Victorian Dresser Jars and Later Including Wave Type

and Paperweight.
309 Three Early American Pattern Glass Syrup, Salt and Pepper

Containers
310 Seven Victorian and Later Cut and Blown Glass Perfume

Jars, etc.
311 Ten Framed Victorian Chromolithographs.
312 Four Victorian Lay Down Perfume Bottles.
313 Toy Thorens Disk Music Box with Disks.
314 Ten Victorian Ceramic and Glass Shoes.
315 Framed Pink House Painting After Maxime Albro, Signed.
316 Group of Resin Statues.
317 Two Carved Bone Sculptures.
318 A Cast Bronze Horse Head.
319 Four Small 84 Silver Buckets.
320 Black Crocodile Handbag Purse
321 Large Japanese Green Ground Imari  Charger, Vases, and

Small Plates.
322 Chinese Porcelain Hexagonal Vase with Handles.
323 Wrought Iron and Glass Hanging Light Fixture.
324 Framed Artwork, Caterpillar Man.
325 Machine Sewn Tapestry Panel.
326 Group of Three Chinese Porcelain Jardinieres. Including two

square-form jardinieres with short feet, covered with deep
blue glaze, and an oval octagonal jardiniere on a fitted
wooden base, enameled and decorated with fruits and
flowers.  {Largest: Width 8 3/4 inches (22.2 cm)}. Condition:
Wear, manufacturing defects, spur marks on largest of the
jardinieres. Ask the Asian Art Department for more
information.

327 Two Glass Serving Bowls.
328 Table Linens, etc.
329 Mink Car Coat and Fox Stole.
330 Collection of Plates and Bowl, Victorian Women .
331 Two Framed Prints of Fish.
332 Collection of Asian Items, Including Foo Dogs.
333 Collection of Vintage Kitchen Items, etc.
334 Collection of Antique Plates.
335 Collection of Picture Stands, etc.
336 Collection of Antique Coffee Grinders, etc.
337 Small Prayer Rug, 23 ins. x 30 ins
338 Collection of Miniature Teacups, Saucers, etc.
339 Two Asian Vases.
340 Six Vintage Glass Items Including Silver Clad Vase.
341 Collection of Victorian Scent Bottles and Cosmetic Cases,

etc.
342 Three Small Framed Artworks.
343 Collection of Victorian Dresser Jars, etc.
344 Four Doulton Pottery Slater's Patent Vases, Bowl, Teapot.
345 Eleven Early American Pattern Pink Glass Items Including

Satin.
346 Three Victorian Painted Glass Jars.
347 Two Victorian Photo Albums.
348 Victorian Photo Album, Shell Shape.
349 Victorian Photo Album, with Stand.
350 Two Victorian Photo Albums.
351 Victorian Photo Album.

352 Two Victorian Photo Albums.
353 Two Victorian Photo Albums.
354 Two Victorian Photo Albums, Empty.
355 Victorian Photo Album with Music Box.
356 Victorian Photo Album.
357 Two Victorian Lamps.
358 Three Glass Bowl Stands.
359 Four German Jasperware Pottery Articles.
360 Art Nouveau Painted Porcelain Pendant Shade.
361 Collection of German and Prussian Porcelain Chinaware,

etc.
362 Collection of Victorian Dresser Boxes, Including One with

Collars
363 Carved Corner Wall Bracket, Folding Shelf.
364 Three Fold Victorian Mirror Stand.
365 Two Oil Lamps with Glass Shades and a Third Shade.
366 Italian Marble Sculpture, Bust of a Woman, Signed
367 Cut and Pressed Glass Cake Stands and Bowls.
368 Various Silverplate and Pewter Metal Items.
369 German, Prussian Porcelain Biscuit Tobacco Jars and Bowls
370 Two Gone with The Wind Lamps, Electrified.
371 After A. Cadet Figural Lamp, Woman Carrying Basket,

Signed.
372 Victorian Photo Album with Mirrored Stand.
373 Victorian Photo Album.
374 Victorian Photo Album.
375 Victorian Photo Album with Stand.
376 Two Victorian Photo Albums.
377 Italian Marble Sculpture, Bust of a Woman
378 Two Victorian Glass and Silverplate Bride's Baskets.
379 Three Victorian Hand Mirrors.
380 Two Porcelain Mantle Clocks.
381 Two Glass and Amber Glass Hurricane Lamps with Extra

Chimney.
382 Thirteen Piece German Art Deco Pottery Spice Set.
383 Three Round Framed Victorian Prints.
384 German and French Porcelain Plates.
385 Five Belleek Porcelain Items.
386 Lamp Shade.
387 Collection of Throw Pillows.
388 Framed Vintage Print, Couple Embracing.
389 Five Antique Sterling Handle Shoe Button Hooks in Shadow

Box Frame.
390 Unframed Victorian House Print.
391 German, French, and English Porcelain Pitchers, Creamers,

etc.
392 Three Robery Hance Porcelain Vases.
393 Four English Japanesque Pottery Wares
394 Victorian Frames, Teddy Bear, etc.
395 Three German Porcelain "Clarion" Pattern Items.
396 Victorian Ebony and Inlay Lap Desk.
397 Two Marble Top Dresser Drawers, Mirror Tray, etc.
398 Antique Tin Tray, Fruit.
399 Oval Gilt Framed Beveled Wall Mirror.
400 Large Vintage Folger's Coffee Tin.
401 Eight German, Prussian American Porcelain Items.
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402 Four Porcelain Items
403 Antique Date Calendar, Painted Glass Miniature Barrel with

Glasses, etc.
404 Collection of Green and White Wild Rose Porcelain Partial

Service.
405 Nine Victorian and Victorian Style Desk Accessories.
406 Two Wood Framed Mirror Brackets, and Hook Bracket.
407 Two Carnival Glass Iridescent Glass Bowls.
408 Two Victorian Style Table Lamps.
409 Vintage Shaving Mirror.
410 Four Victorian Early American Pattern Glass Blue Glass

Articles
411 Six Limoges Porcelain Table and Dresser Articles.
412 Twelve Miniature Porcelains Including Vienna Style
413 Collection of Antique Hand Fans.
414 Collection of Victorian Boxes, etc.
415 Seven Victorian Boxes.
416 Wooden Doll Dresser and Box.
417 Pair of Cast Bronze Figures with Columns.
418 Two Framed English Prints After Meissonier's Paintings, The

Smoker and A Cavalier, Circa Early 1900's.
419 Collection of Cut Glass Items.
420 Collection of Miniature Porcelain Pitchers, Vases, Including

Royal Worcester.
421 English Flow Blow Iris Pattern Partial Service
422 Continental Ruby Glass and Gilt Chalice, c. 1860-70
423 Nine Antique Cast Iron Receipt Hooks.
424 Pair of Herman Schubert Bust of Women, Royal Dux Art

Nouveau, 1904, 1905.
425 Three Framed Drawing Artworks.
426 Framed Hand Painted Photograph, Circa 1898.
427 Pair of Louis XVI Gilt Metal and Porcelain Five Light

Candelabra.
428 Five Doulton Lambethware, etc.
429 Victorian Silvered Metal Frame and Photo File.
430 Vintage Lidded Jars, Vases,etc.
431 Large Antique Iridescent Pitcher, Till and Sons.
432 Six R. S. Prussia Bowl Set.
433 Two Nippon Porcelain Items: Rose Vase and Rose Plates
434 Collection of Vintage Cast Iron Wall Match Holders.
435 Throw Pillows, Tapestries, Lace, etc.
436 Six Asian, English Porcelain and Pottery Tableware Including

Royal Crown Derby
437 Pair of Spelter Figural Lamps, Cherubs.
438 Collection of Vintage Silver and Glass Trays, etc,
439 Collection of Figurines, Including Kewpie.
440 Porcelain Set, W Austria (losses).
441 Collection of Vintage Cast Iron Items.
442 Two Asian Boxes, and Corner Bracket.
443 Antique Wall Mount Oil Lamp.
444 Three Framed Prints, Drawings with Quotes, Daltiero.
445 Six Vintage Frames, Some with Mirrors.
446 Miniature Display Case.
447 Five Vintage Frames.
448 Various Chinaware Including Large Bowl.
449 Five Victorian Boxes.

450 1928 Calendar, 1915 Plate, 1894 Napkin.
451 Small Prayer Rug, 24 ins. x 29 ins
452 Brownfiledware Pitchers, etc.
453 Antique Gilt Painted Glass Vases.
454 Two Victorian Glass and Silver Bride Bowls.
455 Glass and Metal Bride Bowl and Glass Vase.
456 Victorian Scrapbook, Photos, etc.
457 Figural Mantel Clock.
458 Pair of Continental Bisque Busts Painted with Gilt.
459 Art Nouveau Gilt Brass Figural Candlesticks
460 Five Victorian Glass Vessels, Mary Gregory, Etc.
461 Variety of Victorian and Later Glass and Porcelain

Miniatures.
462 Three Vienna Style Plates.
463 Collection of Early American Pink and White Pattern Glass.
464 Flemish School Marble Bust.
465 Framed Porcelain Miniatures, etc.
466 Small Prayer Rug, 22 ins. x 27 ins
467 Two Framed Prints, Daltiero.
468 Various Glassware.
469 Figure of Girl in Dress.
470 Collection of Blue and White Chinaware.
471 Three Vases, Copper Teapot.
472 Framed Photograph of Woman in Forest and Infant Print.
473 Collection of Vintage Glassware.
474 Pair of Ceramic Dog Figures.
475 Vintage Etched Glass Pitchers and Glasses.
476 Two Metal Plaques, Three Vintage Boxes.
477 Collection of Lidded Jars, Hair Receivers, etc.
478 Four Scent Bottles
479 Three Vintage Wooden Wall Brackets. (losses).
480 Three Bisque Figurines.
481 Two Framed Prints, Portraits of Two Women, Playing Piano

and Laying Down with Infant.
482 Vintage Chinaware.
483 Vintage Enameled Cookware.
484 Vintage Vases and Pitchers.
485 Six Victorian Boxes.
486 Two Victorian Lamps.
487 Three Bisque Figurines.
488 Collection of Vintage Glass Vases.
489 Three Vintage Painted Glass Vases.
490 Collection of Antique Burgundy Glassware.
491 Five Vintage Painted Glass Vases.
492 Collection of R. S. Prussia Porcelain.
493 Two Small Framed Watercolors, One by Julia Harnett
494 Pair of Lidded Urns with Wooden stands, losses.
495 Matching Crystal Stemware and Tumblers.
496 Large Assortment of Famille Rose Style China.
497 Group of Men's Shoes, some with Shoe Trees, most Loafers.
498 Three Metal Dance Figure, Candle Holders.
499 View Master with Slides and Case, losses to case.
500 Royal Albert, Old English Rose, Tea Set.
501 Apple Doll.
502 Four Asian Style Vase with Three Dishes.
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503 Assorted Glass Items.
504 Two Boxes of Linens and Clothing.
505 Framed Manuscript Page.
506 Woven and Beaded, Figure on Donkey with Attendants.
507 Three Brass Stands in the Form of Horns.
508 Crystal Glasses with Two Decanters with stoppers.
509 Partial Set of Copeland Late Spode, Morocco Pattern.
510 Vintage Kaleidoscope.
511 Two Santas, Snowman, and a Pair of Nutcrackers.
512 Three Bleached Antlers and a Horn.
513 Four Dolls, one Marylyn Monroe.
514 Group of Shakers.
515 Metal Framed Shadow Box of a Male Figure.
516 Large Etched Glass with Henry VIII.
517 Matching Crystal Stemware and Tumblers.
518 Dainan Tea Set, losses.
519 Two Boxes of Stamped envelopes including Censored

Correspondence from World Wars
520 Blue Art Glass Pitcher and Tumbler Set.
521 Two Champagne Flutes.
522 Eight Carved Wood Horses.
523 Group of Royal Copenhagen Cups, Creamer, and Shakers.
524 Small Box of over Fifty Vintage Postcards of Alameda
525 Nine Royal Bayreuth Soup Cups.
526 Textile.
527 Hard Stone Brush.
528 Royal Crown Derby, Partial set for Tiffany and Co. N Y.
529 Pair of Metal Vases with Floral and Bird Decorations.
530 Heritage Village Collection, Four Buildings and Sign.
531 Assorted Crystal Stemware and Shot Glasses.
532 Assorted Christmas Pieces, Mostly Ceramic.
533 Large Group of China with Similar Pattern.
534 Tub of Stuffed Animals and Other Toys.
535 Tub of Easter Decorations and Other Items.
536 Assorted Glass and Ceramic Decorations, etc.
537 Pair of Red Plates with Gold Tone Metal Angel and Floral

Decoration.
538 Two Boxes of Classic Jazz and Rock LP records
539 Assorted Lionel Engine, Cars, and Buildings, many boxed.
540 Three Lidded Decanters.
541 Framed Persian Manuscript Page.
542 Lladro Figure of Two Young Girls with a Cat and Box.
543 Group of Banks.
544 Capodimonte Tea Set with Dragon Handles, losses.
545 Group of Picture Frames.
546 Assorted Gold Rimmed Limoges China.
547 Bohemia Crystal Amber Pitcher and Glass Set.
548 Four Boxed Harmonicas.
549 Beatrix Potter Books and Four Figurines.
550 Partial Set of Harvard China.
551 Hanging Lava Bowl.
552 Montblanc Meisterstuck No. 14.
553 Boxed Household Items.
554 Six Asian Clothes items, Two Robes and Four Jackets, some

silk

555 1940's style Three Piece Green Army Dress Uniform
556 Wooden Vase.
557 The Owl, Framed Serigraph, Signed and Numbered.
558 Group of Crystal and Glass Pieces, Most with Boxes.
559 Large Assortment of Animal Figurines.
560 Large Assortment of Dolls.
561 Group of Collectors Plates.
562 Pair of Oil Lamps and a Hurricane Candle Lamp.
563 Framed Oil on Canvas, Sailing Ships.
564 Dresser and Bathroom Items, etc.
565 Ceramic Serving and Tale Items.
566 Assorted Glass Table and Serving Items.
567 Large Group of Ladies Shoes in Boxes, sizes 7 to 9, mostly

8.
568 Two Cat Pitchers.
569 Three Framed Restaurant Food and Drink Prints.
570 Etched Blue Glass Dishes, etc.
571 Group of Decorative and Table Items.
572 Three Small Framed Restaurant Name Prints.
573 Two Over Night Bags.
574 Four Religious Statues.
575 Two Animal Tiles.
576 Cloisonne Vase, losses.
577 Three Mikasa Crystal Items.
578 Three Cinnabar Style Pieces.
579 Five Small Female Figurines with Lace Dresses, losses.
580 Five White Metal pieces, Some Silver Plate.
581 Group of Souvenir Plates.
582 Group of Stemware.
583 Large Assortment of Christmas Decorations.
584 Doll Dressed in Native American Clothes.
585 Two Abacuses and "How to Use" Booklet.
586 Group of Boxes Including Treasure Boxes.
587 Photo, Silver Tray with Military Pins and Buttons, and Art

Glass Bowl
588 Three Toy Vehicles, Army Jeep and Two Trucks.
589 Framed Etching, Deacon Jones' One Hoss Shay.
590 Group of Dolls.
591 Asian items, Including Decorative Pieces.
592 Bells and Wall Hanging Items.
593 Cup and Saucer Assortment.
594 Three Silverware Boxes.
595 Three Liquor Decanters and Two Books.
596 Five Cloth Style Dolls.
597 Partial Tea Set with A Rose, losses.
598 Group of Milk Glass Style Pieces.
599 Metal Kitchen Items, Including Copper and Brass.
600 Large Assortment of Dolls Clothes.
601 Two Framed Street Scene Prints, One after Claude Monet.
602 Framed Etchings and Painting, Portraits.
603 Group of Figurines.
604 Large Group of Small Dolls.
605 Games, Chess, Lotto, etc.
606 Group of Music Boxes, losses.
607 Framed Print, Food.
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608 Metal Base Table Lamp with Stained Glass Style Shade.
609 White Metal Decorative and Serving Items.
610 Six Dolls with Certificates.
611 Assorted Glass Table Items.
612 Partial Set of Orion China.
613 White Metal Serving Pieces.
614 Two Wolfard Glass Lamps.
615 Coors Beer Can Lamp.
616 Four Marked Pottery Vessels.
617 Assorted Cups, Dishes, etc.
618 Animal Head Dolls.
619 Two Tubs of Halloween Costumes.
620 Soup Tureen with a Rabbit Lid Casarole Dish.
621 Vintage Fashion Craft Handbag, Sealed Original Box.
622 Collection of Dolls Mostly on Stands.
623 Three Corning Pots.
624 Assorted Cups, Dishes, etc.
625 Children's Items Including Dishes.
626 Group of Clocks.
627 Assortment of Boxes.
628 Tub of Clown Dolls.
629 Tub of Vintage Pantyhose in Packages.
630 Sketchbook of 100 Sketches.
631 Framed Painting of Lettuce and Bird By Maria Louise

Simeon, Signed.
632 Framed Watercolor Painting.
633 Large group of Glass Vases, Animal Figures.
634 Collection of Nine Vintage Woven Baskets.
635 Mid Century Style Nut Dish and Bowl.
636 Group of Japanese Porcelain Items.
637 Kodak Film Tank and Wooden Photo Printer.
638 Collection of Light Fixture Parts.
639 Faux Snakeskin Attaché Case with Key.
640 Large Vintage  B and B Bottle.
641 After PABLO PICASSO (Spanish, 1881-1973), "La Comedie

Humaine," number 5, lithograph, (Approximate dimensions -
sight: 9.5 x 12.5 inches), framed: 23 x 27 inches); signed
upper right. Condition: Black mark on plexiglass of frame.

642 Collection of Vintage Wooden Kitchen Items.
643 Five Corningware Casserole Dishes.
644 Collection of Assorted Vintage China.
645 Eleven Matted Prints of Sea Faring interest by Gordon Grant
646 Collection of Miscellaneous, Camera, etc.
647 Eight Various Light Shades.
648 Over 200 Fashion Drawings , Circa 1955.
649 Pair of Vintage Figural Table Lamps.
650 Unframed Paint By Numbers, Circus Scene.
651 Collection of Gilt Edge Stemware. 103 pieces total; some

variations in shape and pattern. {Approximate dimensions
overall:  3 1/4 - 6 1/2 inches high.}. Condition:  Minor wear
and rubbing to the gilt.

652 Collection of Miscellaneous Table Items.
653 Collection of Various Metal Kitchen Items.
654 Six Asian Style Boxes, etc.
655 Collection of Materials, Linens, etc.
656 Cased Silver Plate Hollowware.

657 Framed Print on Paper by Judith Clancy, Signed, "Big Ben
Bar" Label Verso

658 Two Chinese Hardstone Flower Pots.
659 Ox Yoke Inn Ceramic Pitcher, Jug Vase, and Pea Soup

Andersen's Restaurant Lidded Jar. F.B. Norton and Co,
Worcester Massachusetts, Stoneware jug with cobalt blue
floral painting under stamped mark. Size 2. Circa 1880 . 11
1/2" H. 2" Large flake to base, lower right of flower.

660 Assorted Audio Visual Equipment Including SONY Video
Control 64 Bit DSP; Fisher Turntable, LG 3D Blu0Ray
Player.

661 Six Hopi Basketry Plaques. Comprising four Hopi 3rd Mesa
wicker weave ceremonial plaques and two Hopi coiled
plaques. {Approximate dimensions:  11 - 14 3/4 inches
diameter.}. Condition:  Minor wear overall.  A several small
breaks and losses to wicker.

662 Group of Asian Porcelain Dishes.
663 Bavarian Cream and Sugar for One.
664 Group of Restaurant China Dinnerware and Steins. Mader's

Famous German Restuarant, Framed Menus, Etc.
665 Beaulieu 4008 ZM II Camera with Two Bulk Film Loaders.

Western and Burks and James Inc 35mm.
666 Eight Piece Reed & Barton Silverplate Teaset incl Tray
667 White Lamp Shade.
668 MARIANNE DIFFENDERFER (American, 20th Century),

"Grey Study #1," and "Grey Study #2," monotypes,
(Approximate dimensions - sheet (unframed): 22.25 x 30
inches); titled lower left and signed lower right in pencil.

669 Group of Asian Porcelain Dishes.
670 Two Russian Engraved Glass Eggs.
671 Japanese Imari Dish
672 Three Artworks and a University of Iowa Alumni Banner
673 Various Lenses and Accessories
674 Two Sony Cassette Player, and Head Demagnetizer with

Various Cassettes and CDs. Sony Cassette Player and Disc
Exchange System, Serial numbers 8103156 and 815218.
Circa 1995- 2000.

675 Group of Blue Ground Porcelain.
676 A Chinese Blue and White Covered Jar with Bronze Base.
677 Visual Audio Equipment, Cables, and Guide Books. Mackie

Micro Series 1202 VLZ 12 Channel Mic Line Mixer.
Multichannel Microphone Board, brand indeterminate based
on method of installation. Circa 2015. Moderate, used
condition.

678 Box of Extension Cords and Two Decorative Pumpkin
Shapes.

679 Four Framed Restaurant Menus.
680 Group of Five Silk Shawls. From the Woodside Estate of

Vera K. Bryan.
681 Group of Empty Frames.
682 Three Architectural Prints.
683 Collection of Various Unframed Prints, etc.
684 Native American Klamath / Modoc  Basket Bowl. The round

bowl form with slightly inverted rim, woven with geometric
motif. {Approximate dimensions:  3 1/2 high x 5 3/4 inches
diameter.}. Condition:  Some warping.  Loss and separation
to thread around the mouth.  Minor surface wear.

685 Group of Three: Two Chinese Porcelain Vases and a Small
Cloissone Vase.

686 Three Lustania Medals.
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687 Three Small Framed Prints.
688 Two Prints, Dali Style and Abstract, Both Signed.
689 Continental Porcelain Bud Vase and Placard Vases.
690 Collection of Pewter Including John Somers.
691 Group of Sterling Silver Weighted and Glass Salt/Pepper

Shakers.
692 US Civil War Grand Army of the Republic Medal 1861-1866

Veterans.
693 Three Coronation Medals, George V and VI, Mary and

Elizabeth.
694 Collection of Various Coins and Medals Including WWI.
695 Two Small Oval Framed Portraits, One Signed by Genevieve

Kerdell.
696 Viewmaster Slides, Projector, and Console.
697 Chinese Blue and White Ginger Jar and a Pottery Warrior

Figure in Box.
698 Framed Collection of Insect Taxidermy From Mexico 1972.
699 Two Gilt Framed Silver Gelatin Prints, Portrait and

Cathedral.
700 Two Framed Paintings, A Nun and Bar Scene,
701 After Henri Matisse Print, with printed signature.
702 After Moreau 'Pecheur' Figure.
703 Tod's Yellow Large Pashmy Nylon and Python Leather Bag.

Silver nylon interior. Embossed "TOD'S" to the interior
pocket, additional markings throughout. {Approximate
dimensions including strap:  26 high x 14 wide, strap drop 14
inches.}. Condition:  Light wear overall, scuffs to leather.

704 One Bottle 1982 Mondavi Sauvignon Blanc Wine 1982 Napa
Valley Fume Blanc Dry Sauvignon Blanc wine.  Robert
Mondavi Winery.  Oakville, California. 1982.  Condition:
capsule wrap scratched, indented, label scuffed, stained  and
dirty, with losses to right side. Capsule is tight. Ullage 1.4
cms. ullage below the lower edge of the metal capsule.

705 Seven Piece Iranian Brass Drinks Set.
706 After, Henri Matisse's "The Sculpture of Matissa and Three

Paintings with Studies," poster, bears signature.
707 Baron Scotford, Silhouette Portrait of Woman.
708 Seven Sterling, Sterling Vermeil Weighted Table Articles.
709 Two Advertisement Posters, Movie and Gallery, Kandasky.
710 Two Red Painted Metal Wheels.
711 Nine Weighted Sterling Silver Candlesticks including Reed &

Barton.
712 A Chinese Black Ground Famille Rose 'Bird and Flower'

Plate.
713 Whiting Sterling Silver Nut Dishes and Other Table Articles.
714 Three Chinese Porcelain Figures.
715 Collection of Silverplate, Brass, and Glass Table Articles.
716 Limoge Porcelain Dish Set with Additional.
717 Two Glass Items: Waterford Clock and Italian Glass Vase.
718 Cut Glass and Sterling Silver Items, Including Spoons.
719 Three Chinese Ceramic Items Including a Pair of Famille

Rose Porcelain Jardinieres and a Jian Type Brown Glaze Tea
Bowl.

720 German Porcelain Equestrian Figural Group. Depicting a
male and female figure horseback. Provenance: Property
from the Andrew F. Burke Family Historical Pacific Heights
Residence. [Breaks to face of male figure, currently
detached]

721 Two Framed Vintage Posters, Circus Show and Beer
Advertisement.

722 Collection of Model Trains, etc.
723 Silver Metal and Brass Milk Churn.
724 Collection of Various Items, Stamps, Stones, Cameras, etc.
725 Collection of Model Trains, etc.
726 Collection of Various Items, Shoes, Receiver, etc.
727 Group of Fishing Rods.
728 Framed Botanical Painting.
729 Three African Tribal Mask Sculptures.
730 Two Mixed Media Art Works, Electronics.
731 Purple Yves Saint Laurent Umbrella.
732 Ceramic Chicken Tea Set.
733 35mm Nikon EL2 Camera with Bag and Accessories.
734 Two Camera Lenses, 28-210 mm and 80-200mm with

Pouches.
735 Dozen Pocket Knives.
736 Box of German Cigarette Cards.
737 Ceramic Williams Sonoma Coffee Cups and Plates.
738 Two Partial Sets of Flatware.
739 Box of Folding Knives.
740 Two Ancient Bowls From Karam.
741 Round Seth Thomas Clock.
742 Collection of Decorative Masks, Mexico.
743 Four Fishing Reels.
744 Mikasa Ceramic Plates and Cups.
745 Zyliss 4 tools in One, Vice, Plane Bench, Clamp, Glueing

Press, etc.
746 Bausch and Lomb Discoverer Zoom Telescope with Pouch.
747 Box of Hunting Knives and Daggers.
748 Modern Cast Aluminum Fireplace Tool Set with Stand.
749 New Guinea Tribal Drum, Missing Top Part and Hopi pot.
750 Micronesian Sarong.
751 Pair of Lamp Shades.
752 Three Woven Baskets.
753 Various Glass Items, Vases, Salt Shaker, Footed Bowl, etc.
754 Pair of Blue Agate Bookends.
755 Three Sculptures and A Vase.
756 Collection of Ceramic Shoes.
757 Various Misc Items, Plates, Platters, Bowl, Jar, Pitcher, etc.
758 Hanging Mask and Framed Ceramic Art Work.
759 Various Misc Items, Platter, Glass Basket, Clock, Wireless

HIFI System, Figurines, Stands, etc.
760 Two Vintage Mickey Mouse Plush Toys.
761 Collection of Children's Toys, Xylophone, Figurines, Robots,

etc.
762 Mexican Silverplate Figural Dish.
763 Ceramic Bernardaud Plates.
764 Antique Scrapbook Pages.
765 Four Figurines, Elvis, Dogs and Prisoner.
766 Group of Small Empty Boxes.
767 Vintage Native American Dolls.
768 Pair of Metal Frames.
769 Box of Vintage Children's Books.
770 Two Framed Prints and Chipmunk Print. Architectual

etching and western style photograph.
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771 Group of Vintage Pot de Creme Set.
772 Two Asian Style Statue, Buddha and Chinese Shou Xing

Scolar Statue.
773 Collection of Unframed Vintage Prints.
774 Collection of Ashtrays.
775 Various Canes, One Silver Mount Handle.
776 Collection of Unframed Prints, Drawings, etc.
777 Four Framed Prints, Animals.
778 Collection of Seashells.
779 Large Asian style Fan.
780 Pair of Toledo Ceremonial Swords and Axe.
781 Various Items Including Antique Umbrella and Baseball Bat.
782 Various Ceramic Items, Tea Pot, Creamer Pitcher, Plates

and Cup.
783 Carved Art Work, Battle Between Human and Dragon and

Two Empty Frames.
784 Two Framed Prints, Waterfowl, and Men in Armor.
785 Hanging Light Fixture.
786 Two Glass Perfume Atomizers, Attributed to Moser
787 Seven Bohemian Blue to Clear Etched and Engraved Glass

Stems
788 Collection of Lenox Gilt Rim Stemware.
789 Baroque Style Silverplated Centerpiece Bowl With Koi Fish

Feet.
790 Wallace Silver Plate, Platters and Pitcher.
791 Collection of Wedgwood Pink Banded Cailloute Tea cups

and Tea Plates.
792 Lenox Tea Cup, Tea Pot and Coffee Pot.
793 Collection of Silverplate Platters.
794 Set of Twelve Doulton Dinner Plates, Derby Gold Compote

and Spode Tween.
795 Collection of Silverplate Platters.
796 Collection of Gilt Rim Glass Stemware Attributed to Tiffany.
797 American Brilliant Cut Glass Pink Three Vintage Cruet Sets

and Decanter.
798 Vintage Asian Style Plate and Lidded Bowl with Ladle.
799 Various Items, Ice Bucket, Lidded Bow with Stand and

Divided Plate.
800 Three Silverplate and Metal Mirrored Plate Dressing Mirror.
801 Pair of Silverplate Photophores.
802 Collection of Gilt Rim Stewer Glass Stemware Attributed to

Tiffany
803 Box of Old Photographs
804 Nine Vintage Counting Lesson Cards.
805 Six Framed Restaurant Menus.
806 Pair of Gilt and Glass Hurricane Lamps with Crystal Prisms,

Attributed to Baccarat (one shade absent).
807 Pair of Victorian Gilt Frosted Glass and Cut Crystal Mantle

Lustres with Prism.
808 Various Ceramic Items, Wedgwood Plates and Cups, Bowl,

etc.
809 Schumann Porcelain Motif Tea and Coffee Set.
810 Messian Porcelain Coffee, Tea, Dinnerwares.
812 Six Gilt Metal Wall Sconces, Pair and Set of Four.
813 Two Oil Lamps, One with Shade.
813A Three Blue and White Wall Hanging Vases.
814 Five Framed French Fashion Illustrations.

815 Reed And Barton SIlverplate King Frances Tea and Coffee
Set.

816 Miniature Singer Sewing Machine and Auto Lite.
817 Set of Moser Style Floral Motif Cups and Decanter.
818 Pair of Wallace Silverplate Three Light Candelabra.
819 Two Boxes of miscellaneous Booklets, Prints, and ephemera
820 Thirteen Royal Crown Derby China Old Arcbury Pattern

Tureen and Dishes.
821 Eleven Victorian Bone China Painted Dessert Plates,

Compote.
822 Pair of Messian Style Wall Bracket Shelves.
823 Antique Universal #11 Coffee Grinder.
824 Three Victorian Pink Glasses: Lamp Shade, Brides Bowl and

Vase
825 Framed Print, Dressing By Tim Sloan.
826 Miscellaneous Vintage Advertising Items, Egg Scale, Clocks,

Roosevelt and Jefferson Bust, Paperweight, Bartender Toy
Doll, Etc.

827 Pair of Ceramic Mermaid Sculptures.
828 Stamped Brass Russian Samovar.
829 Two Binders of Cards, Star Wars and 007 Goldeneye.
830 Americana: Say Box Three Antique English Moulding Planes.
831 Two Silver Plate Trays, W S Blackinton and Reed & Barton.
832 Two Native Sculptures, Ironwood Figurines by the Seri

(Comcaak) Tribe by Baja Cali
833 Seventeen Light Candelabra.
834 Concrete Crescent Outdoor Bench.
834A Concrete Crescent Outdoor Bench.
834B Concrete Garden Bench.
835 Concrete Fountain.
836 Collection of Unframed Artworks.
837 Two Lithographs by Robert Bateman, Young Snow Leopard

and Wind Talkers with Certificate of Authenticity.
838 Charles Wysocki Lithograph, Elmer and Loretta Hanging

Out.
839 ERTE (French, 1892-1990), Winter Flowers, serigraph,

(approximate dimension - sight: 26 x 22.75 inches, sheet
(unframed): 33 x 29 inches); numbered 24/300 lower left
and signed lower right, Chalk & Vermilion blindstamp on
lower left. Condition: Stained/foxing on margins. Foxing and
blue stained verso. Creased corners as well as the right
edge. Surface dirt on lower left of sight and scratch mark on
lower right of sight. Overall, sight is in good condition.

840 ALBERT BESNARD (French, 1849-1934), "The Happy
Island," etching, (approximate dimensions - sight: 10.25 x 7.5
inches, sheet: 17.5 x 12 inches), unsigned, blindstamped:
"Societe Des Amis Du Loure," and watermark: "A.
Porcabeuf;" on lower left: Eau-forte d'Albert Besnard, Etude
pour "L'ILE HEUREUSE" (panneau du musee des Arts
decoratifs). Condition: Sheet is taped onto mat. Light stains
on margins. Sheet is taped on top with previous glue residue
at top left corner. Overall, in good condition. Notes:
Matted: 19.25 x 14 inches.

841 Two Paintings, Abstract, Oceanscape and Grapevines Print.
842 Two Unframed Abstract Artworks, Marsha Straus.
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843 HONORE DAUMIER (French, 1808-1879), two lithographs,

"Kssssse! Pedro . . . kssssse! kssse! Miguel!" (Ces deux
capons la ne se feront jamais grand mal), 1833, published in
La Caricature (Journal), (No. 140), pl. 291, signed in plate
lower left, on lower left margin: "Chez Aubert, galerie vero
dodat." and on lower right margin: "L. de Becquet, rue
Furstemberg 6." and Tarteifle! 1859, signed in plated lower
left, numbered "38" at lower right, at lower left: "maison
Martinet, 172, r. Rivoli et 41, r. Vivienne," at lower right:
'Lith. Destouches, Paris." At bottom caption: "Tarteifle!...che
grois qu'ils avanzent zur nous?....ché n'y gombrends blus
rien.... le cheneral il avre dit que c'etre nous qui avanzerions
tuchur zur eux!...." (Approximate dimensions - Tarteifle!
(sight): 9.25 x 10.75 inches and (sheet): 10.5 x 13.5 inches;
Kssssse (sight): 9 x 11 inches and (sheet): 11 x 14 inches);
Condition: Tarteifle has creased and minor tears edges,
foxing throughout the sheet, and taped on the top corners.
Kssssse has creased corners and minor tears on edges.
Notes: Dimensions provided are based on approximate
measurements to the nearest quarter inch. Tarteifle matted:
13 x 18 inches and Kssssse matted:15 x 20 inches.

844 Unframed Print, Botanical Arrangement.
845 Group of Loose Prints, Artists Including Jean Hyson.
846 Collection of Various Unframed Artworks.
847 Three Piece Set, La Bagagerie Leather, Voided Velveteen
848 Three Piece Metal, Vick's Portable Awnings, Rochester, NY.
849 Mounted Theater Poster, 007 Skyfall, Daniel Craig.
850 MARIANNE DIFFENDERFER (American, 20th Century),

"King of Hearts," 1/1, monotpye; and "Space Hardware #1,"
monotype and collage, (Approximate dimensions - Hearts
(unframed): 41.5 x 29.25 inches; Hardware (unframed): 39 x
27 inches);  titled lower left, edition at center, and signed
lower right in pencil. Note: Artworks are wrapped in plastic
with foam board.

851 Group of Empty Frames.
852 Group of Empty Gilt Frames.
853 Two Door Glass Display Case
854 Yosemite Association Poster, Protecting National Park and

Its Wildlife Resident.
855 Two Door Glass Display Case
856 Collection of Various Unframed Prints, Animals,etc.
857 Five Framed Architectural Drawings.
858 Box of Empty Frames.
859 Three Landscape Paintings, One with Hand Made Paper.
860 Collection of Different Artist Prints and Paintings, Figures in

Nature.
861 Group of Empty Frames.
861A Two Animal Prints, Optimism and Giant Waxy Tree Frog,

Signed
862 Four Shelves of Books, including Art
863 Seven Shelves of Books on Collecting Books,Travel, etc.
864 Collection of Various Unframed Artworks.
865 Collection of Various Unframed Prints, etc.
866 Two Vintage French Publications, 1923 and 1948.
867 Collection of Various Vintage Prints, etc.
868 Six Unframed Gallery Posters, Jean-Michel Folon.
869 Eight Authenticated Park West Gallery Seriolithographs,

Signed. Two Prints of Figures by Michael Kachan, "Eiffel
Song", 1999. Two Interior Prints by Fanch (Francios Ledan)
"Interior with Three Matisse", 1999. Etc.

870 Three Gallery Posters. R. Zimmermann, "Fama" Poster. The
First Generation New York School, Design and Photography
by Louis Danziger. Amel Camel, 1962, oil on canvas poster
from the Collection of Williams College Museum of Art.
Provenance: From former owners of Union Street Graphics,
San Francisco, CA.

871 Two Unframed Abstract Artworks, R. Sargent. Provenance:
Union Square Graphics Company, San Francisco CA; kept
by the owners after closing store.

872 Group of Empty Black Frames.
873 Four Oil on Panels of Nude Men
874 Jean-Michel Folon (BELGIAN, 1934–2005), Six Exhibition

Posters
875 Five Gallery Posters, including Granger Poster Source,

Edvard Munch 1973, Paul Herrmann 1967, etc.
876 Two Unframed Vintage French Prints, Abel Truchet.

Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.

877 Jean-Michel Folon (BELGIAN, 1934–2005), Six Exhibition
Posters

878 Collection of Unframed Prints, Henry Evans.
879 Collection of Unframed Antique Photos.
880 Collection of Unframed Prints, etc.
880A Northwest Indigenous Haida Bird Print, Signed.
881 Four Oil on Panels of Couples of Nude Men
882 Three Framed Signed Photos, Including Nicholas Cage.
883 Group of Abstract Art Works, Signed.
884 Four Oil on Panels of Nude Men
885 Unframed Pen Artwork, San Miguel Church, Marsha Straus.
886 Unframed Artwork, Cave Dwelling, Marsha Straus.
887 Four Oil on Panels of Nude Men
888 Coaster Louis Philippe Style Cherry Sleigh Bed. Coaster

labels to both pieces. {Approximate dimensions:  50 high x
63 wide x 89 inches long.}. Condition:  Some surface wear
and scuffs.  Partially repaired horizontal crack to the
headboard.

889 Two Big Landscape Paintings and One Still Life, Signed.
890 Group of Prints After Richard Hall, Signed.
891 Four Oil on Panels of Nude Men
892 Two Abstract Lithographs with Small Painting on Paper.
893 Four Oil on Panels of Couples of Nude Men
894 Framed Print, Coppertone Tan.
895 Framed Asian Style Carved Art Work.
896 Two Framed Prints, 1930 Magazine Cover and Portrait.
897 Gilt Framed Mirror with Beveled Glass.
898 Two Framed Vintage Engraving Prints, Girl and Boats.
899 Gilt Framed Print, Portrait of Three Women at Church.
900 Four Framed Engravings.
901 Charles X Style Silvered Wall Mirror. The mirror in three

panels, with classical style figural relief frieze over the
center. {Approximate dimensions:  32 high x 62 inches
wide.}. Condition:  Crack to the right mirror panel.  Patina
and wear to the silvered finish.

902 Three Small Framed Artworks.
903 Framed Butterflies Tile.
904 Small Framed Asian Style Relief Wood Carved Panel Wall

Hanging.
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905 [now 13066-854] French R. Moules Bordeau Box Clock

with Ormolu Mountings. The burl veneer case decorated
with ormolu rosettes and oak leaves. 'R. Moules / Bordeaux'
to the dial. {Approximate dimensions:  31 1/2 high x 14 wide
x 7 1/2 inches deep.}. Condition:  Corrosion spots to the
dial.  Patina to the mountings.  Has not been wound or
tested.  Chip loss to the wood around the dial. Pendulum
included.

906 Framed Poster, Looking at The Wall, Paolo Sacco.
907 Two Framed Antique Prints, The Cat's Paw, Queen on

Horseback.
908 Two Framed Engravings, Architectural.
909 American Aesthetic Movement Giltwood Mirror with a

beveled mirror plate {Dimensions 42 1/2 x 30 1/4 inches}
910 Two Framed Paintings of Flowers and Plants, Oil on Canvas.
911 Pair of Gilt Mirrors.
912 FRANCOIS BURLAND (Swiss, B. 1958), Tribal Figures,

mixed media on paper, (Approximate dimensions - sheet: 28
x 39.25 inches, framed: 41.5 x 52.5 inches), unsigned.
Condition: Paper is cut irregularly, creases, small tears, and
fold lines throughout the paper on both pieces.

913 Three Miscellaneous Framed Paintings.
914 Two Framed Artworks, Man in Coat, Snow Field.
915 Two Framed Engravings.
916 Octagonal Shaped Wall Mounted Mirror.
917 Two Framed Engravings, Shakespeare's Midsummer Night's

Dream.
918 Wooden Wall Hanging Mirror.
919 Two Framed Paintings, Trees.
920 Two Gilt Framed Paintings, Oil on Canvas and Watercolor,

Signed.
921 Two Framed Mexican Wood Block Prints.
922 Two Framed Vintage Engraving Prints.
923 Framed Black and White Abstract Print.
924 Two Framed Japanese Woodblock Prints
925 Framed Painting of Figure on Horse in Nature, Oil on Board

and Empty Gilt Frame.
926 Two Framed Family Portraits Etchings, Lincoln Family and

Grant Family.
927 Framed Bird Abstract Lithograph.
928 Two Framed Prints, Boy Up the Stairs, Field Laborer.
929 Two Framed Artworks, Zebra and Figs.
930 Two Framed Prints, Women with Surreal Surroundings.
931 Three Panel Pen and Ink Artwork, Rider on Horse.
932 Two Framed Vintage Engraving Prints.
933 Two Framed Prints, Les Belles, Les Papillions, Pierre Labelle.
934 Framed Flower Stained Glass.
935 Three Framed Woman Portraits, One with Baby.
936 Framed Print of Woman in Nature, Louis Manslied.
937 Large Framed Painting of a Men, Oil on Canvas.
938 Three Framed Vintage Engraving Prints.
939 Three Framed Black and White Prints of Houses, Signed.
940 Two Framed Black and White Prints of Houses, Signed.
941 Four Miscellaneous Framed Paintings.
942 Four Framed Japanese Prints.
943 Framed Prints, Children.
944 Two Paintings, Sailors.

945 Framed Asian Carving in Shadow Box.
946 Four Framed Engraving Prints.
947 Four Beachscape Prints, All Different Islands.
948 George III Style Mahogany Parcel Gilt Mirror. Mahogany

frame with parcel gilt carvings, eagle carved crown.
{Approximate dimensions:  45 high x 21 1/2 inches wide.}.
Condition:  Some wear and rubbing to gilt.  Crack to eagle
neck with partial repair.  Some streaks to mirror.

949 Two Framed Plant Prints, Signed by Henry Evans.
950 Airflow Systems Inc. Commercial Air Purifier
951 Framed Asian Style Art Work on Fabric.
952 Framed Abstract Art Print.
953 Framed Watercolor Foggy River Landscape by Anthony

Waller, Signed.
954 Gilt Framed Chromolithograph Woman with Angels.
955 Framed Abstract Artwork, Metallic.
956 Framed Asian Style Painting, Figure and Nature.
957 Five Vintage Chromolithograph Prints, Military Costumes.
958 Framed Map of America and The Pacific Ocean.
959 Framed Fruits on Vine Print.
960 Framed Painting, Roses.
961 Two Framed Paintings, Desert, and Mountain Valley.
962 Two Framed Musical Posters, Chicago, Kiss of the Spider

Woman.
963 Framed Lithograph of South Street, New York, Signed.
964 Two Framed Photos with Palm Trees.
965 Framed Embroidery of Oceanscape and Birds on Fabric.
966 Framed Lithographs, Village Scenery.
967 Framed Artwork, Puppy, Signed Will Bullas.
968 Three Framed Vintage Engravings, Architectural.
969 Two Framed Prints, Architectural.
970 Two Framed Prints, Eagle, and Dog by Will Bullas.
971 Two Framed Etching Prints, Architectural Ruins.
972 Large Framed Abstract Painting by Bruce Lauritzen.
973 Large Still Life Painting on Canvas.
974 Framed French Poster, Veuve Amiot.
975 Two Framed Asian Panels.
976 Large Framed Engraving, Magnanimité de Scipion l’Africain.
977 Framed Artwork, Central Park, New York City.
978 Large Framed Abstract Mixed Media Artwork.
979 Framed Asian Print, Two Flying Buddha.
980 Framed Asian Panel.
981 Two Antique Wall Clocks with Jerome and Sperry, losses
982 Two Wall Clocks with Glass Panels Including Jerome, losses
983 Framed Asian Textile, Crane.
984 Framed Asian Style Print.
985 Framed Japanese Print.
986 Two Framed Antique Maps.
987 Two Framed Etchings, Architectural Ruins.
988 Gilt Framed Wall Mirror.
989 Framed Sedona Poster.
990 Framed Painting, Florence, Ebro River, M. Villarreal.
991 Two Framed Vintage Prints.
992 Framed Black and White Photo, Luciano Pavarotti.
992A Framed Flower Painting, Signed.
993 Three Framed Watercolors.
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994 Framed Painting on Board, Floral Arrangement, Jacobs '39.
995 Two Framed Black and White Photos, Waves, Ship.
996 Framed Print, Portrait and Quote.
997 Framed Gallery Poster, Gerard Laplau.
998 Three Framed Artworks.
999 Framed Painting, Venetian Sunset, M. Villarreal.
1000 Framed Poster, Fete des Fleurs, Neiman -Marcus.
1001 Framed Poster, Steve Walker, Rain.
1002 Framed Vintage Print, Lisle St. Helene.
1003 Framed Watercolor, Tahiti, Guy Buffet, 1979.
1004 Framed Etching, Promenades du Palais des Thuilleries.
1005 Two Framed Asian Panels.
1006 Two Framed Paintings, Tuscany, M. Villarreal.
1007 Framed Poster, Ken Done, Sydney.
1008 Framed Poster, Chicago World's Fair 1933.
1009 Framed Watercolor Print, San Francisco, Betty Guy.
1010 Framed Embossed Paper Art, Signed.
1011 Two Framed Gallery Posters, O'Keeffe and Leger.
1012 Framed Photo, Impala.
1013 Two Framed Asian Panels.
1014 French Gallery Poster, Rougemont.
1015 Wood Marquetry Art Wall Hanging, Boat on Shore.
1016 Gilt Frame Amand Durand After Rembrandt Self Portrait

Etching. "Self Portrait Drawing At A Window", Certificate of
Authenticity Attached to Frame.

1017 Framed Print, Traders with Camel.
1018 Four Animal Prints, Purple Grackles, Possums, Flying

Squirrels and Loons.
1019 Four Framed Japanese Prints.
1020 Two Framed Vintage Prints, Map and Steamer Ship.
1021 Framed Artwork, The Dove Tree.
1022 Framed Collage, The Model By Christine Peirano Circa

1991.
1023 Two Framed Watercolors, Michael Carr.
1024 Three Framed Floral Paintings on Canvas.
1025 Four Asian Style Wall Hanging Panels.
1026 Box of Miscellaneous Artworks.
1027 Antique Mandolin Harp.
1028 Box with Sake Bottles and Cups.
1029 Collection of Glass Wine Cups.
1030 Three Unframed Artworks.
1031 Collection of Utensils Including Sterling Silver
1032 Various Ceramic Items, Jars, Pig Jar and Ring Planter.
1033 Various Ceramic Items, Vintage Flower Ring Frogs, Statue,

Boxes, etc.
1034 Group of Various items, Plane Prints, Mug, Binocular,

Daguerreotypes, etc.
1035 Two Boxes of Books, Mostly Gardening.
1036 Collection of Glass Jars and Bottles.
1037 Two Glass Sculptures, Turtle and Whale, Paperweight and

Glass Jar.
1038 Group of Accessories, Bags, Wallet, Mirror, etc.
1039 Box of Faux Fruits.
1040 Three Framed Art Works, Portrait, Flower and

Architectural and Two Sketchbooks.
1041 Four Framed Prints, Fashion and Portraits.

1042 Group of Glass Wine Cups.
1043 Various Ceramic Items, Platter, Plates, Jar, Bowls, etc
1044 Collection of Copper Fish Terrine Molds.
1045 Various Glass and Plastic Cups.
1046 Two Boxes of Books, Cookbooks and Stanford Quad.
1047 Collection of Various Unframed Black and White Photos.
1048 Group of Santons de Provence, French Clay Figures.
1049 Three Boxes of Fabrics, Fitted Sheets, Pillow Cases, etc.
1050 Collection of Ceramic Plates, Bowls and Cups.
1051 Collection of Glass Cups, Wine Cups and Dessert Cups.
1052 Collection of Framed Horse Prints.
1053 Group of Glass Cups.
1054 Collection of Boxes.
1055 Group of Appliances, Waffle Maker, Juicer, Grilling Machine,

Blender, Electric Pan, French Press and Microwave Cooker.
1056 Collection of Pots and Pans.
1057 Group of Tea Cups and Plates.
1058 Various Kitchen Items, Tea Pots, Bowls, Pans, Candle

Warmer Refills, etc.
1059 Group of Copper Items, Plates, Pan, Ladle, Bowls, etc.
1060 Box of Christmas Ornaments and The Queen's Doll.
1061 Collection of French Figurines Depicting Natives.
1062 Misc Kitchen Items, Utensils, Survival Kits, Bowls, Coffee

Maker, Rolling Pins, etc.
1063 Antique Doll Trunk with Dolls and Clothes Included.
1064 Group of Woven Baskets with Faux Flowers.
1065 Collection of Green Glass Wine Cups.
1066 Group of Ceramic Lidded Pots, Bowls and Two

Candleholders.
1067 Box of Kitchen Items and Appliances, Corkscrews, Knife,

Measuring Spoons, Burner, etc.
1068 Various Misc Items, Vintage Shoe Trees, Soap, Brushes,

Recipe Box, Photo Album, etc.
1069 Three Oven Safe Pans with Lids and Fluted Tube Pan.
1070 Group of Ceramic Items, Jars, Bowl, Quiche Pan, Pitchers,

etc.
1071 Various Ceramic Items, Plate Set by Sebring Pottery, Beer

Mug, Pitchers, Cup, etc.
1072 Various Asian Style Items, Vase, Cup, Plates, Jars and

Figurines.
1073 Group of Umbrellas.
1074 Collection of Hats.
1075 Two Unframed Abstract Diptych Artworks, Marsha Straus.
1076 Antique Ceramic Art Deco Czechoslovakia Set.
1077 Group of Aluminum Oven Safe Pans Including Fluted Tube

Cake Pans.
1078 Two Large Steamer Trunks.
1079 Antique Victor Adding Machine.
1080 Group of Glass Items, Bowls, Oven Dish, Measuring Cup,

Pitcher, etc.
1081 Ceramic Russel Wright Children's Set.
1082 Group of Ceramic Items, Bowls, Vases, Teapots,  etc.
1083 Various Items, Platters, Hanging Ducks Artworks, Mats, etc.
1084 Collection of Santons de Provence, French Clay Figurines.
1085 Vintage Childrens Wooden Toys Including Blocks.
1086 Metal Figurines.
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1087 Framed Certificates, Botanical Prints and Photograph.
1088 Collection of Flower Frog Holders, Scissors and Misc Items.
1089 Carved Wood Fijian Ceremonial Sword.
1090 Group of Glass Stemware.
1091 Collection of San Francisco Chronicle Vintage Newspapers.
1092 Japanese Export Porcelain Tea Articles.
1093 Various Misc Items, Stands, Plate Hangers, Jar, Wooden Box

and Birds.
1094 US Model 1840 Emerson Silver Civil War Sword.
1095 Various Ceramic Cups with Saucers.
1096 Ceramic and Porcelain Tea Articles Including Japanese

Export.
1097 Stemware Including Glass Lenox.
1099 TEAC Model A-2300S Model Tape Deck With Manuals.

Track system: 4-track, 2-channel, stereo/monaural system,
Motor: 2 x reel, 1 x capstan, Reel size: up to 7 inch reel;
manual, associated paperwork, and spare reel included.
Label to backside with serial number '339637'. Circa 1990.
{Approximate dimensions:  15 1/2 high x 17 1/2 wide x 8
inches deep.}. Condition:  Light wear overall.  Working
order is not guaranteed.

1100 Lunéville Pottery Partial Service.
1101 Box of Miscellaneous Artworks.
1102 Box of Miscellaneous Artworks.
1103 Various Collection of Glass Cups.
1104 Box of Cooking Books.
1105 Pottery Items Including Signed Turtle Bookends.
1106 Group of Ceramic Cups, Mugs, Bookends and Creamers.
1107 Box of Music Sheets.
1108 Collection of Vintage Marmalade Jars.
1109 Two Boxes of Books.
1110 Various Glass Items, Juicer, Cups, Vase and Salt Shakers.
1111 Group of Ceramic Mugs.
1112 Six French Fashion Illustrations.
1113 Group of Ceramic Pitchers and Creamers.
1114 Two Boxes of Books.
1115 Collection of Vintage Dolls, Including French Dolls.
1116 Group of Lion's Head Tureens.
1117 Two Boxes of Kitchen Items, Grater, Whisk, Oven Cake

Dish, Napkins, Freezer Bag, Parchment Paper, etc.
1118 Two Animal Prints, Cheetahs of Samburu by Dennis Curry

and Mother Buffalo by Sheri Greves Neilson.
1119 Five Ceramic Pitchers, Jar and Vase.
1120 Two Boxes of Books.
1121 Collection of Various Music Sheets.
1122 Collection of Terra Cotta Bowls and Lidded Dish.
1123 Three Wooden Horses and Two Birds Figurines
1124 Collection of French Ceramic Bowls, Plates and Pitchers.
1125 Two Boxes of Books.
1126 Group of Various Ceramic Plates.
1127 Group of Various Wooden Tools, Saw, Hammer, etc.
1128 Box of Miscellaneous Artworks.
1129 Box of Miscellaneous Framed Photos, etc.
1130 Group of Ceramic Items, Plates, Bowls, Jars, Egg Plate, etc.
1131 Two Boxes of Books, Mostly Art.
1132 Various Misc Items, Vase, Antique Blood Pressure

Instrument, Cups and Spoon, Bookends, etc.

1133 Various Ceramic Items, Bowls, Creamers, Demitasses, and
Oval Dish.

1134 Group of Children's Dolls and Small Figurines.
1135 Replica Medieval Weaponry Including Morning Star.

Comprising leather wrapped wood shield with brass mounts
and central iron spike, morning star with wood handle and
leather wrapped grip, and spiked wood club. {Approximate
dimensions:  Shield 20 inches diameter, morning star 37 1/2
inches long, club 22 3/4 inches long.}. Condition:  Some
marks and scuffs to shield.  One spike loose to club.

1136 Various Ceramic Items, Bowls, Cups, Coaster, Jar, etc.
1137 Collection of Antique Books.
1138 Two Boxes of Various Books.
1139 Group of Ceramic Items, Teapot, Sugar Bowl, Plates, Cups

and Creamer.
1140 Group of Glass Vases, Bowls and Horse Sculpture.
1141 Collection of Children's Plush Toys Including Steiff Teddy

Bears.
1142 Collection of Glass Decanters, Syrup Dispensers and Salt

Shakers.
1143 Group of Asian Style Items, Lidded Dish and Miniature Tea

Pot.
1144 Collection of Green Jars, Lenox Cut Glass Bowl and Lalique

Glass Fish.
1145 Two Boxes of Various Books.
1146 Collection of China Books.
1147 Baccarat Crystal Bottle Coaster and Royal Doulton Fruit

Bowl.
1148 Group of Ceramic Figurines, Animals and Toby Character

Mugs.
1149 Group of Glass Crescent Plates, Vases and Paperweight.
1150 Collection of Hats.
1151 Three Boxes of Books, Mostly Art.
1152 Group of Glass Items, Bowls, Juicer, Jar, Vase, Ice Bucket,

etc.
1153 Box of Miscellaneous Artworks.
1154 Bronze and Glass Tambourine Motif Pendant Light. The

main body in tambourine form with small cymbals around
the sides, the center with etched frosted glass; the four
lights around the perimeter with leaf motif; the hanging
support with branch and leaf motif. {Approximate
dimensions:  42 diameter x 33 inches high.}. Condition:
Working order is not guaranteed.  Two perimeter lights
need to be reattached.  Patina and surface wear throughout.
Ceiling mount is separated from the rest of the body, the
piece needs some assembly.

1155 Various Kitchenware, etc.
1156 Collection of Antique Bayonets with Knife and Sword.
1157 Collection of Bottega Veneta Handbags.
1158 Lady's Handbags, etc.
1159 Three Cased Knife Sets.
1160 Three Painted Ceramic Piggybanks (losses to one ear).
1161 THEOPHILE ALEXANDRE STEINLEN (French/Swiss, 1859

-1923), "Les Soliloques de Pauvre," by Jehan Rictus, French
Poet, (1867-1933), lithograph, (Approximate dimensions -
sight: 7.75 x 12.75 inches, sheet: 11 x 15 inches,
matted:12.75 x 19.5 inches); unsigned, named written on
mat. Condition: Sheet is taped on mat.

1162 Bronze Child Bust, Posable Model, and Fishing Boy.
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1163 Antique Percussion Rifle with Bayonet, Eagle and Star Marks.
1164 Imari Style Chinaware.
1165 Three Fashion Handbags.
1166 LOUIS ADOLPHE HERVIER (French, 1818-1879), Fishing

Boat Aground on a Shore, plate 12, lithograph, printed by
Auguste Bry (French, 1805-1880), (Approximate dimensions
- sight: 9 x 6.5 inches, sheet: 14.25 x 12 inches, matted:18 x
13 inches); signed in plate lower right. Condition: Foxing and
surface dirt on margins.

1167 Four Framed Asian Style Vases with Flowers.
1168 Modern Lucite Magazine Rack.
1169 Limoges Chinaware Set.
1170 AUGUSTE LOUIS LEPERE (French, 1849-1918), "Le

Quartier Des Gobelins," Gazette des Beaux Arts, Paris,
etching, (Approximate dimensions - sight: 7.75 x 5 inches,
sheet: 11 x 7.75 inches, matted: 19 x 14.25 inches); signed in
plate lower right, writing in pencil at bottom. Condition:
Tape residue on top corners.

1171 Seven Carved Woodblocks.
1172 Silverplate Plater and Various Utensils.
1173 Bin of Various Kitchenware Items.
1174 Sascha Brastoff China Set.
1175 Two Boxes of Books Including Rhodes History of U.S.
1176 Japanese and Ginori Teacups, Saucers, and Bowls.
1177 Collection of Woven Baskets, etc.
1178 Collection of Teacups, Saucers, Including Royal Copenhagen.
1179 Chinaware, Fish Motif.
1180 Signed Studio Glass.
1181 Collection of Octagonal Mirror Panels.
1182 Glass Tray, Two Ceramic Fish, Stone Grapes.
1183 Two Stepstools, etc.
1184 Various Bowls, Side Dishes, Including Cartier.
1185 Five Ceramic Cowboy Boot Planters, Painted Southwestern

Style.
1186 Collection of Various Kitchen Items.
1187 Collection of Woven Baskets, etc.
1188 Box with Parasols, etc.
1189 Collection of Vintage Monterey Festival Posters, etc.
1190 Three Glass Bowls Including Kosta Boda.
1191 Asian Wooden Handled Bowls, and Stand.
1192 Throw Pillows, etc.
1193 Limoges Porcelain Dishes and Tea Cups.
1194 Four Unframed Prints, San Francisco, Barbara Froula.

Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.

1195 Various Wooden Stands, etc.
1196 Two Boxes of Books.
1197 Cuisinart Convection Oven, etc.

1198 Various Brass and Metal Items.
1199 Ceramic Pitcher, Bowls and Plate.
1200 Hardstone Backgammon Board.
1201 Kettles and Miniature Tool Kit.
1202 Various Kitchenware Items, etc.
1203 Collection of Woven Baskets, etc.
1204 Glass Table Articles Including Blue/ Green Epergne.
1205 Emergency Kit.

1206 Mugs, Dishes, etc.
1207 Crystal Decanters, Pitcher, etc.
1208 Collection of Serving Trays, Cutting Boards, Bowls etc.
1209 Collection of Asian Style Bowls, Cups, etc.
1210 Ceramic Serving Dishes Including Spode and Worcester.
1211 Two Fans, and Cordless Vacuum.
1212 Miniature Shakers, Containers, Planter.
1213 Glazed Ceramic Bowls and Cookware.
1214 Various Serving Pieces.
1215 Collection of Various Kitchenware Items.
1216 Porcelain Dish and Small Bowls Including Limoges.
1217 Food Processor and Coffee Makers.
1218 Various Serving Pieces Including Bone Handles.
1219 JEAN-LOUIS FORAIN (French, 1852-1931), "Au Cafe, Paris:

Le Cafe de la nouvelle Athenes," etching, (Approximate
dimensions - sight: 6.25 x 4.75 inches, sheet: 11.5 x 9.25
inches, matted: 19.5 x 12.75 inches); signed in plate bottom
center, writing on mat. Condition: Leftover tape on right
verso.

1220 Forks and Knives with Mother of Pearl and Porcelain
Handles, Some Sterling

1221 Collection of Woven Baskets, etc.
1222 Various Bowls and Cookware.
1223 JEAN-CHARLES MILLET (French, 1892-1944), Millet's

Home,  etching, (Approximate dimensions - sight: 6.75 x 9
inches, sheet: 12.25 x 17.75 inches); signed lower right over
blindstamp, signed in plate lower left; writing in pencil verso.
Condition: Creased at signature. Tear top left. Toning. Tape
residue on top right corner and verso.

1224 Collection of Glass Table Items.
1225 Box of Miscellaneous Artworks.
1226 Box of Miscellaneous Artworks.
1227 Ceramic Plates and Bowls.
1228 Group of Metal Items, Bowls, Vases, Candleholders,

Nutcracker, Cheese Grater, etc.
1229 Three Boxes of Books, Mostly Art.
1230 Five Framed Prints, One Paintings and Three Empty Frames.
1231 Four Glass Horse Sculptures and Glass Jar.
1232 Various Ceramic Items, Creamers, Teapots, Pitchers, Jars,

etc.
1233 Cat Sculpture and Vintage Dog Nut Cracker.
1234 Collection of Glassware, Pitchers, Juicer, Bowls, Jar, etc.
1235 Three Boxes of Books, San Francisco History.
1236 Group of Ceramic Bowls, Plates and Teapot.
1237 Collection of Cut Glass Open Salt Dips and Small Footed

Bowls.
1238 Group of Ceramic Cups, Plates, Coasters, etc.
1239 Collection of Ceramic Bowls, Teapot, Butter Dish, Jar, etc.
1240 Three Boxes of Bound Publications, Burlington.
1241 Group of Glass Items, Turtle Bowl, Pitchers, Vase, Jar and

Salt Shaker.
1242 Group of Playing Cards, Binocular, Photographs, Sewing Kit,

Scissors, Cups and Jar.
1243 Various Glass Items, Flower Frog Holder, Cups, Jar, Etc.
1244 Various Ceramic Items, Plates, Vase, Pitcher, Creamers,

Candleholders, Etc.
1245 Collection of Cut Glass Bowls, Ashtrays, Vase and Cups.
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1246 Various Ceramic Items, Jars, Tea Pot, Bowl, Mug, Plate, etc.
1247 Two Boxes of Various Books.
1248 Collection of Christmas Ceramic Cups and Plates and Misc

Bowl and Plate.
1249 Box of Miscellaneous Artworks, etc.
1250 Wedding Gown.
1251 Ethnic Embroidered Costume.
1252 Two Suit Jackets Including Isabel Marant
1253 Women's Clothing, etc.
1254 Stained Glass Shade Chandelier, losses to Metal
1255 Women's Clothing.
1256 Costumes etc.
1257 Women's Pants etc.
1258 Box of Miscellaneous Artworks.
1259 Various Silver Items, Mugs, Bowl, Cocktail Shaker, Salt

Shakers, Platter, Coffee Jar, etc.
1260 Two Lithographs by Thomas D. Mangelsen, Owl and

Cheetah.
1261 Two Boxes of Various Books.
1262 Five Vintage Dolls including Louis Wolfe 2015 / 7
1263 Two Boxes of Books, Art and History.
1264 Group of Various Items, Wicker Baskets, Lidded Bowls,

Boxes, Fan, etc.
1265 Ceramic Jar, Horse and Frog.
1266 Various Ceramic Items, Bowls, Plates and Lidded Dish.
1267 Three Boxes of Bound Publications, Apollo, Connoisseur.
1268 Group of Fabrics and Two Wallets.
1269 Collection of Ceramic Horses and Figurines.
1270 Group of Misc Items, Platters, Bowls, Utensils, Empty

Frames, Fish Corkscrews, Napkin Rings Holder, etc.
1271 Various Misc Items, Stamp, Vase, Seal Sculpture and

Coaster.
1272 Portfolio Prints of Digital Collages by K. Royce.
1273 Two Boxes of Books, Mostly Gardening.
1274 Two Metal Horse Sculptures and Metal Vase.
1275 Group of Asian Style Dolls.
1276 Ceramic Items, Bowls, Vases, etc. Including Fulper
1277 Metal Trumpet, Bowl and Coffee Pot.
1278 Collection of Scottish and Greek Collectable Dolls.
1279 Two Boxes of Books, Mostly Art.
1280 Group of Silver Teapots, Pitchers and Lidded Dish.
1281 Box of Salt Shakers and thistle and bee Sterling Silver

Trinket Box.
1282 Box of Miscellaneous Artworks, etc.
1283 Hexagonal Wooden Pedestal.
1284 Collection of Asian Style Boxes.
1285 TAIR-RAY, Seven Serigraphs.
1286 Three Boxes of Books, Art and History.
1287 Lion Figure Table Lamp.
1288 Collection of Ceramic Bowls, Plates, etc.
1289 Asian Vase Table Lamp.
1290 Collection of Stemware.
1291 Three Mixing Bowls, etc.
1292 Two Boxes of Books, Art and History.
1293 Two Lidded Boxes Including Chinese Lacquer.
1294 Four Figure Drawings From Richard Welling, Signed.

1295 Bowls, Side Dishes, etc.
1296 After REMBRANDT VAN RIJN (Dutch, 1606-1669), "First

Oriented Head," 1635, etching laid paper with watermarks
"MBM" and "PORTFOLIO," (Approximate dimensions -
sight: 6 x 4.75 inches, sheet: 10.25 x 14.25 inches, matted:
19 x 14 inches); signed and dated in plate top center,
inscriptions "Reproduced by Amaro Durand" in pencil on
bottom, illegible writing on mat.  Condition: Foxing and tape
residue on margins.

1297 Two Small Faux Leather Trunks.
1298 Asian Lidded Jar and Vase.
1299 Two Boxes of Various Publications.
1300 Three Drawer Mirrored Jewelry Box.
1301 Two Framed Artworks, Sailing.
1302 Glass and Gilt Bronze Articles Including Lorraine Jug.
1303 Mexican Metal Charger Plates.
1304 Two Boxes of Books, Art and History.
1305 Asian Style Box with Various Objects.
1306 Collection of Hats Including Sombreros.
1307 Playing Card Sets.
1308 Woven Placemats.
1309 Large Brass Censer Form with Paddle.
1310 Two Framed Mixed Media Prints of Portraits, Shared Silence

and Stress, Signed by Jean Hyson.
1311 Antique Cane with Horn Handle.
1312 Collection of Hats.
1313 Two Boxes, Various Clothing, Linens, etc.
1314 Rack of Men's Clothing, etc.
1315 Men's Shirts, Briefcase, Headbands.
1316 Various Items, Painting, Books, Vase, etc.
1317 Various Sewing Supplies, etc.
1318 Collection of Books.
1319 Various Items, Crystal Bowl, Asian Plates, etc.
1320 Kleenex Boxes in Box.
1321 Boxes, Vases, etc.
1322 Books, etc.
1323 Jeans, Pants, etc.
1324 Trivial Pursuit and Air Hockey Set.
1325 Smart Desk Platform in Box.
1326 Collection of Books.
1327 Box of Books.
1328 Collection of Books.
1329 Three Masks.
1330 Box of Various Electronics.
1331 Camera Equipment, Lighting, etc.
1332 Four Boxes of Clothing, Racquets, etc.
1333 Three Ethnic Carved Masks.
1334 Two Lamps and Candleholder.
1335 Collection of Masks.
1336 Adjustable Lamp and Books.
1337 Collection of Books, Anne Rice.
1338 Various Kitchen Items,
1339 Five Boxes of Books, etc.
1340 Various Books and Magazines.
1341 Books, Harry Potter, etc.
1342 Collection of Vintage Dr. Seuss Books.
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1343 Collection of Art Books including Mapplethorpe
1344 Group of Storage Bins.
1345 Unframed Abstract Nude on Canvas.
1346 Collection of Various Dolls, Raggedy Ann, etc.
1347 Collection of Various Electronics.
1348 Collection of Women's Purses.
1349 Collection of Various Electronics.
1350 Set of Black and White Cups and Saucers.
1351 Box of Various DVDs.
1352 Miniature Dolls, etc.
1353 Collection of Stemware, etc.
1354 Various Items, Chessboard, Wall Hanging, etc.
1355 Collection of White Ceramic Tableware, etc.
1356 Three Boxes of Binders.
1357 Collection of Glass Vases, etc.
1358 Collection of Table Lamps.
1359 Various Ornaments, Apples, Candles, etc.
1360 Baskets and Pans.
1361 Collection of Stemware, etc.
1362 Silverplate Table Acorn, etc.
1363 Two Boxes of Vacuums, etc.
1364 Collection of Women's Hats.
1365 Assortment of Various Items, Figurines, Table Items, etc.
1366 Box of Christmas Lights.
1367 Three Lamp Shades, and Globe on Stand. (losses).
1368 Birdcage and Gumball Machine.
1369 Three Boxes of Various Kitchen Items.
1370 Collection of Christmas Decorations, Faux Tree, etc.
1371 Various Wrapping Paper, Bags, Kitchen Items.
1372 Rack of Women's Clothing.
1373 Rack of Women's Clothing.
1374 Album of Rock and Roll Handbills and Post Cards
1375 Three Plastic Boxes of Political Buttons, Wooden Nickels,

and Pins
1376 Two Albums of Vintage Post Cards
1377 Box of Cushions.
1378 Collection of Women's Shoes.
1379 Blankets etc.
1380 Christmas Themed Plates, etc.
1381 Collection of Women's Shoes.
1382 Various Lighting, Tripod, etc.
1383 Various Kitchenware.
1384 Two Plastic Baskets, Inflator, Linens.
1385 Two Boxes of Clothing.
1386 Napkins, etc.
1387 Collection on Hangers, etc.
1388 Various Kitchenware.
1389 Collection of Women's Hats.
1390 Camp Stove, Lighters, etc.
1391 Various Kitchen Items.
1392 Kitchen Pot Hanging Hooks.
1393 Snow Boots, Bike Helmets, etc.
1394 Four Red Lanterns.
1395 Step Stool, Bins, etc.
1396 Collection of Women's Purses.

1397 Collection of Women's Shoes.
1398 Life Vest, Camping Equipment, etc.
1399 Wedding Bouquet, Faux Pearls, etc.
1400 Golf Shoes, Gloves, Balls.
1401 Collection of Various, Stockings, Shoe Polish, etc.
1402 Collection of Various Picnic Supplies, etc.
1403 Three Boxes of Scarves, etc.
1404 Three Boxes of Books, French Interests.
1405 Box of Vintage Records.
1406 Various items, Candlestick, Lamps, etc.
1407 Children's Building Blocks.
1408 Vintage Fire Hose.
1409 Two Dolls.
1410 Hanging Light Fixture.
1411 Collection of Stereo Equipment, etc. Including Piedmont

Blues Harmonicas.
1412 Bin of Blankets.
1413 Various Dishware Including Mason's Danish.
1414 Various Kitchenware, etc.
1415 Fritz Kahn Art Book.
1416 Various Table Items.
1417 Vintage Yoke.
1418 Mugs, Bowls, Cups, etc.
1419 Three Planters.
1420 Tassels, etc.
1421 Briefcases, etc.
1422 Various Ceramic Items, etc.
1423 Cast Iron Pots and Pans.
1424 Crystal and Glass Stemware, etc.
1425 Box of Clothing, etc. Mostly Cycling Jerseys.
1426 Tripod, Tools, etc.
1427 Box of Edison Amberol Cylinder Records.
1428 Collection of Various Glassware.
1429 Box of Books.
1430 Gilt Brass and Ceramic Eight Light Chandelier.
1431 Box of Various Lighting and Electronics.
1432 Nine Light Hanging Fixture.
1433 Tub of Assorted Ephemera
1434 Decorations, etc.
1435 Box of Clothing.
1436 Bin and Newspapers.
1437 Collection of Storage Bins.
1438 Seven Prints and Drawings.
1439 Collection of Unframed Drawings, etc.
1440 Over 125 Fashion Drawings b.y Ruth Camelleri
1441 Fransican Desert Rose Cups, Saucers, Plates.
1442 Collection of 45 Lightbulbs.
1443 Seven Carved Wood Pieces.
1444 Nineteen KTH Ceramic Dolls, and Doll Parts.
1445 Miscellaneous Glass Items Including Candlesticks.
1446 Box of Light Fixture Parts.
1447 Steel Drum Art.
1448 Collection of Vintage Radio Tubes.
1449 Collection of Vintage Ceramic Items.
1450 Collection of Jewelry Molds.
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1451 Collection Of Vintage Black Glass.
1452 GEORGE ROUAULT (French, 1871-1958), "Oraison,"

illustration from "Le Passion," page 35, two wood
engravings, (Approximate dimensions - sight (front): 3.5 x 8
inches and sight (back): 2.5 x 7.75 inches, sheet: 17 x 13
inches, matted: 19.25 x 14.75 inches), titled and named on
label; stamped "Made in France" verso lower right.
Condition: Tape stained at the corners of the front
engraving. Sheet is taped onto the mat.

1453 Eight Molecular Models.
1454 Collection of Vintage boxes of Razor Blades.
1455 Two Boxes of Vintage Bottles
1456 Lenox China, Swan Bowls and Assorted Pieces
1457 Group of Serving Pieces Including Val St. Lambert.
1458 Box of Assorted Dvd's
1459 White Metal Tea Set and Lidded Bowl
1460 Group of Ceramic Serving Pieces Including Rabbit Tureen.
1461 Two Ceramic Tea Sets
1462 Two Silver Plated Sets of Flatware in Wooden Cases.
1463 Vintage University of Washington Magazines
1464 Partial Set of Lenox Daybreak Pattern China.
1465 Bin of Framed Prints, etc.
1466 Limoges H CO Limoges Set.
1467 Two Unframed Paintings on Canvas, Sunflowers and Water.
1468 Various Ceramic Items, Planters, Plates, Bowls, etc.
1469 Four Framed Black and White Photos.
1470 Group of Kitchen Items, Coffee Grinder, Grater, Boxes,

Thermos Bottle, etc.
1471 Three Boxes of Books.
1472 Rolled Snake Skin.
1473 after Henri de Toulouse-Lautrec, (French 1864-1901),

Yvette Guibert, lithograph, (Approximate dimensions -
sheet: 15 X 11 inches), Numbered 1081/1500 lower left,
printed signature middle top. Condition: creases to upper
edge and top left corner, handling marks, tape remnants to
verso.

1474 CDs, and VHS.
1475 Various Ceramic Items, Planters, Bowls, Plate, Etc.
1476 Group of Misc Items, Bowls, Plates, Dish, Pitchers and

Candleholders.
1477 Picnic Supplies, Decorations, etc.
1478 Collection of Coasters and Trivets.
1479 African Tribal Mask and Statues.
1480 Vases and Teacups.
1481 Basket and Mats.
1482 Collection of Women's Purses.
1483 ALBERTO MASO GILLI (Italian, 1840-1894), Portrait of

Rembrandt Painting, etching, (approximate dimensions -
sight: 8.25 x 6.5 inches, sheet: 11.5 x 8.75 inches); signed
lower right, "2" on top right corner of sight, stamped verso:
"Achenbach Foundation For Graphic Arts." Condition:
Minor foxing and toning of paper on margins. Minor foxing
verso.

1484 Women's Shoes and Boots.
1485 Microwave and Convection Ovens.
1486 Three Vintage Ceramic Bowls.
1487 Clothing, Sunglasses, etc.
1488 Collection of Frames.

1489 Collection of Various Toiletries, etc.
1490 Square Glass Vases, etc.
1491 Collection of Trays, etc.
1492 Collection of Perfumes etc.
1493 Three Framed Floral Prints.
1494 Five Pairs of High Fashion Shoes including Prada
1495 Four Pairs of Fashion Sunglasses including Ray Ban
1496 Women's Clothing.
1497 Women's Clothing.
1498 Women's Clothing.
1499 Rack of Women's Clothing.
1500 Rack of Women's Clothing.
1501 Rack of Women's Clothing, etc.
1502 Rack of Women's Clothing, etc.
1503 Rack of Women's Clothing.
1504 Two Framed 3D Cut Designs.
1505 Ceramic Teapots, Vase, Jar and Lidded Oven Dish.
1506 Three Boxes of Books.
1507 Collection of Music Records, Tapes and CDs.
1508 Various Misc Items, Pots, Cup, Candleholders, Spoons,

Welcome Home Sign, etc.
1509 Hanging Wall Clock. (Losses)
1510 Collection of Christmas Decoration, Toys and Figurines.
1511 Various Ceramic Items, Bowls, Cups, Teapot and Plates.
1512 Three Large Books, World Atlas.
1513 Group of Cabinet and Glass Doors.
1514 Various Misc Items, Boxes, Jars, Keys and Spoon.
1515 Dolls Trunk with Dolls Included.
1516 Two Boxes of Books.
1517 Group of Ceramic Bowls and Planters.
1518 Two Boxes of Books.
1519 Group of Utensils and Kitchen Knives.
1520 Collection of Glass Bottles.
1521 Three Boxes of Books.
1522 Group of Ceramic Items, Cups, Plates, Oven Dish, etc.
1523 Three Platters and a Bowl.
1524 Group of Wooden Kitchen Items, Knives, Bowls, Plates,

Boxes, Frame, Utensils, etc.
1525 Glass Cups and Saucers Set.
1526 Two Boxes of Books.
1527 Collection of Sea Shells.
1528 Collection of Woven Baskets.
1529 Group of Photographs, Vintage Books and Stereoscope.
1530 Three Boxes of Books.
1531 Royal Staffordshire Liberty Blue Ceramic Set.
1532 Box of Vintage Textiles and Fabrics.
1533 Vintage Trunk.
1534 Victorian Crazy Quilts, including Dated Examples
1535 Box of Crocheted, Embroidered, Tape Lace Linens
1536 Five Vintage Quilts.
1537 Vintage Tapestry, Needlepoint Panels.
1538 Selection of Quilt Tops, Unfinished Quilts.
1539 Selection of Vintage Quilts.
1540 Indian, Middle Eastern Metal Thread Textiles
1541 Four Vintage Quilts.
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1542 Vintage Silver Trunk.
1543 Chinese, Indian, Southeast Asian Textiles.
1544 Indian, Southeast Asian Block Print Textiles
1545 Three Vintage Quilts.
1546 Group of Vintage Rugs and Mats.
1547 Antique Seikosha Regulator Wall Clock.
1548 Woven Basket,
1549 Collection of Drawings, Artwork, etc.
1550 Vintage Green Trunk.
1551 Four Drawings.
1552 Two Framed Pictures of Birds
1553 Rogers Silverplate Flatwear and Two Wood Canteens.
1554 Three Framed Black and White Photos.
1555 Faux Christmas Tree.
1556 Two Framed Clown Artworks.
1557 Three Framed Black and White Photos, Including Yosemite.
1558 Three Boxes of Books Including Poetry and Modern Fiction
1559 Two Framed Prints, Boats.
1560 Ceramicware Set, Botanic Garden Pattern.
1561 Three Boxes of Vintage Tassel Tiebacks,  Decorative Throw

Blankets, Curtains etc.
1562 Collection of Antique Lace, etc.
1563 Various Ceramicware Items.
1564 Assorted Items, Brass Nozzles etc.
1565 Collection of Ceramic Cookie Molds.
1566 Group of Throw Pillows, Embroidered Thread, Crocheted,

Silk, Velvet, Etc.
1567 Collection of Ceramic Items.
1568 Three Boxes of Books Including Medical, Reference, etc.
1569 Collection of Glass Items, Mirror Prisms, etc.
1570 Five Framed Prints, Including Landscapes, City Views.
1571 Collection of Holiday Decorations, etc.
1572 Two Vintage Corduroy, Needlepoint Shoulder, Handbags
1573 Framed Two Sided Outsider Art.
1574 Collection of Candleholders.
1575 Group of Glass Items, Jar, Bowls, Vases and Glass Insulators.
1576 Antique Guitar Harp.
1577 Three Boxes of Books, Modern Fiction
1578 Two Desk Lamps, Three Lanterns and Lamp Shade.
1579 Various Items, Wooden Animals and Boats and Woven

Baskets.
1580 Four Miscellaneous Framed Black and White Prints.
1581 Group of Ceramic Fruit and Vegetables and Two Bears.
1582 Various Glass Items, Bowls, Vases Plates, paperweight, etc.
1583 Group of Misc items, Vases, Jar, Bell, Mice, etc.
1584 Group of Ceramic Items, Plates, Bowls, Cups and Sugar Jar.
1585 Four Framed Black and White Prints.
1586 Eight Cat Figurines.
1587 Group of Taxidermy Stole.
1588 Collection of Cut Glass Vases, Cups, Jar, Etc.
1589 Group of Animal Figurines and Plush Toys.
1590 Heater Unit and Door.
1591 Group of Ceramic Planters, Vases, Bowl and Flower Frog

Holder.
1592 Various Glass Items, Cups, Vase, Bowls, Jars, etc.

1593 Collection of Rocks.
1594 Various Misc Items, Spoon, Piggy Bank, Bells, Candleholder,

Bird Sculpture, etc.
1595 White Pearl Stradivari Spinet Piano Accordion In Case.
1596 Native American Clothes and Accessories.
1597 Group of Ceramic Items, Cups, Jars and Piggy Bank.
1598 Children's Dress with Two Dolls and Two Vintage Purses.
1599 Two Boxes of Fabrics and Textiles.
1600 Group of Ceramic Items, Plates, Bowls, Creamer, etc.
1601 Framed Oil on Canvas, Mountain Scene, Signed Bailey.
1602 Honeywell Air Cooler.
1603 Wooden Trunk.
1604 Two Asian Style Art Works, Lacquered Panel and Framed

Wall Art.
1605 Leather Suitcase, Bag and Chandelier Parts.
1606 Group of Asian Style Plates.
1607 Collection of Ashtrays and Jars.
1608 Group of Rolled American Posters, Maps, Marylin Monroe

and "Get Into America" Poster.
1609 Violin in Case.
1610 Four Framed Asian Style Prints of Figures.
1611 Group of Appliances, Drill Tool Kit and Power Blower.
1612 Box of Foreign Bills and Coins.
1612A Creation de Paris Off White Leather Kelly Style Purse
1613 Various Misc Items, Spoons, Signed Baseball, Frames, Jewelry

Stand, Corkscrews, Salt Shakers, Matches, etc.
1614 Group of Tripods, Floor Chair and Box of VHS.
1615 Collection of Gibson Houseware Items, Plates and Cups.
1616 Four Asian Style Bird and Botanical Prints.
1617 Various Asian Style Ceramic Items, Cups, Plates, Bowls,

Teapots and Coffeepot.
1618 Sword with Stand.
1619 Ceramic Statue, Planter and Flower Frog Holder.
1620 Various Pillow Cases and Hats.
1621 Asian Style Statue Holding Cane.
1622 Group of Asian Style Plates and Lidded Bowl.
1623 Bag of Professional Lighting Equipment and Loupes.
1624 Group of Asian Style Cups, Plate, Bowl and Ink
1625 Asian Style Scrolls, Paint Brush and Fan.
1626 Box of Decorative Plates.
1627 Various Misc Items, Boxes, Candleholder, Platter, Footed

Plate, Decanter, etc.
1628 Five Ceramic Figures Including Royal Doulton.
1629 Dish Dryer and Two Glass Display Cases.
1630 Collection of Asian Art Prints.
1631 Various Ceramic Items, Cups, Saucers, Vases, Cheese Slicer,

etc.
1632 Collection of Sunglasses.
1633 Box of Legos.
1634 Three Italian Vases.
1635 Collection of Boxes, Jewelry boxes and Trinket Dishes.
1636 Group of Ceramic Items, Bowl, Boxes, Pitcher, Vase and

Salt Shakers.
1637 Five Asian Style Scrolls.
1638 Group of Appliances, Toaster Oven, Hair Dryer, Home

Phone, Electronic Knife, etc.
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1639 Asian Style Ceramic Bowls, Saucers, Spoons and Teapots.
1640 Floater Ice Air Cooler.
1641 Two Boxes of Books, Cambridge Ancient History.
1642 Pair of Empire Style Carved Giltwood Sconces. Five

candleholders each, hung with glass strands and lusters.
{Approximate dimensions:  28 high x 14 inches wide.}.
Condition:  Patina throughout.

1643 Two Hanging Light Fixtures.
1644 Two Boxes of Books.
1645 Group of Ceramic Coffee Mugs and Pet Bowl.
1646 Miscellaneous Items, Bike Kickstands, Bike Seat, AC Power

Inverter, Etc.
1647 24 inch Bent Panel American Hanging Shade.
1648 Three Boxes of Books Including Cooking and Psychiatry
1649 Pair of Haig Patigian Figural Gilt Painted Plaster

Architectural Elements. Haig Patigian (American/Armenian,
1876–1950); gilt painted plaster; one with rough texture, the
other smooth. {Approximate dimensions:  9 high x 9 wide x
6 3/4 inches deep.}. Provenance: Private Collection of Lois
M. Wright, Author of “A Catalogue of the Life Works of
Haig Patigian, San Francisco Sculptor, 1876-1950),” 1967,
Loan to Oakland Museum of California (Oakland, CA), By
Descent to Current Owners. Condition:  Some loss to gilt
and chips to plaster.

1650 Group of Glassware and Cups
1651 Three Boxes of Books Including Biography and Poetry
1652 Three Framed Prints, Angels with Quotes.
1653 Three Light Sconce.
1654 Five Music Tapes, Soviet Army Band and Others.
1655 Leaded and Pendant Stained Glass Lamp Shade.
1656 Vintage Stereo Analyzer.
1657 Italian Rococo Style Brass and White Marble Candelabra

Pair. Mounted with cherub form handles, chickens to the
candleholders, and four claw feet to the base.Each with 7
lights. 'Brevetto' to the underside, along with illegible logo
and serial numbers. {Approximate dimensions:  24 high x 11
1/2 inches diameter.}. Condition:  Minor patina to the metal,
very light wear overall.

1658 Two Light Fixture.
1659 Frank Stella, Swan Engravings, Two Lithographs, one framed

and one unframed
1660 Bronze Finish Six Arm Chandelier.
1661 Box of Hangers
1662 Four Silverware Boxes.
1663 Burned Wood  Panel with Rustic Iron Stake and Handle,

Pipe Vice Style.
1664 Two Boxes of Magazines.
1665 Two Boxes of Books, etc.
1666 Three Framed Dog Portrait Prints, Signed.
1668 Bin of VHS's and DVD's.
1669 Pair of Andirons.
1670 Four Silverware Boxes.
1671 Pair of Italian Style Table Lamps.
1672 Hanging Corner Etagere, Figural Carving
1673 Two Boxes of Magazines, This England, Holiday, Christmas,

Etc.
1674 19th Century Ebonized and Inlaid Wall Clock.

1675 Two Boxes of Magazines and Books, The National
Geographic, Etc.

1676 Pair of Bose 301 Series III Speakers.
1677 Throw Rugs
1678 Collection of Bed Trays.
1679 Two Boxes of Vinyl Collection.
1680 Collection of Chandelier and One Andiron.
1681 Group of Wooden Items, Planter, hanging Panel, Box and

Miniature Easel.
1682 Two Vintage Bracket Shelves.
1683 Gilt Wood Candleholder and Pair of Brass Candleholders.
1684 Group of Appliances, Food Waste Disposer and Two

Speakers.
1685 Pair of Light Sconces.
1686 Gilt Wall Hanging Mirror.
1687 Group of Vintage Cocktails Shakers.
1688 Seven Lights Candelabra.
1689 Three Boxes of Books.
1690 Various Misc Items, Desk Lamp, Two Collages and Framed

Print.
1691 Group of Ceramic Items, Planter, Monkey Pitcher and

Sculpture.
1692 Vintage Patio Umbrella Stand.
1693 Pair of Gilt Light Sconces.
1694 Group of Misc Items, Vine Planter, Roasting Basket, etc.
1695 Pair of Five Lights Candelabra.
1696 Four Boxes of Magazines and Catalogues.
1697 Group of Ceramic Items, Plates and cups.
1698 Various Misc Items, Trays, Plate, Fabrics, etc.
1699 Two Boxes of Books.
1700 Collection of Light Shades and Candle Holder.
1701 Group of Faux Grapes and Asian Style Sculpture.
1702 Lot of Garden Hoses and Metal Items.
1703 Collection of Porcelain Bracket Shelves and Crane's

Envelopes with Cards.
1704 Two Framed Japanese Prints.
1705 Neoclassical Style Cabinet with Faux Marble Top.
1706 Large Asian Style Ceramic Urn with Stand.
1707 Antique Japanese Hibachi Table.
1708 Three Framed Ansel Adams Yosemite Reproductions.
1709 Large Henredon Bleached Oak Dresser.
1710 Framed Leopard Scarf Artwork.
1711 Box Framed Lithograph of Motorcycle Goggles.
1712 Two Faux Plants.
1713 Leather Wrapped Trunk.
1714 Two Various Chairs, Indoor and Outdoor.
1715 Louis XVI Style Carved Walnut Armoire. (Keys in Office)
1716 Empire Style Eragere.
1717 Three Panel Metal Screen.
1718 Victorian Style Settee.
1719 Pair of Louis XV style Open Armchairs with Floral

Upholstrey
1720 Entertainment Center.
1721 Marboro Wheat Motif Gilt Metal Lamp
1722 Four Framed Artworks.
1723 Inlaid Parcel Gilt Desk.
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1724 Mid-Century Modern Teak Sofa and Ottoman. The bench

lacking back and cushions, the ottoman with pink
upholstery. {Approximate dimensions:  Sofa 27 1/2 high x 60
1/2 wide x 30 inches deep, ottoman 18 3/4 high x 25 wide x
20 inches deep.}. Condition:  Sofa back with loss to joinery
at crown rail, crown rail is loose.  Repair to crack on side
seat rail.  Weathering and loss to support straps.  Pink
upholstery with significant fading and stains.  Surface wear
throughout.

1725 Six Pink Upholstered Dining Chairs.
1726 Two Empty Frames.
1727 Empire Style Console Table with Mirror and Faux Marble.
1728 Obelisk Form Display Case.
1729 Framed Bar Mirror, Spaten Beer.
1730 Metal and Glass Plant Rack.
1731 Unframed Abstract Painting on Canvas, Marsha Straus.
1732 Unframed Abstract Painting on Canvas, Marsha Straus.
1733 Unframed Abstract Painting on Canvas, Marsha Straus.
1734 Mark David Upholstered Armchair.
1735 Pair of Purple Upholstered Armchairs.
1736 Suite of Eight Georgian Style Mahogany Dining Chairs.

Comprising two armchairs and six side chairs; lacking sears;
the backsplats carved with intertwined design with foliate
flourishes. {Approximate dimensions:  Armchairs 39 high x
26 wide x 24 inches deep, side chairs 37 1/2 high x 22 1/2
wide x 22 inches deep.}. {Condition:  Minor surface wear
throughout.  Lacking seats. }.

1737 Upholstered Love Seat Sofa and Large Ottoman.
1738 American Empire Carved Walnut Cradle. The cradle rests

in a matching base, the base with casters. {Approximate
dimensions:  38 1/2 high x 46 long x 25 3/4 inches wide.}.
Condition:  Repair to crack at foot, with minor loss.  Some
surface wear throughout.

1739 Four Late Victorian Carved Chairs. Comprising armchair
and side chair pair with foliate carved backs and needlepoint
upholstered seats, curule chair with silk upholstered seat
and carved frame, similar style armchair with yellow velvet
upholstered seat on casters. {Approximate dimensions
overall:  31 1/2 - 45 1/4 high x 20 - 26 wide x 19 - 26 inches
deep.}. Condition:  Minor wear and scuffs throughout.
Foliate carved back chairs with some cracking to base of the
backs.  Fading to needlepoint upholstery.

1740 French Empire Bonhuer de Jour. The galleried top with
white marble, two glazed door shallow bookcase above
three drawers and green velvet lining, on bureau base with
four drawers, round taper legs; mahogany veneer and brass
mounts; later electrification to the cabinet portion. 19th
century. {Approximate dimensions:  54 high x 36 wide x 18
1/2 inches deep.}. Condition:  Marble top with repair and
current cracks.The gallery is loose to one side with previous
repair.  Horizonal crack to side and top.  Some mounts are
loose.  Loss to veneer on one drawer, other minor veneer
loss and separation.  Some surface wear and fading to finish
throughout.  Some wear to velveet interior of cabinet

1741 Victorian Style Juno Wrought Iron Floor Lamp with Yellow
Glass Dragon Shade. The wrought iron base, brass lamp
portion, yellow glass globe shade with gilt dragon and
wreath motif; electiried. With 'The Juno Lamp Co / MADE
IN U.S.A.'. {Approximate dimensions:  60 inches high.}.
Condition:  Has not been tested, working order is not
guaranteed.  Patina to the brass.

1742 Four Panel Painted Wood Screen.

1743 Victorian Black Painted Wicker Settee. Thick layer of black
paint, wicker throughout, wood frame with wood carved
ball accents. {Approximate dimensions:  36 3/4 high x 43
long x 25 inches deep.}. Condition:  Minor loss to painted
finish.  Minor surface wear overall.

1744 Louis XVI Style Side Table.
1745 Late 19th Century Continental Faience Jardiniere and Stand.

Dragon motif, green and brown glaze. {Approximate
dimensions:  34 1/2 high x 13 3/4 inches diameter.}.
Condition:  Repaired crack to jardiniere.  Repaired crack to
the stand.

1746 Pair of Metal Frames for Climbing Plants.
1747 Wooden Plant Stand.
1748 Louis XV Style Marquetry Table.
1749 Clear Box Frame Wood Canvas Painting of Figures.
1750 Framed Indo-Arabic Painting on Paper, Elephant, Signed

Nirbhayrai. Central elephant decorated in great detail, with
chart below, various inscriptions and stamps throughout.
Signed lower right 'S. NIRBHAYRAI / 2013 UDAIPUR,
MADE FOR NAOMI 5/2/2014'. {Approximate dimensions:
Painting 15 3/4 high x 9 1/8 inches wide, frame 23 high x 16
1/4 inches wide.}. Condition:  Some weathering and wear to
paper, small tears to edges and wrinkling.  Some folding
creases.  The frame with light wear.

1751 Framed Abstract Etching.
1752 Framed Asian Style Print After Liang Kai
1753 Framed Three Tile Artwork, Female Nude.
1754 Two Framed Persian Miniatures, Paintings on Paper.

Comprising painting with various birds, including pair of
ducks in a panel with script above; and painting with standing
female figure holding a small bowl towards a plant, a man
crouched at her feet embracing her legs, on black ground.
{Approximate dimensions:  Bird painting 10 5/8 high x 6 3/4
inches wide, frame 14 3/4 high x 10 7/8 inches wide, couple
painting 12 1/2 high x 8 3/4 inches wide, frame 19 high x 15
inches wide.}. Condition:  Very light wear to paintings,
minor wear to frames.

1755 Painted Wood and Low Relief Harley Davidson Sign The
painted sign with applied carved motorcycle. {Approximate
dimensions:  23 3/4 high x 32 inches wide.}. Condition:
Minor wear and paint loss throughout.  Potential repairs to
cracks at the base of the arched top.

1756 JACKSON YU (YOU SHAOZHAN) (Chinese, 1911-1999),
Landscape, oil on canvas, (approximate dimensions - canvas:
39 x 59.5 inches); signed lower right. Notes: Approximate
dimensions - framed: 41.5 x 61.5 inches.

1757 MICHAEL SCHLICTING (American, 20th Century),
Abstract Collage, mixed media on paper, watercolor,
(approximate dimensions - paper (sight): 21.5 x 30 inches);
signed lower right. Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - framed: 29 x 36.75 inches.

1758 VINCENZO LORIA (Italian, 1849-1939), "Giulio,"
watercolor, (approximate dimensions - sheet (sight): 10.25 x
8 inches); titled and initialed lower right. Condition: Paper is
buckling at the top area. Overall, in good condition. Notes:
Frame has wear, approximate dimensions - framed: 22.75 x
19.75 inches.

1759 PASCAL CUCARO (American, 1915-2004), Self Portrait, oil
on canvas, (approximate dimensions - canvas (sight): 30 x 24
inches); signed lower right. Condition: Surface dirt all
around the edges. Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - framed: 35 x 29 inches.
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1760 ARCE (Contemporary), Bridge Tower, oil on canvas board,

(approximate dimensions - board: 20.25 x 25 inches); signed
bottom left. Condition: Varnish stains on upper right corner.
Notes: Frame has wear, approximate dimensions - framed:
26.25 x 31.5 inches.

1761 HUGO MELVILLE FISHER (American, 1878-1946), Harbor
Scene, oil on canvas, (approximate dimensions - canvas:
27.25 x 23.25 inches); signed lower left. Condition: Minor
chips on upper right corner and lower left by signature.
Yellow hue varnish. Craquelure in upper middle. Notes:
Frame has wear, approximate dimensions - framed: 32.5 x
28.5 inches.

1762 ALDO LUONGO (Argentine, b. 1940), Grey Sweater,
lithograph, (approximate dimensions - sight: 22 x 24.75
inches); HC 13/50, signed lower right. Notes: Approximate
dimensions - framed 31.25 inches x 35.75 inches.

1763 Widdicomb Side Table.
1764 Black Side Table.
1765 Small Patio Table with Stone Top.
1766 Maitland Smith Demilune Table.
1767 Set of Nesting Side Tables with Glass Top.
1768 Group of Botanical Plant Prints.
1769 Group of Abstract and Architectural Screen Prints.
1770 Two Unframed Paintings on Canvas
1771 Low Faux Marble Table.
1773 Set of Eight Neoclassical Style Walnut Dining Chairs, Late

19th Century.  Arched backs, the crowns with sun-ray
carvings, flanked by two fluted elongated stiles terminating in
acanthus carvings, square taper fluted legs, the front legs
with casters; pale green and red vertically striped riveted
upholstery; two chairs with higher backs. Late 19th century.
{Approximate dimensions:  40 high x 19 wide x 22 inches
deep, higher backs are 42 inches high.}. Condition:  One
crown with minor chip loss.  MInor loss to fluted carving in
several areas.  Light surface wear throughout includes scuffs
to the top of several stiles, and several small scuffs and
divots to the legs.

1774 Pair of Brass and Ebonized Metal Table Lamps.
1775 Late Victorian Oak Lift Top Blanket Chest. The hinged top

opens to reveal storage section with three false drawers to
the front, the body with one long drawer over three short
drawers, brass pulls, drawers with banded inlay, shaped
apron and bracket feet, 'AH' inlaid in brass to the front.
{Approximate dimensions:  41 1/4 high x 57 3/4 wide x 22
inches deep.}. Condition:  Some surface wear throughout.
Previous insect damage with some fill-in repair.  One false
drawer is loose.  Patina to brass.  Minor loss to inlay with
restoration.

1776 Set of Black Wicker Patio Furniture.
1777 Antique Persian Rug. 80 Ins x 51 Ins.
1778 Pair of Metal Table Bases.
1779 JAMES JOSEPH DEMARTIS (American, 1926-1996),

Seascape, 1964, watercolor and colored pencil,
(approximate dimensions - sight: 22.5 x 17 inches); signed
and dated lower right, label verso. Notes: Approximate
dimensions - framed: 23.75 x 29 inches.

1780 Two Asian Style Rubbing Prints.

1781 J. LLOYD CONRICH (American, 20th Century), "Felluca on
the Nile," 1982, oil on masonite, (approximate dimensions -
masonite (sight): 20 x 16 inches); signed and dated lower
right. Condition: Surface dirt throughout painting. Small
abrasion marks on upper right side. Minor craquelure on left
middle edge. Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - framed: 26.375 x 22.5 inches.

1782 Two Framed Southern Indian Paintings on Cloth, Elephant
Riders. Each depicting male elephant riders each with three
additional figures on foot, jungle background, black ground,
the scene framed with gilt and white border. {Approximate
dimensions:  Painting openings:  17 3/8 high x 12 1/2 inches
wide, frames 22 high x 18 inches wide.}. Condition:  Minor
wear and paint loss to paintings.  Frames with some wear.

1783 Two Framed Black and White Photos.
1784 Framed Painting, Portrait of a Dog.
1785 Three Vintage Fishing Poles.
1786 Framed Abstract Portrait by Alexej Jawlensky, "Head VIII",

Circa 1922.
1787 Four Woodard Patio Chairs with Table.
1788 After PABLO PICASSO (Spanish, 1881-1973), Sculptor and

Model Admiring a Sculpted Head, imprinted on chipboard,
(approximate dimensions - sheet: 13.75 x 9.74 inches);
bearing signature bottom center, blindstamp on lower left
and numbers stamped lightly at bottom center. Note:
Approximate dimension - framed: 17.25 x 13.25 inches. Not
examined out of frame.

1789 Framed Abstract Print, Ad Infinitum.
1790 Framed Architectural Etching, Signed.
1791 Two Framed Vintage Prints, French Port Scenes.
1792 Brass Neoclassical Style Floor Lamp.
1793 Three Framed Artworks, Wildcats.
1794 Faux Marble Mantel Shelf.
1795 Four Framed Prints, Birds.
1796 Three Vintage Prints, Women.
1797 Pair of Copeland Furniture Chests.
1798 Tall Asian Cabinet.
1799 Three Bamboo and Leather Arm Chairs.
1800 Four Framed Prints, Roosters.
1801 Five Drawer Chest
1802 Pair of Hand Hewn Chairs.
1803 Two Framed Artworks, Monkey and Rabbit.
1804 JAMES JOSEPH DEMARTIS (American, 1926-1996),

Seascape, watercolor and colored pencil on sheet,
(approximate dimensions - sheet: 18.25 x 23.25 inches);
signed lower right, label verso. Notes: Approximate
dimensions - framed: 25.25 x 30.25 inches.

1805 Two Framed Abstract Pen Artworks, Marsha Straus.
1806 AMERICAN SCHOOL (20th century), "Rose with Water

Droplets," silver gelatin print, (approximate dimensions -
sight: 10.5 x 13 inches); signed lower right illegible. Notes:
framed: 19 x 23.25 inches.

1807 J. LLOYD CONRICH (American, 20th Century), "Tracking
Station," 1972, oil on masonite, (approximate dimensions -
masonite: 11.75 x 11.5 inches); signed and dated lower right,
titled, named, and dated written verso. Notes: Approximate
dimensions - framed: 19.25 x 19 inches.

1808 Framed Still Life Painting.
1809 Five Vintage Chromolithograph Prints, Military Costumes.
1810 Two Framed Asian Style Prints, in Rain and Village.
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1811 Framed Abstract Art Work.
1812 Framed Painting, Rabbi Blowing the Shofar by Bert Pumphry,
1813 Framed Etching, Snowy Owl.
1814 Framed with Round Mat Embroidery on Silk.
1815 Two Framed Prints, Pierre Labelle.
1816 Two Framed Prints, Figures and Flower, Losses to Frame.
1817 Two Framed Paintings of Trees, Signed.
1818 Three Framed Paintings, Landscapes.
1819 Framed Artwork, House with Trees.
1820 Framed Painting of Yosemite by Van Waldron.
1821 Framed Painting of Sailboat, Signed.
1822 Two Architectural Prints, France and Italy.
1823 Framed Abstract Watercolor.
1824 Four Framed Prints.
1825 Mahogany Curule Chair.
1826 Two Unframed Abstract Paintings, Marsha Straus.
1827 Three Metal File Cabinets.
1828 Four Hand Hewn Redwood Slab Chairs, Carved Lion Heads.
1829 Two Large Collages by Karen M, Signed.
1830 Glass Top Console
1831 Pair of Rattan and Metal Chairs.
1832 Four Folding Table or Tray Bases.
1833 Torchiere Floor Lamp.
1834 Adirondack Style Patio Lounge Chair with Ottoman.
1835 Ebonized Low Table.
1836 Mid Century Lounge Chair with Ottoman.
1837 Two Lithographs by Alan M Hunt, Himalaya Love Song Male

and Female.
1838 Pair of Figural Wall Brackets.
1839 Glass Top Table, Brass Frame.
1840 Pair of Ram's Head Wall Brackets.
1841 Lower Corner Cabinet
1842 Armor Helmet, Breast Plate and Crossed Swords.
1843 Framed Painting on Board, Still Life.
1844 Sleigh Credenza.
1845 Pair of Two Tie, Live Edge Redwood Stump Tables.
1846 Upholstered Shaped Sofa.
1847 Three Abstract Artworks, One Planet.
1848 Two Framed Paintings.
1849 Framed Painting on Board, Seafront Village.
1850 Framed Lithograph of Forest.
1851 Framed Pen Drawing, Lion.
1852 Framed Asian Style Ink Wash Calligraphy on Paper. Rips on

Paper.
1853 Framed Cityscape Etching after Ruberto Capponi.
1854 Pauline Polk, Watercolor, Still Life of Flowers
1855 Framed Painting, Nude Male.
1856 African Carved Door Panel.
1857 Framed 1880 Harper's Weekly, American Antelope.
1858 African Carved Door Panel
1859 Two Framed Paintings, Landscapes.
1860 Framed Print, Butterflies.
1861 Framed Artwork, Leaf Prints.
1862 Mounted Gallery Poster, Lilo Raymond.
1863 Framed Photo, Chameleon.

1864 Framed Photo, Bald Eagle in Flight.
1865 Framed Vintage Print, Parthenon.
1866 Two Framed Surreal Prints.
1867 Pair of Large Concrete Planters.
1868 Rug, 3 ft. 5 ins. x 4 ft. 1 ins.
1869 Two Framed Artworks, Clown and Man in Hat.
1870 McGuire Sofa with Pad.
1871 Art Deco Rosewood Armoire. Two single door armoire

cabinets with mirrored doors, flanking a open mirrored
space with yellow marble top over three drawers, carved
floral decoration and brass mounts. {Approximate
dimensions:  83 1/2 high x 85 1/2 wide x 21 inches deep.}.
Condition:  Some surface wear throughout.  Some
lifting/bubbling to veneer.

1872 19th Century Settee Embroidered Garden Motif
Upholstered Sofa

1873 Caucasian Kazak Rug 3 ft. 10 ins. x 5 ft. 4 ins. (losses, wear
to one side)

1874 Two Framed Prints, Shells.
1875 Two Framed Prints, Botanicals.
1876 After Gustav Klimt, Two Lithographs, Female Figures and

Seated figure.
1877 Asian Style Black Cabinet.
1878 Framed Grateful Dead Advertisement Poster.
1879 Framed Print, Fireworks and Figure, Famous Empty Sky.
1880 Framed Watercolor, Raven.
1881 Framed Artwork, Trees.
1882 Two Pairs of Antique Brass Andirons with Claw Feet.
1883 Antique French Woven Pigeon Carrier.
1884 Two American Maple Dressers, One with Vanity Mirror.
1885 Giclée print on Canvas, Rock Wall Valley.
1886 Framed Watercolor Painting of a Beach Scene by Parry

Word, Signed.
1887 Two Framed Prints, Apples and Tangerines, Signed.
1888 Carved and Giltwood Console Table. (Losses)
1889 Two Framed Pastel Portraits, Native Americans.
1890 Runner, 2 ft. x 6 ft. 10 ins.
1891 Marcel Jouhandeau, "Cantique du singulier", Portoflio of

Lithographs.
1892 Two Live Edge Burl Wood Tables.
1893 Nude Figure on Door Panel, M. Straus.
1894 Modern Office Chair.
1895 Two Pairs of Skies.
1896 Rolling Swivel Office Chair.
1897 Two Framed Photos, Snow Leopard, and Lioness with Cubs.
1898 Framed Black and White Print, Metamorphosis by Jean

Hyson.
1899 Two Asian Style Wall Hanging Panels.
1900 Three Framed Paintings, People, Bert Pumphrey.
1901 Framed Acrylic on Canvas Painting, Isolation Signed by Jean

Hyson
1902 Two Framed Paintings, Waves, Mountains.
1903 Two Framed Prints, Vineyards.
1904 Framed Landscape Print, Palo Corona Ranch, Carmel, After

Cole Weston, Signed.
1905 Framed Print, Marilyn Monroe Lifting Weights.
1906 Two Framed Circle Prints, Lion and Figure, Signed.
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1907 Group of Museum Posters and Gallery Posters.
1908 Caucus Rug, 3 ft. 6 ins. x 4 ft. 11 ins.
1909 Five Monotypes by Gary Smith, Mist, Paper Mill Creek,

Bishop Pines, Sierra and Ventana.
1910 Pair of Modern Dressers with Quilted Panels.
1911 Group of Cubism Style Prints.
1912 Framed Horse Silhouettes Painting on Fabric.
1913 Large Collage Art Work.
1914 Two Framed Photos, Trees.
1915 Regency Style Table with Chinoiserie Urn on Stand Base
1916 Framed Trompe-l'œil Painting, Orange and Pair.
1917 Fisher Rolling Component Cabinet.
1918 Framed Abstract Mixed Media Artwork.
1919 Caucasian Turkmen Rug 3 ft. 6 ins. x 3 ft. 11 ins. (losses)
1920 Mika Partridge, Fall leaves, color pencil drawing
1921 Modern Victorian Style Oak Chair, Leather Upholstered.
1922 Two Antique Tole Coffee Bins.
1923 Two 19th Century Tole Bins
1924 Framed Painting of a Child and Animals, Oil on Canvas,

Signed.
1925 Framed Etching of Book Page After Giovanni Battista

Piranesi
1926 Two Acrylic Pouring Art Works on Board.
1927 Coffee Table with Drawers.
1928 Framed Abstract Painting, Matt Glavin.
1929 Six Various Dining Chairs.
1930 Four Framed Landscape Paintings.
1931 Two Folding Bins, Animal Themed.
1932 Marble Top Console with Large Scrolled Feet.
1932A Persian Runner. 124 Ins x 34 Ins.
1933 Copper and Murano Style (loss) Large Lamps.
1934 Three Framed Artworks, Landscape, Front Door, Etc.
1935 Three Framed Prints with Quotes, Daltiero.
1936 Framed Abstract Artwork.
1937 Framed Giclee, Liberation After M.C Escher.
1938 Two Framed Asian Style Black and White Prints.
1939 Four Framed Restaurant Signs and Menu.
1940 Square Mirror Tray.
1941 Live Edge Redwood Burl Table.
1942 Seven San Francisco Blues Festival Posters, 1982.
1943 Dining Table.
1944 19th Century Assembled Dining Chair Set, Seven Chairs.
1945 Coquillage Lamp with Drawer.
1946 Vintage Trunk.
1947 Large Wood Trunk.
1948 Hanging Light Fixture.
1949 Painted Folk Table.
1950 Vintage Kids Shopping Cart with Fake Groceries.
1951 Antique Giltwood and Fabric Curved Screen.
1952 Wood Engraved Pedestal.
1953 Wooden Side Table.
1954 Antique Wooden Doll House.
1955 Wheeler Dining Table.
1956 Two Framed Paintings and a Print, Figures and Flower.
1957 Inlaid Wood Case Wall Clock.

1958 Group of Protective Table Boards.
1959 Plaid Headboard.
1960 Large Granite Slab.
1961 Large Live Edge Redwood Slab.
1962 Persian Prayer Mat, 23 ins. x 32 ins.
1963 Bokhara Rug, 3 ft. 7 ins. x 6 ft. 2 ins.
1964 RICARDO FABRAGA (Spanish, 1906-1947), "Smoking El

Papel de Fumar," three ithographs, (Approximate
dimensions - sheet (each): 26.5 x18.5 inches); Printed
signature upper left corner, “Exclusive and Special Printing
for Iberia Paper Imports, LTD” and “Sole US Distributors of
Miquel y Costas & Miquel, S.A. Barcelona” and "Printed in
Spain" and Llauger, S.A. Barcelona" Minor foxing, one poster
has a crease in the upper left corner,

1965 Arts and Crafts Desk
1966 Green Painted Kneehole Desk with Chair.
1967 American Empire Work Table.
1968 Rug, 2 ft. 9 ins. x 4 ft. 10 ins.
1969 Black Vase.
1970 Roman Corinthian Column Pedestal.
1971 Small Persian Rug. 65 Ins x 43 Ins.
1972 Caucasian Rug, 2 ft. 6 ins. x 5 ft. 4 ins.
1973 Hand Knotted Rug, 4 ft. x 5 ft. 11 ins.
1974 Stone Fountain.
1975 Portfolio of Landscape Paintings After Richard Royce.
1976 Group of Vintage Posters, Map, Cosmic Symbolism and First

Voyages Around the World.
1977 Vintage Poster for 1927 Silent Film Adaptation of Uncle

Tom's Cabin. Provenance: Union Square Graphics Company,
San Francisco CA; kept by the owners after closing store.

1978 Two Hand Hewn Slab Redwood Day Beds, Carved Lion
Headboards.

1979 Serena and Lily Round Jute Rug, 31 ins x 31 ins.
1980 French Poster, with loss.
1981 Serab Camel Hair Carpet. Large central blue medallion on a

beige ground, dark blue spandrels, dark blue main border
with pink inner and outer guards, large beige outer border.
{Approximate dimensions:  10 feet 3 inches x 6 feet 1 inch.}.
Condition:  Minor wear and fading throughout, significant
wear to the pile on one end.

1982 Portfolio of Unframed Paintings.
1983 Collection of Gallery Posters, etc.
1984 Louis XV Style Mahogany Dining Table.
1985 Rug, 6 ft 7 ins. x x 9 ft.
1985A Two Door Armoire Cabinet
1986 Carl Benders Lithograph, One to One Gray Wolf with

Certificate of Authenticity.
1987 Round Table with Glass Top.
1988 Louis XVI Baccarat Crystal Style Six Light Chandelier The

brass frame mounted with glass throughout, hung with
lusters and strands; electrification to the top with candles to
the candleholders. {Approximate dimensions:  36 high x 19
inches diameter.}. Condition:  Working order is not
guaranteed.  Loss to one catch-cup.  Minor loss to lusters.

1989 Carl Brenders Lithograph, Cheek to Cheek with Certificate
of Authenticity.

1990 Seven Landscape Prints on Cardboard.
1991 Group of Abstract Paintings, Signed.
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1992 Five Boz Scaggs Slow Dancer Posters, Bill Graham, Photo by

Ethan Russel and Design by Tony Lane.
1993 English Round Extendable Dining Table, Three Leafs.
1994 Carl Brenders Lithograph, Last Watch with Certificate of

Authenticity
1995 Two Unframed Abstract Pen Artworks.
1996 Collection of Unframed Artworks.
1997 Unframed Three Panel Abstract Artwork, Marsha Straus.
1998 Pair of Large Modern Wood Triangular Tables.
1999 Gilt Brass Five Light Chandelier.
2000 Neoclassical Style Six Light Chandelier, Circa 1920's.
2001 Brass and Glass Five Arm Chandelier.
2002 MANUEL DE ARCE (Spanish/American, 20/21st century),

"Pakita's Garden Territory, Zion Nacional Mommument,
Utah," 1986, lithograph, (Approximate dimensions - 22.5 x
35.5 inches, framed: 33 x 46 inches); titled lower left; and
signed and dated lower right in pencil.

2003 STEPHEN MCMILLAN (20th-21st Century),  Evening
Reflections," 2002, etching,  (Approximate dimensions -
sight: 16.75 x 23.5 inches, sheet: 22.5 x 29.5 inches, framed:
29.5 x 37 inches), titled and "1 plate edition" on lower left,
edition 114/250 at center, signed and dated lower right;
embossed stamped "HG printers" bottom right corner.

2004 Etched Wall Mirror.
2005 Six Movie Poster Canvas, singed by Vince, including Great

Gatsby,
2006 Leather Horse Collar.
2007 Charles M. Ware, Aquatint Etching, "The Sun was shining on

the sea"
2008 Print of a Plane in Flight, signed
2009 Art Deco Inlaid Sunburst Table.
2010 Asian Style Floor Lamp.
2011 Oak Provincial Style Sideboard.
2012 Antique Slingsby Sliding Wheel.
2013 Southern Caucus/ Afghan Rug, 3 ft. 2 ins. x 4 ft. 6 ins.

(tears).
2014 Victorian Mahogany Book Press.
2015 Blue Upholstered Oversized Armchair
2016 Wood Frame Cane Sofa, losses.
2017 Caucasian Rug, 2 ft. 11 ins. x 4 ft. 10 ins. (significant losses)
2018 KENNETH WILLIAM AUVIL (American, b. 1925), "Thicket,"

1963, screenprint; (Approximate dimensions - sight: 11.25 x
16.5 inches, sheet: 12 x 17 inches, framed: 17 x 22 inches);
titled lower left, edition 24/38 at center, signed and dated
lower right in pencil.

2019 Moses Groves, Portrait, lithograph.
2020 Framed Tintype Portrait of Woman Circa 1870.
2021 Shadow Box Framed Portrait.
2022 Framed Asian Panel.
2023 Empty Frame.
2024 HONORE DAUMIER (French, 1808-1879), "La Caricature,"

number 219, plate 457, lithograph, (Approximate
dimensions - sight: 8.75 x 10.5 inches, framed: 16.75 x 18.5
inches); signed in plate lower left.

2025 Elizabethan Manner Two Part Cabinet a Deux Corps.
2026 Framed Painting on Canvas, Home.
2027 Two Framed Oval Portraits, Woman and Infant.
2028 Three Outdoor Planters.

2029 Dhurrie Style Modernist Wool Woven Rug, Off-White and
Orange Decked Pattern, 101.5 Ins x 59 Ins.

2030 Framed European Scenery, etching, signed.
2031 Framed Japanese Print.
2033 Two Framed Landscape Prints with Foxing.
2034 Concrete Fountain.
2035 JOSEPH ALLEMAN (American b. 1976), "Lake Front,"

watercolor on paper, (approximate dimensions - sheet: 20 x
14 inches); signed lower right. Provenance: Purchased from
Mantitou Galleries. 2008 Document of Authenticity and
Appraisal from Manitou Galleries Affixed verso. Notes:
Approximate dimensions - frame: 29.25 x 23.25 inches.

2036 Two Farmed Manuscript Engravings.
2037 Two Framed Portrait Paintings.
2038 Two Framed Prints, Roman Sculptures.
2039 Jeff Parker, Four Dow and Frosini Posters.
2040 Mahogany Sideboard.
2041 Framed After Albrecht Durer, Saint Eustace.
2042 Three Lithographs by Simon Combes, Disdain, Fearful

Symmetry and Lion About, Signed.
2043 Two Framed Artworks, Houses.
2044 Two Outdoor Side Tables.
2045 Group of Posters, Events, Museum, Openings, etc.
2046 Various Patio Furniture, Lounge Chair, Bench and Chairs.
2047 Round Patio Table with Glass Top.
2048 Group of Digital Collages Lithographs.
2049 "Light Box Series #1," Katherine Chang Liu, Color

Monotype on Paper,
2050 Group of Screen Prints of Figures.
2051 T.H. Robsjohn Gibbings for Widdicomb Art Deco Dining

Table, Attributed to T.H. Robsjohn Gibbings T.H. Robsjohn
Gibbings (England 1905- Greece 1976); the round table on
pedestal base with four supports on four splayed feet; with
three leaves Label to underside reads 'WIDDICOMB
designed by T.H. ROBSJOHN GIBBINGS'. {Approximate
dimensions:  29 3/8 high x 48 inches diameter, leaf adds 12
inches.}. Condition:  Minor wear throughout, surface marks.
Wear to base finish.,

2052 Eight Arts and Crafts Oak Michigan Chair Co. Side Chairs.
2053 Green Carpet, 96 Ins x 96 Ins.
2054 Four Framed Black and White Photos, Waves.
2055 Five Framed Prints, Sailing Ships.
2056 Gilt Framed Landscape Giclee, River with Hills.
2057 Gilt Framed Pastel of Two Women Figures.
2058 Two Framed Prints of First Civilization, Trimmed.
2059 Four Cast Aluminum Artworks, Oakland Museum, 1969.
2060 MARIANNE DIFFENDERFER (American, 20th Century),

"Evening in Sierra Nevadas," monotype diptychs on Arches
sheet, (Approximate dimensions - sight (each): 34.5 x 24
inches, sheet (each): 43 x 27.75 inches); titled lower left and
signed lower right.

2061 Mahogany Dining Room Table.
2062 Vintage French Gallery Poster, Folon, Glasses.
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2063 Art Deco Style White Laminate and Chrome Chaise

Lounge. The white laminate frame with chrome finish
accents, white leather cushion, two cylinder arm cushions.
{Approximate dimensions:  28 high x 81 wide x 35 1/2
inches deep.}. Provenance:  From a prominent Mill Valley
estate. Condition:  Some wear and chips to laminate finish.
Minor wear to leather.

2064 Two Framed Prints, Cleopatra and Persian Night Prints.
2065 Three Framed Prints, Column Elements.
2066 Caucasian Rug 2 ft. 9 ins. x 4 ft. 5 ins.,
2067 PATRICK NAGEL, (America, 1945-1984), five silkscreens

on heavy stock; Iowa Agronomics, 1978, (25 x 15 inches)
signed lower right, 1978 Mirage Editions stamped verso;
Yochum Kay, 1981, (17 x 25 inches), dated lower left and
printed signature lower right; Wasserman Silk Screen Co.,
1980, printed signature and dated lower right; Lorraine,
1981, printed signature; and Piedmont Graphics, 1982, dated
lower left and printed signature lower right; (Approximate
dimensions - sheet (each): 25 x 17 inches)

2068 Black Lacquered Art Deco Small Expanding Table.
2069 Rug. 70.5 Ins x 71 Ins.
2070 Collages of Hand Made Paper.
2071 Four Landscape Paintings on Paper, Signed.
2072 Live Edge Redwood Slab Bed Frame.
2073 A Chinese Carved Lacquered Circular Table with

Decoration Top, Circa: Early 20th C.
2074 Chinese Bokharan Style Carpet with Red Field 106.5 Ins x

153 Ins.
2075 Hanging Ersari Torba Textile.
2076 Two Screen Prints.
2077 Victorian Mahogany Double Pedestal Dining Table
2078 RICKEY JEWELL (R.J.) HOHIMER (American, 21st

Century), "Twilight," serigraph, (Approximate dimensions -
serigraph: 37.5 x 25 inches); AP, signed and dated lower
middle right. with Artist Bio included in envelope. Notes:
Approximate dimensions - matted: 40 x 30 inches.

2079 Three Lithographs by Cynthie Fisher, Holding Down The
Fort, Lesson in Survival and Ties That Bind.

2080 Monterey Style Ebonized Trestle Extension Table. The
leaves attach on either end of the table. {Approximate
dimensions:  30 1/2 high x 85 long x 48 1/4 inches wide,
each leaf adds 15 inches.}. Condition:  Some surface wear
throughout, scuffs and scratches.

2081 Six Monterey Style Dining Chairs. Comprising two
armchairs and four side chairsp; dark stained oak frames,
leather strapwork backs and seats.   {Approximate
dimensions:  Armchairs 51 1/2 high x 21 1/2 wide x 29
inches deep, side chairs 44 3/4 high x 18 1/4 wide x 23
inches deep.}. Condition:  Surface wear throughout.  One
tear to leather strap on seat.  Wear to leather with some
apparent replacement straps.

2082 Carpet, 7 ft. 10 ins. x 11 ft. 3 ins.
2083 Framed Portrait of Floris I.
2084 After Sadao Watanabe, The Last Supper, Block Print,

Printed Signature.
2085 Pair of Framed Botanical Prints.

2086 PIERRE BONNARD (French, 1867-1947), "Le parc
Monceau," from the album Paris 1937, etching on wove
paper with watermark lower right, sight: 13 x 10 inches,
sheet: 13.75 x 10.75 inches, signed in plate lower left. and
Untitled, from the Dingo suite, etching, sight: 11.25 x 9
inches, sheet: 15.25 x 10.785 inches, signed in plate lower
left; writing in pencil on top verso. Condition: Both sheets
have tape attached to its right side verso. Note: Dimensions
provided are based on approximate measurements to the
nearest quarter inch.

2087 Attributed to GUSTAVE LE GRAY (French, 1820-1884),
Portrait of Franz Liszt and Friends, albumen print, matted.

2088 Framed Artwork, Victorian Children.
2089 LEO (Comporary), Seven Unframed Art Prints. Provenance:

Union Square Graphics Company, San Francisco CA; kept
by the owners after closing store.

2090 Large Art Deco Buffet.
2091 Framed Vintage Litho Design Print.
2092 Framed Vintage Advertisements, Imperial Granum,

Horsford, Tarrants, etc.
2093 Framed Victorian Wedding Photograph Taken By Webster

Art, Oakland, Circa 1895.
2094 Two Framed Prints, Garden Scene.
2095 Tall Case Clock with Gilt Metal Mounts.
2096 Two Framed Vintage Cards, Teacher Appreciation and

Valentine's Day.
2097 MARCELLE DUDOVICH (Italian, 1878-1962), and  PLINIO

NOMELLINI (Italian, 1866-1943); "Hellera," 1909, "La
Secchia Rapita," 1910, and "Parisina," 1913, three opera
posters, (Approximate dimensions - sheet (overall): 15.5 x
11.5 inches, framed: 16.25 x 12 inches).

2098 Redwood Tree Stump Low Table with Glass Top.
2099 Indian Kazakh Style Hand Knotted Carpet, 5 ft. 2 ins. x 7 ft.
2100 Three Framed Giclees After Richard Simkin, Coldstream

Guards, The Queens and Lothians and Berwickshire
Yeomanry.

2101 RON VAN DONGEN (Dutch b. 1961), "Papaver
Somniferum," 1996 gelatin silver print, (sheet: 13 3/4 x 11
inches); signed in pencil lower right in margin, titled and
dated in pencil with the photographer's 'Friends of
Photography 1998' copyright stamp on verso. Notes: Frame
has wear, approximate dimensions - frame: .

2102 RENATE DOLLINGER (American / German 20th century)
"Family Traveling to Market" Mixed media on paper. Sight:
18 x 12 1/4 inches; Frame: 27 1/8 x 21 inches. Signed l/l.
*Was not examined out of the frame.

2103 Large Neoclassical Style Cabinet.
2104 Framed 1869 Vanity Fair, Statesmen No. 22.
2105 Two Framed 19th Century Architectural Rendering

Drawings, Signed.
2106 Three Framed Vintage Prints, Mushrooms.
2107 Adjustable Desk Lamp.
2108 Two Door Cabinet.
2109 Balouch Rug, 3 ft. 2 ins. x 4 ft. 9 ins.
2110 Suite of Three Danish Modern Chairs: Arm and Two Side.
2111 Framed 1992 French Menu.
2112 Baroque Style Coffee Table with Marble Top.
2113 China Hutch.
2114 Pair of Open Armchairs with Brocade Upholstery.
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2115 PATRICK NAGEL, (America, 1945-1984), five silkscreens

on heavy stock; Iowa Agronomics, 1978, (25 x 15 inches)
signed lower right, 1978 Mirage Editions stamped verso;
Yochum Kay, 1981, (17 x 25 inches), dated lower left and
printed signature lower right; Wasserman Silk Screen Co.,
1980, printed signature and dated lower right; Lorraine,
1981, printed signature; and Piedmont Graphics, 1982, dated
lower left and printed signature lower right; (Approximate
dimensions - sheet (each): 25 x 17 inches). Notes:
Dimensions provided are based on approximate
measurements.

2116 19th Century Flame Mahogany Dresser.
2117 Anglo-Indian Grape Leaf Motif, Four-Panel Screen.
2118 Light Yellow Upholstered Ottoman with Rolling Wheels.
2119 Floral Upholstered Cushioned Armchair.
2120 White Woven Wicker Baby Bassinet on Stand With

Wheels.
2121 Italian Baroque Style Barometer.
2122 Antique Mahogany Desk, (losses).
2123 Framed Watercolor, Robed Man.
2124 Stacked Book Sculpture.
2125 Pedestal Table with Metal Base.
2126 Beaux Arts Mahogany Step Back Vitrine Over Cabinet, key

in office
2127 Pair of Contemporary Upholstered Seats.
2128 Pair of Chippendale Style Mahogany Side Chairs.
2129 Pair of 19th Century Tole Tea Bins.
2130 Lilian Lee Foster, Still Life of a Street Scene
2131 Black Sony TV Stand.
2132 Large Antique Bronze Urn.
2133 Chair with Stopwatch Upholstery.
2134 Magazine Rack.
2135 Fisher Speaker.
2136 Pair of Large Andirons.
2137 Painted Shelf Unit.
2138 Side Table.
2139 Blackamoor Table with Glass Top.
2140 Mahogany Round Lamp Table with Ball and Claw Feet.
2141 Pair of Metal Glass Planter Boxes on Stands
2142 Louis XVI Style Cane Back Side Chair with Blue Upholstered

Cushion
2143 Hanging Ceiling Lantern.
2144 Blue Trunk.
2145 Antique Milk Tin.
2146 Two Vintage Tractor Bar Stools.
2147 Antique Giltwood Planter.
2148 Small Mirrored Chest of Drawers.
2149 Two Baroque Style Lamps.
2150 Tempus Fugit Grandmother Clock.
2151 Stone Urn Without Top.
2152 Wall Cabinet with Two Drawers.
2153 Small Side Table.
2154 Antique Wicker Doll Carriage.
2155 Framed Lithograph, Deacon Jones's One Hoss Shay.
2156 Framed Architectural Etching After Jacopo Vignola.
2157 Framed Poster, Choccolatiri Pergucina.

2158 JAN DE RUTH (American / Czech 1922-1991), "Seated
Nude," oil on canvas, (approximate dimensions - canvas
(sight): 16 x 13 inches); signed lower right. Notes:
Approximate dimensions - frame: 23 3/4 x 20 3/4 inches.

2159 Carved China Cabinet with Glazed Doors.
2160 Framed Giclee, Animals Peeking from Cupboard.
2161 Pair of Box Framed Indonesian Wayang Golek Puppets.
2162 Zebra Hide Drum.
2163 Group of Abstract Art Works, All Different Artists, Signed.
2164 Asian Style Large Vase.
2165 Group of Landscape Monotypes Paintings by Kieler, Signed
2166 Eight Chairs.
2167 Elizabethan Style Dining Table.
2168 1952 Illustrated Historical Map of Scotland
2169 Mid-Century Stone Top Chest.
2170 Blue Painted Vintage Chest of Drawers with Mirror.
2171 Eight Posters, including Anonymous Artists of America, Mt

Rushmore, and the Mystery Trend, Design by Mike Wood,
Hardly Strictly Bluegrass 3, Three San Francisco Blues
Festival, and Boz Scaggs Dancer.

2172 Gilt Bronze and Glass Hanging Lantern.
2173 Hanging Glass and Bronze Fixture.
2174 Caucasian Lori Pambak Rug. Row of four central medallions

on dark blue ground, red main border, blue inner and outer
borders; geometric motif throughout woven in greens, reds,
blues, yellow, cream, brown, orange, purple. {Approximate
dimensions:  6 feet 6 inches x 4 feet 2 inches.}. Condition:
Some wear throughout.  Loss to fringe.  Some fraying to
ends and edges.  Minor repairs.

2175 Renaissance Revival Carved Chestnut End Table and
Cabinet.

2176 Metal Spiral Sculpture.
2177 French Provincial Walnut Dresser.
2178 Pair of Framed Oval Nude Female Off SetLithographs By

Louis Icart, Signed. "Eve" and "Venus".
2179 Framed Giclee, La Chemise Enlevee After E Guerfant.
2180 Semi Antique Serab Runner. 88 Ins x 37 Ins.  Substantial

wear.
2181 Two Large Prints by Robert Striffolino, River and Forest.
2182 Group of Storage Bins with Lids.
2183 Group of Screen Prints by Different Artist, Signed.
2184 Art Deco Style White Laminate and Chrome Sleigh Bed.

White laminate body with chrome finish trim to edges.
{Approximate dimensions:  35 3/4 high x 63 1/4 wide x 98
inches long.}. Provenance:  From a prominent Mill Valley
estate. Condition:  Minor surface wear throughout includes
some scuffs and chips to finish.

2185 Two Forest Prints, Autumn and Spring by Patricia L.
2186 South American Woven Rug, 1 ft. 11 ins. x 3 ft. 2 ins.
2187 Matted Black and White Photograph by Richard Noldwach,

Circa 1974.
2188 Hand Hewn Redwood Slab Table and Bench, Carved Lions.
2189 Collection of Abstract Screen Prints by Richard Royce,

Signed.
2190 Late Victorian Mahogany Veneer Pedestal Dining Table.
2191 Six Black and White Prints of Sculptures Displayed in City.
2192 Six Unframed Museum Posters.
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2193 Art Deco Style Burl Veneer Sleigh Bed. With parcel

ebonized trim. {Approximate dimensions:  39 3/4 high x 97
long x 78 inches wide.}. Provenance:  From a prominent Mill
Valley estate. Condition:  Minor surface wear throughout.

2194 Unframed Artwork, Ballet Dancers, Marsha Straus.
2195 Moroccan Needlepoint Rug or Table Covering, 3 ft. 10 ins.

x 5 ft. 6 ins.
2196 Three Rattan Chairs.
2197 Four Various Chairs.
2198 North European Hand Painted Armoire.
2199 Gilt Faux Bamboo Folding Serving Tray Frame (absent

frame)
2200 After Hedley Hilton, Dry point etching, "Church of St.

Hilaire," printed signature lower right.
2201 Renaissance Revival Carved Walnut Library Table with

Marble Top.
2202 Vintage Japanese Kimono Stand with Kimono.
2203 Embroidery on Board by Beatrice Miller, Manulani, Signed.
2204 Rocking Love Seat.
2205 Lady's Dressing Table with Inlay.
2206 Chippendale Style Mahogany High Chest of Drawers.
2207 Thirteen Chairs by Virco, Chrome Bases in 3 sizes, 14, 16,

and 18 inches
2208 Afghan Saddle Bag, 2 ft. 7 ins. x 4 ft. 3 ins.
2209 Boz Scaggs Slow Dancer, Bill Graham, Photo by Ethan

Russel and Design: Tony Lane, Five Posters.
2210 Low Table with Storage.
2211 Victorian Carved Oak Mirror Inset Coffee Table.
2212 French Walnut Cheval Mirror.
2213 Victorian Barber Chair. Possibly Koken or Kochs.
2214 Blue Tray Chic by Cynthia Carey Wood and Woven Basket.
2215 Arts and Crafts Oak Square Dining Table.
2216 Three Planters.
2217 Semi Antique Caucasian Rug. 67 Ins x 34 Ins.  Some staining.
2218 Two Painted Plaster Wall Brackets.
2219 Victorian Carved Oak Upholstered Arm Chair.
2220 Antique Brass Converted Alter Lamp.
2221 Two Wooden Wall Hanging Shelves.
2222 Two Faux Flowers in Planters.
2223 New York Classical Carved Mahogany Sofa. Ochre

upholstery; the rounded crown rail terminating in foliate
roundel carvings; scrolled foliate carved arms, claw feet with
fruit and foliate carving. {Approximate dimensions:  35 high
x 87 wide x 26 inches deep.}. Condition:  Stains, tears, wear
to upholstery throughout.  Scuffs and wear to carving, minor
chips.  Loss to casters.

2224 Two Door Glass Display Case
2225 Contemporary Floor Lamp with Anodized Squares. Brushed

chrome finish base, the light section mounted with anodized
aluminum and lucite squares in various colors, four light.
{Approximate dimensions:  63 inches high.}. Condition:
Light wear overall, several surface marks.

2226 Wrought Iron Floor Lamp with Glass Shade.
2227 Onyx and Gilt Metal Floor Lamp.
2228 Small Glass Front Display Case

2229 Georgian Style Camel Back Sofa. Carved frame with acorn
motif, claw and ball feet, green brocade upholstery.
{Approximate dimensions:  37 high x 84 wide x 34 inches
deep.}.
 Condition:  Some surface wear throughout includes scuffs.
Crack to one arm.  Light evidence of previous insect
damage.

2230 Small Table with Drawer.
2231 Faux Grain Painted Two Drawer Armoire. (Key in Office).
2232 Painted Cube End Table.
2233 Vintage Fitwell Valet Chair with Rattan Seat.
2234 Coffee Bar Cabinet.
2235 Sony 35 Inch TV.
2236 Console Cabinet with Glass Doors.
2237 Two Wooden Bird Houses.
2238 Contemporary Metal and Glass Shelf Unit.
2239 Small Four Tier Shelf Unit.
2240 After HENRI MATTISSE and After BENIAMINO BUFANO

(French 1869-1954), (California 1898-1970), "Reclining
Nude" and "Nude with Horse," ink and pencil on paper,
(approximate dimensions - sheet (each): 11 1/8 x 7 1/8
inches and  14 x 10 inches); bears signature and unsigned.
After Bufano has gallery label from Continental Art Gallery.
Notes: Approximate dimensions - frame (each): 19 1/4 x 25
inches and 20 x 25 5/8 inches.

2241 Painted Metal and Wood Outdoor Bench.
2242 Pair of Wood Column Floor Lamps.
2243 Antique Brass Fire Fenders and Tools.
2244 Five Black and White Prints, Oceanscape, Architectural and

Figure.
2245 Faux Snakeskin Waterfall Table.
2246 Upholstered Ottoman on Wheels.
2247 Five Abstract Lithographs Mounted on Board.
2248 Group of Mixed Media Art Works.
2249 Large Live Edge Redwood Slab.
2250 Hand-woven Chinese Blue and White Carpet, 8 ft. x 10 ft 2

ins.
2251 Four Abstract Lithographs Mounted on Foam Board.
2252 Pair of Contemporary Display Cases with Greek Fret.
2253 Four Paper Cast Relief Art Works By Richard Royce,

Signed.
2254 HAIG PATIGIAN (American/Armenian, 1876-1950),

Portfolio of Ralston Monument, 1940-1941, fifteen drawings
on paper and two printed blueprints, (dimensions range
from 12 - 25.5 inches high by 9 - 41.5 inches wide);
Provenance: Private Collection of Lois M. Wright, Author of
“A Catalogue of the Life Works of Haig Patigian, San
Francisco Sculptor, 1876-1950),” 1967, Loan to Oakland
Museum of California (Oakland, CA), By Descent to
Current Owners. Condition: Papers has handling marks and
creases on margin. Minor tears and foxing on some. One
drawing is creased in the middle. Another drawing has a
torn corner. Larger blueprint is folded into fours. Ask Fine
Art Department for more information.
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2255 HAIG PATIGIAN (American/Armenian, 1876-1950),

Monument Sketches, including Telegraph Hill, Laurel Hill
Mound at Cypress Lawn Cemetery; seven drawings on
paper and three printed blueprints, (approximate
dimensions - sheets range from 11 x 19.75 inches high by
9.75 x 18.75 inches). Provenance: Private Collection of Lois
M. Wright, Author of “A Catalogue of the Life Works of
Haig Patigian, San Francisco Sculptor, 1876-1950),” 1967,
Loan to Oakland Museum of California (Oakland, CA), By
Descent to Current Owners. Condition: Overall, handling
marks, creased edges, minor tears, and minor foxing. Two
sheets folded. Please examine photos carefully. Ask Fine Art
Department for more information.

2256 Pair of Brass Pedestal Table Bases with Glass Top.
2257 Persian Carpet. 144 Ins x 101 Ins.
2258 Group of Abstract Art Works, Signed.
2259 Pair of Wooden Curved Stacked Nightstands.
2260 Green Leather Ottoman.
2261 Large Rattlesnake Mandala Print By Edwina Macfarlane.
2262 Teak Console Table (losses to leg)
2263 Magazine Rack on Casters.
2264 Two Victorian Bass Plant Stands, Marble Accents.
2265 Pair of Three Panel Screen Room Dividers.
2266 Antique Bamboo Reed and Wood Cabinet.
2267 Meade Telescope.
2268 Brass Valet Stand.
2269 Wrought Iron Plant Shelf with Glass.
2270 Vintage Golf Clubs Set in Leather Bag.
2271 Tiny Sculpture of Rock and Wood Ladder On Tall Pedestal

by Sam Richardson. Trap Door With Rock.
2272 Oreck Vacuum.
2273 Sony 27.5 Inch Tv
2274 American Classical Mahogany Center Table. Oval tilt top

with central inlaid foliate panel; on a pedestal base with four
scrolled feet. '287' stamped to the table underside. Second
quarter 19th century. {Approximate dimensions:  30 high x
53 wide x 38 1/4 inches deep.}. Condition:  Minor surface
wear throughout.  Some repair to veneer loss.

2275 Four Woven Baskets.
2276 Semi Antique Tribal Rug, Berber Type. 34 Ins x 22 Ins.
2277 Semi Antique Caucasian Rug, 64 Ins x 38.5 Ins.  Substantial

wear.
2278 Boz Scaggs Slow Dancer, Bill Graham, Photo by Ethan

Russel and Design: Tony Lane, Five Posters.
2279 Walnut and Burl Veneer Table with Marble Top.
2280 Pair of High-Back Chairs.
2281 Semi Antique Persian Rug. 37.5 x 52.5 Ins.  Substantial wear

throughout
2282 Three Mounted Assorted Prints, Including the U S Capitol
2283 Two Framed Vintage Botanical Prints, December, May.
2284 Room and Board Shell Lake Woodcrafters Keaton

Bookshelf
2285 Three Patio Chairs, Including Two Painted.
2286 Semi Antique Persian Rug. 48 Ins x 29 Ins.
2287 Semi Antique Persian Rug
2288 Empty Gilt Frame.
2289 AMERICAN SCHOOL, (20th century), Nude Black Woman,

2005, oil on canvas, canvas: 23.5 x 23.5 inches, framed: 27 x
27 inches, signed "Elliott" and dated verso.

2290 August Jungblut Vintage Pool Cue Stand.
2291 Georges Simonka, Nature Morte Au Masque, Aux Fruits Et

Au Bougeoir, 1955, oil on board, paint loss.
2292 Large Asian Style Floral Art Work on Silk.
2293 JOHN B. MUNROE (American, 1900-1995), Snowed

Farmhouse, watercolor, (Approximate dimensions - sheet:
14.5 x 21.5 inches, framed: 23.5 x 29.5 inches); signed lower
right.

2294 Framed Ancestor Portrait of Qing Dynasty on Fabric.
2295 PASCAL CUCARO (American, 1915-2004), Street Scene,

oil on board, (Approximate dimensions - board: 15.25 x
19.25 inches, framed: 20.5 x 25.5 inches); signed lower left.

2296 RUSSIAN SCHOOL (circa 20th Century), Young Girl with
Violin Case, pastel on paper, (Approximate dimensions -
sheet: 20 x 15.75 inches, framed: 26 x 22 inches); bears
illegible signature lower right. Condition: Water damage on
top right corner and a few spot above the Girl's head and
bottom left corner.

2297 LUIGI KASIMIR (Austrian/Hungarian, 1881-1962), Market
Street, colored etching, (Approximate dimensions - sight:
15.25 x 10.5 inches, sheet: 16 x 11 inches, framed: 24 x 18.5
inches); signed center bottom.

2298 Framed Asian Style Print of Three Men and Horse.
2299 Framed Print of White Heron by Willow Tree After Kiitsu.

"Egret and Willow".
2300 Faux Bamboo Gilt Framed Silk Still Life, "Morning Light",

Signed.
2301 Pair of Framed India Style Prints. After K. Screenvasulu Style

Print of Two Women and Miniature Painting Style Print.
2302 Framed Asian Style Abstract Watercolor Print, Signed.
2303 James Butler, Still Life, oil on canvasboard
2304 Gilt Framed Egyptian Style Papyrus Paper Print of The

Sphinx.
2305 Attributed to MAX HERMAN PECHSTIEN (German, 1881

-1955), Two Women Dressing, oil on canvas board,
(Approximate dimensions - board: 12 x 8.75 inches, framed:
14.75 x 11.75 inches); bearing signature lower right.
Provenance: Purchased from Heritage Galleries Auctioneers,
Lot 23067, May 3, 2006; with written note from consignor.

2306 ROBERT KASIMIR (Austrian, 1914-2002), European Street
Scenes, three color etchings, (Approximate dimensions -
sight (each): 4.5 x 3.75, sheet (each): 5.5 x 4.5 inches,
framed (each): 12.75 x 11.25 inches); all signed center
bottom.

2307 Framed Chromolithograph Print of Silk Wall Hangings
Textiles.

2308 Framed Etching on Paper by James Park, Signed. (20th
Century)  "Expectation, 1961", 15.5 x 17.75 inches/ 39.3 x
45.1 centimeters. Signed and dated lower right "James Park
6/61"  Titled lower left.  Annotated lower center "Proof"
Frame: 22.75 x 24.75 inches/ 57.8 x 62.8 centimeters.

2309 Pair of Box Framed Died Mushrooms and River Twigs by
Soicher Marin Fine Art.

2310 Pair of Framed Circular Landscape Paintings. "Dune" by
Preus Cherry, Acrylic Collage, 1975. Embroidered Circular
Landscape.

2311 ANGELA SZABO, 2003, canvas painting, Tribal Style
painting.

2312 Ten Framed Prints and Lithographs of Fruit Studies
2313 Pair of Framed South American Molas of Birds.
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2314 Two Framed Artworks, Floral Still Life Watercolor and Drip

Painting Print.
2315 Pair of Framed Abstract Ink Prints, Signed.
2316 LUIGI KASIMIR (Austrian/Hungarian, 1881-1962), "Das

Turmgasschen," colored etching, (Approximate dimensions -
sight: 9.75 x 15.25 inches, sheet: 16.65 x 10 inches, framed:
24.25 x 17.5 inches); titled in plate lower left, and signed
bottom center.

2317 FRENCH SCHOOL (20th Century),  House in the
Countryside, 1908,  watercolor on paper,  7.25 x 9.75
inches, framed: 15.5 x 19 inches, signed lower left.
Condition: foxing upper right, toning throughout.

2318 LUIGI KASIMIR (Austrian/Hungarian, 1881-1962),
"Heidelberg," colored etching, (Approximate dimensions -
sight: 13 x 10 inches, sheet: 13.75 x 10.5 inches, framed:
21.75 x 17.25 inches): signed bottom center.

2319 Gilt Frame Wall Mirror.
2320 Two Framed Prints, including City Hall New York and Black

and White Portrait of Alfred Gilbert.
2321 JOSEF EIDENBERGER (Austrian, 1899-1991), "Wien

Universitat," sight: 9.5 x 6 inches, sheet: 10 x 6.5 inches,
framed: 17.25 x 13 inches; titled in plate lower right; and
Cathedral, sight: 4.5 x 3.75 inches, sheet: 4.5 x 5.5 inches,
framed: 14.25 x 12.25 inches; two colored etchings, both
signed lower right.

2321A Francis Petrus Paulus (American, 1862-1933), Bridge Scene,
etching, framed.

2322 Etched Mirror.
2323 Francis Petrus Paulus (American, 1862-1933), Portrait of

Alfred Gilbert, etching, framed.
2324 Bamboo Frame Mirror.
2325 HEINO NAUJOKS (German, b.1937), Chickens on the

fields, 1958, abstract, watercolor on paper, sheet: 10.5 x 12
inches, framed: 16.5 x 18.5 inches,  pencil signed and dated,
lower right.

2326 HONORE DAUMIER (French, 1808-1879), "Tiens papa! un
signe!" c. 1858 lithograph on newsprint, (Approximate
dimensions - image: 8.25 x 10 inches, sheet: 9.25 x 10.25
inches, framed: 14 x 14.5 inches), signed lower left, 197
lower right, dated on mat verso.

2327 Applied Driftwood Style Mirror.
2328 Framed Ceramic Wall-Mounted Artwork.
2329 Five Vintage Prints, Indigenous Natives, Including W. Sharp,

etc.
2330 Framed Engraved Print of The General Post Office In

London.
2331 Two Framed Mix Media Paintings After Cavaliere Piranesi.
2332 Framed Watercolor Painting, On the Steps of Windsor

Castle, 19th Century.
2333 Rudolph Beyer, etching on cloth, Man by a Tree.
2334 Framed Advertisement for The Santa Fe Opera 1994.
2335 Francis Petrus Paulus (American, 1862-1933), Portrait of

Alfred Gilbert, oil on canvas.
2336 Two Framed Abstract Prints.
2337 Three Framed Prints, Fern Specimens.
2338 Framed Print, Chess Pieces.
2339 Brendon Goodman, Untitled, etching on paper, artist proof

numbered 1/5, signed lower right.
2340 Two Framed Abstract Prints.

2341 MURRAY FISS (American, 1917-2005), Landscape with
Trees, 1953, oil pastel on paper, (Approximate dimensions -
sight: 20.25 x 14.25 inches, framed:  30.5 x 23.75 inches);
signed and dated lower right.

2342 Etched Wall Mirror.
2343 MANUEL DE ARCE (Spanish, 20th/21st Century), "Palm

Springs," Blue Fish, 1979, lithograph, (Approximate
dimensions - sight: 18.5 x 22 inches, framed: 29.5 x 33
inches); titled, signed, and dated lower right in pencil.

2344 Beveled and Etched Wall Mirror.
2345 Eighteen Light Chandelier.
2346 Oak Rocker.
2347 Large Asian Carved Wood Trunk.
2348 Semi Antique Caucasian Rug. 57 Ins x 33 Ins.
2349 Framed Acrylic on Canvas Still Life Painting by Marton,

Signed
2350 Large Gilt Framed Mirror.
2351 Neoclassical Style Giltwood Mirror, (losses).
2352 Painted Hanging Window Panel.
2353 Framed Abstract Painting.
2354 Large Shadow Box Framed Print of Envelopes and Cameras.
2355 Framed Abstract Painting on Canvas.
2356 Wall Mirror
2357 Framed Abstract Lithograph.
2358 Semi Antique Kazak Rug. 70.5 Ins x 41 Ins.  Wear, losses.
2359 Three Framed Prints, Fern Specimens.
2360 Two Framed Vintage Prints, Shakespeare Scenes.
2361 Collection of Storage Bins.
2362 Vintage Bicycle.
2363 Semi Antique Caucasian Rug. 50 Ins x 30 Ins. Substantial

wear.
2364 Framed Vintage Gallery Poster, Wayne Thiebaud.
2365 Framed Abstract Painting.
2366 Framed Poster, Ciné Arts Ball, David Lance Goines.
2367 SADAO WATANABE (Japanese 1913-1996), "Christ and

the Woman at the Well," 1974 Color wood block, (sight: 22
1/2 x 19 7/8 inches); signed and dated lower right,
numbered lower left, 2/70. Notes: Approximate dimensions
- frame: 29 x 26 3/4 inches.

2368 KAREL APPEL (Dutch, 1921–2006), "Sunflower Girls," from
the Sunshine People series, screenprint in colors (overall
with thin metal frame: 28.625 x 40.125 inches); pencil signed
and dated lower right: 'Appel (19)74' and numbered lower
left: 78/110.  Condition: In overall fair condition, severe
toning to the sheet throughout. The colors are bright, but
the sheet is discolored; no visible abrasion or paper loss.
Was not examined out of the frame.

2369 Dedovic, Wine Still Life, Framed Painting
2370 Two Framed Piet Mondrian Style Prints.
2371 Two Framed Abstract Prints.
2372 Brass Mounted Wood Wall Mirror (losses).
2373 Two Asian Artworks, Monkey, Sailboat.
2374 Two Framed Prints, Onion, Peaches.
2375 Framed Abstract Painting, Acrylic on Canvas by Leonard,

Signed.
2376 Carved Giltwood Wall Mirror
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2377 Attributed to SAMUEL A. MULHOLLAND (British,

19th/20th Century), Pasture Scene, watercolor on sheet,
(approximate dimensions - sheet (sight): 16 x 13.5 inches);
bears signature lower right. Condition: Minor foxing on area
of sky. Notes: Approximate dimensions - framed: 22.25 x
19.75 inches.

2378 Framed Black and Gold Asian Style Painting, Signed. Temple
Rubbing.

2379 Two Framed Floral Prints.
2380 MARC CHAGALL (French/Russian, 1887-1985), "La

Apparition Au Cirque," lithograph in colors, (approximate
dimensions - lithograph (sight): 12 x 9 inches); unsigned,
titled, named, and dated label on frame verso, Limited
Edition from "Chagall No. 2," 1963. Andre Sauret, Editeur.
Fernand Mourlot, Publication. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - framed: 18 x 15 inches.

2381 Framed Black and White Waterfall Print.
2382 Two Framed Prints, Costumed Woman, Bridge.
2383 Two Framed Prints, Abstract and Tree.
2384 Robert Blue, "Tracey," screenprint
2385 JULIAN TREVELYAN (British, 1910–1988), "Spinnakers,"

1972, (approximate dimensions - image: 19 x 13.75 inches,
sheet (unframed): 28 x 22 inches); signed lower right, titled
lower center.

2386 Modern Beige Leatherette Living Room Seating Set.
Overstuffed beige leatherette, tapered round wood legs;
comprising sofa, armchair, and ottoman. {Approximate
dimensions:  Sofa 34 high x 81 wide x 37 inches deep,
armchair 34 high x 43 wide x 36 inches deep, ottoman 17
high x 26 inches wide and deep.}. Condition:  Some wear
and wrinkling to leather.  One seat with scuffing to finish.
Small scuffs to legs.

2386A Group of Caucasian Camel Bags, Sections, Etc.
2387 CHARLES GRIFFIN FARR (American 1908-1997), "Male

Nude Seated on Blanket," charcoal on paper, (approximate
dimensions - sheet: 21 7/8 x 29 3/4 inches); Signed lower
right.

2388 GRACE GOODRICH (American b. 1913), one tile and two
bronze wall pieces, (approximate dimensions - bronze
plaques: 14 x 9 inches. Tile: 10 1/2 x 7 1/2 x 1/2 inches);
ceramic plaque signed on back "1984 Goodrich."

2389 Console Table with Three Panels.
2390 Wooden Decorative Shelf.
2391 Four Oil on Panels of Couples of Nude Men
2392 Two Large and Two Small Abstract Paintings.
2393 Style of MAUD LEWIS (Canadian 1903-1970), "Cats in the

Grass," oil on board, (approximate dimensions - board: 7.75
x 10 inches); illegible signature lower right. Notes:
Approximate dimensions - frame: 11.5 x 13.5 inches.

2394 LOUISE M. KAMP (American 1876-1959), "Snow Scene," oil
on board, (approximate dimensions - board: 12 x 16 inches);
signed lower right. Notes: Approximate dimensions - frame:
15 1/2 x 19 1/2 inches.

2395 Four Abstract Multi Media Prints.
2396 Three Shelves of Books, Religious, Novels, Fiction, Etc.
2397 Nature Landscape on Paper.

2398 CARL KRAFFT (American, 1884-1938), Close of Day,"
1932, oil on panel, (approximate dimensions - panel: 6 x 8
inches); signed lower right, artist label verso, inscribed
verso: "Wishing Mr. & Mrs. Harold McLain a Merry
Christmas and a Happy New Year, 1932, Carl R.
Krafft," (Oak Park, IL). Notes: Approximate dimensions -
frame: 8.75 x 10.5 inches.

2399 DAVID DAVIDOVICH BURLIUK  (Ukrainian, 1882-1967),
"Les Fleurs," oil on canvas,  (Approximate dimensions -
canvas (unframed): 32 x 24 inches); signed lower left.

2400 Asian Style Scroll Dog Painting on Paper.
2401 Four Oil on Panels of Nude Men
2402 General Edmund Patrick, Boat in Shadow Box Framed.
2403 Four Oil on Panels of Nude Men
2404 DAVID MAXIM (American, b. 1945), “The Power of Light,”

1986, acrylic and mixed media on canvas, (Approximate
dimensions - 63.25 x 53 x 13 inches), signed and titled
verso. Note: The pieces that are roped are movable.

2405 FRANCOIS FRESSINIER (French, born 1968),
"Daydreamer," Textured print on canvas, (approximate
dimensions - canvas (sight): 24 x 30 inches); signed lower
right, numbered lower left, 130/295. Notes; Approximate
dimensions - frame: 36 3/4 x 42 3/4 inches.

2406 Felix (Lex) Gonzales, Flower Still Life
2407 MANUEL DE ARCE (Spanish, 20/21st century), "Palms

Springs," 1979, lithograph, (Approximate dimensions - sight:
38 x 21, sheet: 39.5 x 24 inches, framed: 50 x 33.5 inches),
titled, signed, and dated lower right.

2408 Two Animal Prints and One Painting by Jamie Royce.
2409 Beaux Arts Oak Over Mantel Mirror with Faux Burl
2410 Group of Storage Bins.
2411 Two Framed Landscape Paintings and Duck Ink Painting on

Fabric.
2412 Two Reproduction Bisque Porcelain Dolls
2413 EffanBee Doll in White Dress, one leg detached
2414 Hank William VHS, and CDs, Songs and Home Movies.
2415 Irene Williams Smith Family Photos in Box Hank Williams'

sister and her family.
2416 Hank Williams, Irene Williams Smith: Ephemera Including

Marty Stuart items, correspondence, photographs.
2417 Two Framed Prints, Bird Scene and Two Figures in Park.
2418 Collection of Signed Photographs, Kenny Loggins, Nasa

Space Shuttle Crew, etc.
2419 Group of Plate and Ramekins.
2420 HANK WILLIAMS: Plaque, photo, and also, fabric, doll.
2421 Old Postcards, including San Francisco.
2422 HANK WILLIAMS: Country Music Folio, Hit Parade
2423 Noah's Gay Wedding Cruise Print by Paul D, Signed.
2424 Framed Landscape Print.
2425 HANK WILLIAMS: Framed Antique Photograph.
2426 Collection of Asian Style Boxes.
2427 Four English Ironstone Plates including Spode. One Spode

Indian Tree and others of similar style.
2428 Box of Fabrics with Accessories and Wooden Stands.
2429 Dog Decorative Pillow and Two Plush Toys.
2430 Wooden Hanging African Mask.
2431 Three American Ceramic Blue and Pink Bowls.
2432 Six Vintage Glass Candelabras.
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2433 Large Collection of Carnival Glass Table Articles
2434 Collection of Ceramic Jars.
2435 Frankoma Pottery Table Articles, Taupe Tan Color
2436 Group of Ceramic Items, Vase, Pitcher, Teapot,  etc.
2437 Three Ceramic Lidded Bowls and Vase.
2438 Large Collection Silverplate Tableware and Brass Urn
2439 Two Framed Prints, Berkeley Bell Tower.
2440 Three Green Pottery Teapots including Hall.
2441 Large Collection Pressed Glass Tableware.
2442 Frankoma Pottery Table, Pale Green and Brown.
2443 Group of Stoneware, Pottery Mugs and Bowls.
2444 Pressed Glass Pattern Glass Serving Articles.
2445 Framed Beaux Arts Oval Metal Plaque, Tete de Femme.
2446 Two Framed Prints, including Max Lieber.
2447 Collection of Bauer Ceramic Pitcher, Bowl, Plate, Lidded

Dish, etc.
2448 Pressed Glass Creamers, Sugars, Etc.
2449 Group of Boxes and Stone.
2450 Five Pressed Glass Serving Bowls.
2451 Ceramic Vase and Planter.
2452 Aluminum, Chrome Ashtray on Stand, with  Serveware.
2453 Three Glass, Faience Articles including Steuben.
2454 Modern Baja Beach Pottery Tableware.
2455 Sterling Silverplate Mounted Glass Bowls, Plate Teapot.
2456 Japanese Laquer Boxes and Six Red Cups.
2457 Group of Ceramic Items, Harrods Fromagerie, Platter, Plate,

Pitcher, Coffee Grinder and Hamilton Beach Mixer.
2458 Ceramic Plates and Pitcher.
2459 Steuben and Others Irredescent Yellow to Green Glass.
2460 Community Silverplate South Seas Pattern in Canteen.
2461 Two Abstract Paintings.
2462 Two Framed Maxfield Parrish Prints: Templed Hills, Etc.
2463 Three Light Candelabras.
2464 Five Mid Century Catalina, Fiestaware Pottery  Items.
2465 Various Items, Vase, Candelabra, Plates, Wall Hanging Vase,

Trivet, etc.
2466 Two Pink Ovoid Bowls including Stengl.
2467 Group of Asian Style Bowls, Jar and Incense Burner.
2468 Five Framed Irish Portraits.
2469 Three Children's Toys and Candy Roll Dispenser.
2470 Three Framed Tinted Photographs, Dunes.
2471 Three Cut Glass Plates.
2472 Asian Style Buddha Head Sculpture.
2473 Framed Vintage Black and White Family Photo.
2474 Ceramic Plates, Bowls and Planters.
2475 Vintage Mahjong Set in Case with Five Drawers.
2476 Mexican Wall Decoration and Native American Potteries.
2477 Community Silverplate South Seas Pattern in Canteens.
2478 Framed Photograph, Military Unit, WWII.
2479 Two Framed Tinted Photographs, Mountain and River.
2480 Four Glass Jars
2481 Carnival Glass Tableware Set.
2482 Two Framed Architectural Drawings.
2483 Asian Style Ceramic Bowl.
2484 Tuluma Box.

2485 Brass Bed Warmer with Two Iron Fireplace Tools.
2486 Two Asian Style Statues.
2487 Group of Glass Items, Juicer, Cups, Vases and

Candleholders.
2488 Ikebana, Studio Pottery Bowl, Asian Jar.
2489 Sheffield Silverplate Flatware and Steel Napkin Rings.
2490 Two Screen Prints, Landscape and Architectural.
2491 Community Silverplate South Seas Pattern in Canteen.
2492 After Thomas Moran, Framed Landscape Print,

Mountainscape, Signed.
2493 European School, Untitled, Sailboats, Oil on Canvas.
2494 Pair of Chinese Porcelain Foo Dogs Statues.
2495 Pressed Glass Bowl, Plate and Footed Cake Plate.
2496 Two Slag Glass Pendant Lamp Shades.
2497 Ceramic Teapot, Thermos Pitcher and Lidded Bowl.
2498 Group of Blue and Green Asian Style Jars.
2499 Group of Misc Items, Two Pairs of Bookends, Glass Inkwell,

Candleholder, Cup and Plate.
2500 Framed Asian Print.
2501 Three Prints by M Goodwill, Beachscene, Signed.
2502 Community Silverplate South Seas Pattern in Canteen.
2503 Framed Etchings, including PF Volland.
2504 Three Dog Sculptures including Staffordshire Type.
2505 Asian Style Ceramic Plates, Bowls and Vases.
2506 Four Asian Style Statues.
2507 Group of Glass Items, Pitcher, Vase, Bowls, Planter, etc.
2508 Three American Stoneware Crocks.
2509 Two Asian Style Green Vases.
2510 Three Boxes of Decor Glass Colorful Rings.
2511 Framed Figure Abstract Print, "Mob", 1/50, 2003 Signed.
2512 Various Vases and Red Votive Candle Holders.
2513 Crosley Blue Bird Art Deco Style Table Radio.
2514 Collection of H&C Selb Bavaria Set, Plates, Cups, Bowls, etc.
2515 Pewter Rabbit Tray and Pottery Planter.
2516 Community Silverplate South Seas Pattern in Canteen.
2517 Carnival Glass Table Articles.
2518 Three Framed Tinted Photographs, Lakeside.
2519 Pair of Staffordshire Pottery Greyhounds with Rabbits.
2520 Six Pressed and Molded Glass Table Articles.
2521 Four Colorful Vases.
2522 Framed Painting by A. Zins and Decorative Plate, Arab

Desert Warrior.
2523 Collection of Vintage Puzzles.
2524 Two Framed Photographic Prints incl Thompson.
2525 Collection of Ceramic Books.
2526 Two Ceramic Figures of Monkeys, Macaques.
2527 Oak Wall Hanging Mirror.
2528 Two Art Deco Pottery Figures including Grayhound.
2529 Collection of Mirrors.
2530 Two Large Vessels and Small Vessel.
2531 Pair of Antique Brass Andirons.
2532 Two Framed Landscape Prints, Lake and Mountain.
2533 Petucco Ceramic Sculpture of Woman, Deer and Dog.
2534 Collection of Green Ceramic Jars.
2535 Group of Asian Style Items, Matches Boxes, Bowls and Pipe.
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2536 Group of Asian Style Bowls, Plates, Jar and Miniature Vase.
2537 Community Silverplate South Seas Pattern in Canteen.
2538 Box of Lionel Electric Trains and Tracks.
2539 Framed Mickey Mouse Big Bad Wolf Sheet Music
2540 Two Framed Tinted Photographs, Stream and Ocean.
2541 Three Glass Slides, Dageurreotype Tinted Photos.
2542 Three Framed Fabric Artworks.
2543 Two Ladies' Purses including Whiting & Davis
2544 Four Framed Tinted Photographs, Lakes, Etc.
2545 Group of Various Items, Bowls, Jars, Photograph, Sauce

Dishes, Vase, etc.
2546 Vintage Copper and Brass Chafing Dish, Stand and Burner.
2547 Three Antique Esther Hunt Chalkware Busts, Lutterfly and

Two Peachflower.
2548 Collection of Ceramic Bowls.
2549 Asian Style Ceramic Vases, Flower Frog Holder, Bowl and

Stands.
2550 Framed Asian Style Print and Two Landscape Prints.
2551 Asian Art Ceramic Items, Trinket Dish, Sculpture, Jars,

Pitcher, etc.
2552 Two Women Figure Prints, Etching and Drawing, One is

After Louis Icart.
2553 ENGLISH SCHOOL (Early to mid 20th Century), Cottage

Garden,  oil on canvas panel, (Approximate dimensions -
panel (unframed): 11.5 x 15.5 inches). Condition: Inpainting
at bottom and at the far trees.

2554 Two Framed Prints, Bridge and Poppies.
2555 Terra Cotta Bowls and Tlatilco Figurines and Parts.
2556 Group of Various Items, Cup with Saucer, Vase and Glass

Balls with Stands.
2557 Asian Style Bowl and Small Sculptures.
2558 Two Animal Ceramic Planters.
2559 Five Ceramic Vases.
2560 Box of Hooks, Rodeo Spurs, Two Light Shades, etc
2562 Box of Educational Books.
2563 Two Framed Prints, Architectural and Nature.
2564 Two Peking Glass Articles: Blue Plate and Lobed Bowl.
2565 Various Items, Two Vases, Bowl Planter and Bookends.
2566 Collection of Vessels and Jars.
2567 Three Framed Landscape Prints, Lake and Mountain with

Lithograph By Simeon Fernand.
2568 Framed Landscape Etching of Houses.
2569 Framed Vintage Print, Joy Buds.
2570 Framed Cut Out Paper Artwork.
2571 Collection of Miniature Boxes, etc.
2572 Collection of Miniature Bear Figurines.
2573 Knife and Machete.
2574 Two Vintage Dolls.
2575 Collection of Silverplate Utensils, etc.
2576 Box of Vintage Yearbooks, etc.
2577 Sets of Silverplate Flatware in Case.
2578 Two Table Lamps and Extra Shades.
2579 Two Framed Horse Artworks.
2580 Three Dolls, Hawaiian and Native American.
2581 Collection of Various Decorations, Table Items, etc.
2582 Collection of Miniature Teddy Bears, Some Vintage.

2583 Collection of Various Ceramic Items Including Teapots.
2584 Vintage Cookbooks, Pennsylvania Dutch Wheels, etc.
2585 Collection of Vintage Glass, Cranberry.
2586 Collection of Stuffed Animals, Bunnies, etc.
2587 Mirror Front Medicine Cabinet. (losses)
2588 Tooled Leather Tripod Stool.
2589 Hanging Light Fixture.
2590 Framed Commemorative Bicentennial Metal Plate.
2591 Various Items, Six Slide File Boxes, Empty Photo Albums,

Slide Mounts and Frame.
2592 Collection of Teddy Bears.
2593 Various Kitchenware, etc.
2594 Various Kitchenware, etc.
2595 Seven Framed Vintage Prints.
2596 Large Group of Chinese Wood Carvings Including Stands

and Buddha Statue.
2597 Collection of Frames, Vintage Prints, etc.
2598 Collection of Miniature Items, etc.
2599 Collection of Collectible Plates, etc.
2600 Six Teddy Bears Including Steiff.
2601 Chinaware Set, Mitterteich Bavaria, Bridal Veil.
2602 Collection of Teddy Bears, etc.
2603 Collection of Various Linens, Fabrics, etc.
2604 Framed Horse Plate.
2605 Various Antique Items, Figurines, Book, etc.
2606 Collection of Animal Figurines, Jars, etc.
2607 Assortment of Miniature Items, Candles, Magnets, etc.
2608 Various Vintage Chinaware, Lladro Figure.
2609 Box of Various Desk Items, etc.
2610 Group of Framed Prints, etc.
2611 Four Framed Needlepoints.
2612 Collection of Vintage Bottles, Tin and Tray.
2613 Collection of Silver and Silverplate Items, etc.
2614 Miniature Toby Mugs, etc.
2615 Collection of Game Boards, etc.
2616 Dutch Delft Commemorative Tile Food Peace Liberty 1945.
2617 Collection of Sterling and Silver Metal Spoons.
2618 Collection of Linens, etc.
2619 Framed Vintage Print, Windmill.
2620 Candleholders, Shakers, etc.
2621 Collection of Glass Lanterns, etc.
2622 Baby Blue Chinaware Set, Johnson Brothers, England.
2623 Three Boxes, Handkerchiefs, etc.
2624 Collection of Pots, Pan, Utensils, etc.
2625 Four Wooden Racks.
2626 Three Candlestick Lamps.
2627 LASSIETTE AU BEURRE (French, b. 1902), "Les Médecins,"

N 051, par Abel Faivre, lithograph, (Approximate
dimensions - sight: 12 x 8.25 inches, framed: 16.5 x 12.5
inches).

2628 Two Women's Purses.
2629 Two Framed Art Works, Abstract
2630 Vintage Pitcher and Basin.
2631 Glass Bowl, Cups, etc.
2632 Bin and Suitcase of Doll and Teddy Bear Clothing,

Costumes, etc.
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2633 Five Storage Bins.
2634 Framed Print, Dragon, Signed.
2635 Bronze, Swimmers on Marble and a Glass Base, two piece.
2636 K Star R Bisque Head Boy Doll on stand
2637 Worldwide Stamp Collection with U S, 19th and 20th

Century, Mint and Used in Three Albums with Early Issues
2638 Armand Marseille, Dream Baby in Basket
2639 Small Carved Wood Box.
2640 Six Panel Table Screen. losses.
2641 Three Binders with Documents, Photos and Slides Film.
2642 Limited Edition Plate, Russian Fairy Tales By Heinrich

Porzellan.
2643 Two Hagerty's Zippered Drawer Liners for Utensils.
2644 George & Martha Washington Porcelain Dolls by Neva, on

stands
2645 Painted Terracotta Figure.
2646 Hanging Gong with Mallet.
2647 Rose Quartz on Stand.
2648 Goose Decoy.
2649 ALFRED STIEGLITZ (American, 1864-1946), ''Photographic

Journal of a Baby,'' 1902, photogravure, image size: 5.5 x
3.75 inches, journal: 10 x 7 inches. Condition: yellowing
throughout. Journal cover damaged.

2650 Velvet Floral Pattern Fabric. 148 Ins x 56.5 Ins.
2651 Box of Christmas Decorations.
2652 Persian Carpet. 145 Ins x 97 Ins.
2653 Two Section, Four Door Bookcase with Storage Bottom
2654 Two Door Asian Style Bookcase, losses
2655 Women's Fur Coat.
2656 Caucasian Rug, 5 ft. 7 ins. x 10 ft. 2 ins.
2657 Vintage Sony TV.
2658 Irngard, "Along the River" and "On the Canal", Two Acrylic

Gouache on Paper.
2659 Five Prints Mounted on Foam Board.
2660 Desk Chair Matt.
2661 Three Prints, Nature and Beach Scene by Don Hatfield.
2662 Four Panel Wall Dividers.
2663 French Oak Mirror with Gilt Brass Mounts, Circa 1890's.
2664 Framed Ganges Turtle Print and Two Empty Frames.
2665 TAGASHI HAYAKAWA (Japanese, b.1941), Untitled, 1995

and 1999, graphite on paper, (Approximate dimensions -
sheet: 29 x 39 inches, framed: 39 x 48.75 inches); signed and
dated lower right in pencil.

2666 Renaissance Revival Style Seven Light Giltwood Wall
Hanging Sconce. Carved with a foliate motig. {Approximate
dimensions:  49 3/4 high x 60 inches wide.}. {Condition:
Some loss and repair to carvings throughout.  Patina and
rubbing to gilt.}.

2667 Framed Abstract Lithograph.
2667A Large Framed Abstract Lithograph.
2668 Collection of Silver Plate Hollowware.
2669 FRANCO FERLENGA (Italian, 1916-2004), Side Portrait of

Young Girl, oil on canvas, (Approximate dimensions - canvas
(unframed): 9.5 x 7 inches); signed lower left, named
stamped verso.

2670 BROOM, (Number 2, Volume 2, May 1922), An
International Magazine of the Arts Published by  Harold A.
Loeb (American, 1891-1974); poets and artists including
Kawashima, Carl Sandburg, Louis Untermever, and many
more;  (Approximate dimension - book: 11 x 9 inches).
Condition: Book has wear.

2671 Paillard Bolex 16mm Camera on Metal Mount. 'PEERLESS
CAMERA STORES' sticker to interior, serial number '43474'
to interior; the stand reads 'CAMERA EQUIPT CO.NY,
PROFESSIONAL JUNIOR L-525'. {Approximate dimensions:
Camera 8 3/4 high x 7 1/2 deep x 5 1/4 inches wide.}.
Condition:  Some surface wear and loss to black finish.
Working order is not guaranteed.

2672 Four English Staffordshire Bargeware Teapots. Raised floral
and foliate decoration on brown glaze; comprising large pot
with pot form finial to lid, pot and undertray with 'A
PRESENT TO A FRIEND' plaque, pot with 'HOME SWEET
HOME' plaque, pot with 'SHUTTLEWORTH 1882' plaque.
{Approximate dimensions overall:  8 - 12 inches high.}.
Condition:  One lid with serious chip.  The pot finial with
loss to spout and cover.  Light chips around Shuttleworth
pot lid, the lid also with crack to hole.  Some surface wear
throughout.  Some crazing.  Hairline cracks to 'present to a
friend' top.

2673 Group of Prints, Charles Bradford Hudson Fruits Study and
University Campuses. William and Mary College,
Williamsburg, Etc.

2674 GEORGES ROUAULT (French, 1871-1958), "Jongleur,"
lithograph (Approximate dimensions - sight: 9 x 6 inches,
sheet: 13 x 10 inches); signed in plate at bottom center;
label verso.

2675 Two Prints Overlooking Chartres Les Tours de la
Cathedrale, France.

2676 Three Sevres Style Napoleonic Bisque Portrait Plaques.
White bisque round relief plaques, ebonized frames;
comprising man, woman, and child; faint inscription under
the woman portrait reads 'PEYRE I NIEUWERKERKE DIP
(?)'. All with S# in oval marks, two illegible, one clearly reads
'S68'; '23' incised to all backs. {Approximate dimensions:
Plaques 3 1/4 and 2 1/4 inches diameter, frames 4 1/2 and 3
1/2 inches diameter.}. Condition:  Some marks and dirtiness
througout.  Frames with minor wear.  Faded marks and
inscriptions.

2677 Eight Rörstrand Engelbrechts Holmen Pottery Dining
Articles Comprising covered vegetable server, footed
serving platter, serving platter, two soup bowls, two shallow
dishes. {Approximate dimensions overall:  9 5/8 - 18 1/2
inches wide.}. Condition:  Vegetable server with minor
crazing and staining.  Platters with stubborn material to
edges.  Minor surface wear throughout.

2678 Continental Meissen Style Porcelain Monkey Conductor
(losses).

2679 Chinese Tang Sancai Style Horse.
2680 ARTHUR J. LAWS (American, 1894-1960), "Ponte S. Trinita,

Florence," etching, (Approximate dimensions - sight: 2.5 x 4
inches, sheet: 3.25 x 4.5 inches, framed: 8 x 9.25 inches);
titled lower left and signed lower right.

2681 PRC(2) Beijing Olympic Two Coin Sets in Original Boxes.
2682 Set of Five John Novy Pottery Graduated Jars. With olive

green and cream glaze. 'John W Novy' incised to the
undersides.  Worn label in the smallest jar. {Approximate
dimensions overall:  6 3/4 - 11 1/4 inches high.}. Condition:
Light wear overall.  Repair to break on mouth edge.
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2683 Chinese Silver 10 Yuan Zodiac Coins(6) in Box.
2684 After CHARLES MERYON (French, 1821-1868), "Apse of

Notre Dame," etching, (Approximate dimensions - sight:
5.25 10 inches, framed: 13 x 17.25 inches); titled and signed
in plate, label verso.

2685 Antique Hookah and Decorative Figure.
2686 Chinese Porcelain Butterfly Motif Trays in Box.
2687 Two Framed After Albrecht Durer, The Bag Pipe and The

Peasant Couple Dancing.
2688 Chinese Jadeite Disc on Wood Stand.
2689 DAMIEN HIRST (British, B. 1965), Autographed Book Plate,

(approximate dimensions - sheet: 11 x 8.5 inches), signed in
black marker with a Butterfly and Heart drawing in black ink
on sheet.

2690 Eighteen Cut Glass Table Articles including Stemware
Comprising: bell, covered jam, syrup, and various stemmed
wine and water glasses, including Caven and Waterford.
Several marked Waterford. Late 20th Century.
{Approximate dimensions: 8" high, overall.}. Condition: Very
good overall condition, with no signs of use. Minimal
scratching to surfaces.

2691 Pair of Chinese Prints.
2693 Porcelain Figural Group of a Carriage with Four Horses.

{Dimensions 10 1/2 x 20 x 9 inches} Provenance: Property
from the Andrew F. Burke Family Historical Pacific Heights
Residence. [Breaks to crown finial of carriage]

2694 Japanese Kutani Vase and Bowl.
2695 Two Empty Frames.
2696 Fischer Europa 99 Skis.
2697 Pair of Speaker Systems SP-3000.
2698 OLEG ZHIVETIN (Russian, born 1964), Couple Gazing,

giclee on canvas, (approximate dimensions - canvas(sight):
20 x 20 inches); signed lower left and numbered on lower
right, 52/275. Conditions: Dent on lower left on signature.
Surface dirt around the edges. Notes: Frame has minor
wear, approximate dimensions - framed: 30.75 x 30.75
inches.

2699 Two Miniature Paintings, Landscape and Still Life.
2700 E. MCCLAIN, Framed Porcelain, Homestead Scenes.
2701 Machin Impressed Lusterware China.
2702 Earth Tones Throw Rug, 2 ft 2 in x 2 ft 1/2 in.
2703 Two Framed Vintage Photos and Vintage Print.
2704 Gilt and Metal Wall Decor.
2705 Earth Tones Runner, 4 ft 9 in x 1 ft 5 in.
2707 Four Different Advertisement Posters, Art Show, Banners

and Sunday in Park.
2708 Portfolio of Abstract Paintings on Paper, All Same Artist,

Signed.
2709 Pair Louis XVI Side Chairs.
2710 Semi Antique Caucasian Runner. 105 Ins x 39 Ins.

Substantial wear.
2711 Antique Italian Cabinet, Top Section Only. (Key in Office)
2712 EUROPEAN SCHOOL (20th Century), Two Girls on the

Seine, Paris, oil on panel, (Approximate dimensions - board:
7 x 9 inches, framed: 12.75 x 14.75 inches); signed lower
right

2713 Two Framed Vintage Photos.
2714 Small Group of Clear Glass Dishware
2715 Framed Venice Scene, signed.

2716 Two 19th Century Small Samplers.
2717 Hand Painted Nippon Lidded Jar.
2718 HAROLD "NAPOLEON" KING (American 1940 - 2005),

French Quarter at Night, New Orleans, Louisiana, 1993, oil
pastel on paper, (approximate dimensions - sheet (sight): 17
x 22.5 inches); signed and dated lower left. Notes;
Approximate dimensions - framed: 24.5 x 30 inches.

2719 ANTONIO FRASCONI (Argentine b. 1919), "Cargo
Waiting," 1953, colored woodblock, (approximate
dimensions - sheet (sight): 23 x14 7/8 inches); signed and
dated lower right, titled and numbered lower left: "Cargo
Waiting," 7/7. Condition: In overall good condition; broken
glass in frame poked a small hole in the paper in the middle
top half of the sheet (visible when held up to the light) water
damage and mat burn to the mat throughout. Glass was
removed from the frame. Notes: Approximate dimensions -
frame: 30 x 22 1/4 inches.

2720 GUIDO ODIERNA  "Sunset at Sea" Oil on board. 19 x 27
1/8 inches; Frame: 24 1/8 x 32 inches. Signed and annotated
lower right: Guido Odierna Capri. (Please contact Fine Art
Dept. for full condition report.) (Italian 1913-1991), "Sunset
at Sea," oil on board, (approximate dimensions - board: 19 x
27 1/8 inches); signed and annotated lower right. Notes:
Approximate dimensions - frame: 24 1/8 x 32 inches.
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